
 
 
 
 

PORUKE SVETE LJUBAVI KOJE PRIMA MAREEN IZ AMERIKE 
 

5. srpnja 2004. – Mjesečna poruka za sve ljude i narode 
Isus i Presveta Majka Marija su ovdje s izloženim svojim Svetim Srcima. Presveta 
Majka kaže: "Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim pomoći svijetu da shvati kako 
prava sloboda ne dolazi po bogatstvu, slavi ili moći. Istinska sloboda dolazi u srca 
onih koji traže da vrše volju mojega Oca. 
 
Neki ljudi vide slobodu kao pravo izbora na određene grijehe kao što je pobačaj ili 
homoseksualnost. To je sotonski pokušaj da izvrne istinu. On je zaludio mnoge dotle 
da to ugrožava njihovo spasenje.  
 
Milijuni su robovi grijesima koji su grozota mojim očima. Pohota nije isto što i ljubav, a 
sebična ljubav je neprijatelj Svetoj ljubavi. Sebična ljubav u svojoj krajnosti uvjerava 
dušu da je grijeh čovjekovo pravo. Zaista, to jest izbor, ali izbor za zlo nad dobrim. 
 
Danas je nevinost djetinjstva pogažena poput nezrela ploda otkinutog s drveta i 
pojedena pohlepnim apetitom grijeha. Nevinost više nije cijenjena niti čuvana, nego 
je postala žrtva grješnih apetita. To je ono što oblikuje prazninu u srcima duša i cijelih 
naroda. To je poziv na moju pravednost. 
 
Moja braćo i sestre, mnogi ne prepoznaju zlo koje leži oko njih jer se nadvila magla 
duhovnog meteža nad dobrom i zlom. Ali bliži se vrijeme kad će se probuditi savjest 
svijeta – tada će razlika između dobra i zla biti jasna. Molite se da se sada odlučite za 
pravi izbor. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših sjedinjenih Srdaca." 

 
8. srpnja 2004. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Iako u magli kontroverzi i kompromisa ovo 
poslanje je plamen božanske ljubavi u svijetu. To je svijetlo koje malodušne vodi 
stazom spasenja. To je utočište duhovno ugroženih. 
 
Kao što je božanska ljubav vječna, tako će i ovo poslanje biti ovjekovječeno iz 
naraštaja u naraštaj. Živeći danomice po ovim porukama duše ulaze u ranjeno Srce 
svojega Spasitelja i postaju potpuno prožete plamenom božanske ljubavi. 
 
Moja pobjeda je sada, u ovom poslanju." 

 
9. srpnja 2004. - Drugi petak u mjesecu, molitva  za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: "Hvaljen Isus!" Pozdravlja oca G. klimnuvši glavom, 
a onda mu kaže: "Hvala, što si došao!" 
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"Braćo moja i sestre u Kristu, molim vas molite za svećenike da ustraju u osobnoj 
svetosti, jer će se samo tako njihovo stado obratiti. Oni moraju biti primjer krjeposti 
svojemu stadu koje im je povjereno. Tako će biti suđeni – u skladu s utjecajem Svete 
ljubavi koju su imali na svoje stado. 
 
Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov." 

 
11. srpnja 2004. - Druga subota u mjesecu, molitva protiv pobačaja 

O POBAČAJU 
Isus je ovdje s izloženim svojim Svetim Srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, pobačaj je crno-bijelo 
pitanje. Nema sivih područja, nema situacija u kojima je mali pobačaj u redu, jer 
NEMA malog pobačaja. Sve je to ubojstvo! Sigurno razumijete da ako živite u Svetoj 
ljubavi vi ne možete poduprijeti pobačaj – ni načinom na koji živite, ni mišljenjima koja 
iznosite niti glasovanjem. 
 
Danas vas blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske Ljubavi." 

 
12. srpnja 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, oni koji dolaze i 
primaju ove poruke ali ne dopuštaju da im one izliječe rane njihovih duša, još su 
odgovorniji preda mnom na sudu od onih koji nikad nisu primili ove poruke. 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
13. srpnja 2004. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Oni ljudi koji vode moraju voditi s jasnoćom. 
Nejasnoća je zamka Sotone. Ne govorim samo o onima koji vode u vladama svijeta, 
nego i u Crkvi. Ne smije biti kompromisa u pogledu potpore pobačaju. Ne smije biti 
onih koji podupiru pobačaj mišlju, riječju ili djelom! Ako glasujući podupirete onoga 
koji opravdava pobačaj taj grijeh baca sjenu na vas. Mnogi dolaze k oltaru mojega 
euharistijskog Srca opterećeni takvim grijehom. Mnogi okaljanih ruku, opterećeni 
takvim grijehom, prinose žrtvu mise.  
 
Pobačaj zacrtava pravac kretanja u ljudskoj povijesti." 

 
16. srpnja 2004. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Kćeri moja, uvijek budi za istinu. Nema spasenja 
izvan istine. Moli za milost da ne stvaraš mišljenja ili donosiš odluke utemeljene na 
emocijama. Uvijek misli najbolje o drugima. Ako si u pravu utvrdit ćeš ih u njihovoj 
ispravnosti. A ako nisi, onda će ih njihova krivica sama osuditi. 
 
Krive optužbe izazivaju razdor. Između zavađenih strana mora se voditi pravedno 
suđenje, jer tako diktira Sveta ljubav. Budite preteče mira. Donosite radost drugima. 
Opraštajte jedni drugima." 

 

 2



16. srpnja 2004. – petak, molitva krunice 
Isus i Presveta Majka Marija ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: "Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam posebno pozvati sve grješnike 
da pođu stazom Svete ljubavi, jer to je, braćo moja i sestre, staza spasenja. Ja sam, 
osobno, taj koji sam vam dao Svetu ljubav jer sam vam zapovjedio da ljubite Boga 
iznad svega drugoga i da ljubite jedni druge kao samoga sebe. 
 
Zato shvatite da je vaše spasenje u ovim dvjema zapovijedima koje su izvršenje 
svake zapovijedi. Vrata u raj jest Sveta ljubav, a ključ kojim se ona otvaraju jest vaše 
predanje."   
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 
 

 
17. srpnja 2004. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim vam reći kako se kroz pouzdanje 
zasluži veća zasluga nego kroz ijednu drugu krjepost. To vam kažem zato što su 
ljubav i pouzdanje jedno te isto. Sveta ljubav i Sveto pouzdanje uvijek su u paru i oni 
su utjelovljenje svake druge krjeposti. Nitko se ne može uzdati u mene a da me ne 
ljubi. Nitko ne može reći da me ljubi a da se ne uzda u mene. 
 
Oni koji su zabrinuti ili se boje bez ikakva razloga moraju shvatiti da im je potrebno 
očišćenje kroz dublje usavršavanje u Svetoj ljubavi." 

 
17. srpnja 2004.  

Došao je sv. Toma Akvinski i kaže:  
"Sva hvala Isusu! Molim vas shvatite da se vaša zemlja približava ozbiljnim 
odlukama. Mnogo zavisi o idućim predsjedničkim izborima. Ako vaša zemlja izabere 
kompromis u pogledu pravednosti, potonut će još dublju moralnu degeneraciju. Zlo 
pokušava utjecati na ishod ovih izbora. 
 
Daljem kompliciranju pridonose oni koji su ustrajni u svojem uvjerenju izabrati razdor. 
Taj separatizam zavisi od individualne odanosti prema određenim pobožnostima, 
misticizmu i mjestima ukazanja. Sve to ima zajednički cilj života u Božanskoj volji. 
Kad bi samo prepoznali da je Božja volja Sveta ljubav, onda bi svi bili ujedinjeni i 
postali bi moćna sila protiv zla. Čak između malih molitvenih zajednici postoji razdor 
zbog ambicija i duhovne zavisti. I opet, rješenje je Sveta ljubav. 
 
Vođe i u Crkvi i u svijetu, moraju stati na kraj nejasnoćama svojih odluka. I opet, 
Sveta ljubav je mjerodavna i mora biti mjera svim odlukama." 

 
19. srpnja 2004. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Utočište za svoje srce tražite u Božanskoj volji 
mojega vječnoga Oca, jer Njegova je volja najbolja za vas – to je vaše spasenje. 
Božja volja za vas jest Sveta ljubav." 
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19. srpnja 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom 
Ovdje su Isus i Presveta Majka s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, vi morate shvatiti da 
vam utočište Božanske volje, koja je Sveta ljubav, pruža Božju opskrbu i zaštitu. Ona 
ne dopušta neprijatelju da vas nadvlada ako živite u Njegovoj volji. Ona će vas 
nagraditi odgovarajući na vaše molitve. 
 
Blagoslov Sjedinjenih Srdaca večeras je na vama." 

 
21. srpnja 2004. 

Došao je sv. Martin de Porres. On kaže: "Hvaljen Isus, uvijek prisutan u svim 
tabernakulima po cijelome svijetu! 
 
Došao sam, draga sestro, pomoći shvatiti kako ono što Nebo savjetuje 'učini ove 
poruke poznatima' znači da se ove poruke Svete ljubavi ne mogu širiti dok vi prvi ne 
živite po njima. Kad sam ja živio u svijetu smatrao sam se odgovornim za svaku 
mrvicu hrane, svaki dio odjeće, svaki novčić za koji sam bio zadužen i, dakako, za 
svaki trenutak svojega života. Ono što moja zajednica nije koristila dano je 
siromašnima. Ni jedna moja žrtva nije bila neopravdana. Ako je tako bilo u moje 
vrijeme, koliko je to potrebnije danas! 
 
Da, objavi svim ljudima, kako je najbolji način širenja poruka da vi sami budete živi 
primjer Svete ljubavi." 

 
23. srpnja 2004. – petak – molitva krunice  

Isus je ovdje s izloženim Svojim Srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, shvatite da neprijatelj – 
imenom Sotona – ne želi da budete sjedinjeni, nego podijeljeni po pogrješkama i 
grijehu. Došao sam kako biste mogli biti sjedinjeni u Svetoj i Božanskoj ljubavi, kao 
što je moje Srce sjedinjeno s Bezgrješnim Srcem moje Majke. Na taj način postajemo 
nepokolebljiva sila i pobjednici. 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi."  

 
25. srpnja 2004. - Ekumenska molitva za jedinstvo među svim narodima. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, došao sam vam pomoći da 
shvatite kako je moja ljubav prema svakoj duši stalna i vječna. Ugledajte se na moju 
Božansku ljubav u svakom trenutku, u ljubavi prema bližnjemu i ljubavi prema Bogu 
iznad svega drugoga. Ne dopustite sebeljublju da se upliće u moj poziv upućen 
vama. Rast ćete u svetosti ukoliko se držite toga plana. 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
26. srpnja 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
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Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, Sjedinjena Srca Isusa i 
Marije je Božja volja. Shvativši to vidjet ćete da živjeti u Svetoj i Božanskoj ljubavi jest 
Božja volja za vas. Budite podložni Svetoj i Božanskoj ljubavi, i na taj način uvijek 
ćete djelovati u Božjoj volji.  
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
28. srpnja 2004.  

Isus se pojavio sa zrakama koje su svijetlile iz njegovih rana i kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Vi gledate moje milosrđe, moje opraštanje pred 
sobom koje se izlijeva iz rana moje ljubavi. Svakog trenutka preda me dolaze duše 
radi suda, a njihove su duše ispunjene nepraštanjem. Čistilište je puno takvih duša. 
Ovdje ne govorim o nepraštanju koje je duboko zakopano u duši, tako duboko da ga 
ni sam duša više nije svjesna. Nepraštanje koje nosi težinu suda jest mržnja koju 
duša dragovoljno nosi i kojoj dopušta rađanje gorkog ploda u srcu i u svijetu. 
 
No, to ne znači da moja žrtva nije dostatna za takve duše, nego te duše koje toliko 
mrze sebi ne dopuštaju da uđu u tu moju žrtvu sa mnom. One ne mogu ljubiti onda 
kad je najteže ljubiti. One ne će prigrliti križ osobne boli i uvreda. Svojim 
nepraštanjem one se ne ugledavaju na moje Božansko milosrđe.  
 
Budući da su Božansko milosrđe i Božanska ljubav volja mojega Oca, takve duše 
zapravo odbijaju volju Božju. Milost je kad se pruža prigoda za opraštanje. Jer 
opraštanjem pogrješaka učinjenih protiv nje, duša iskazuje ljubav prema meni. 
Čovjekovo srce je rasterećeno. Tada on dublje ulazi u Božansku ljubav. 
 
S druge strane duša koja ne oprašta priziva sud na sebe. Ona može stoljećima ostati 
u čistilištu. To može biti zato što je ta duša proširila gorčinu svojega srca i na druge 
duše oko sebe. Taj zločin mora biti poništen zajedno s grijehom nepraštanja unutar 
svojega srca kojeg donosi na sud. Duše nisu odgovorne samo za svoja srca, nego i 
za ono što su prenijele i u druga srca. 
 
Neraskajano, ogorčeno srce je poput trakavice koja izjeda sve na svojemu putu i 
pustoši srce koje je udomljuje. 
 
O tome ću vam opet govoriti. Objavite to." 

 
29. srpnja 2004. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći shvatiti da sve uvrede i 
ranjavanja morate ostaviti iza sebe. Neka sve bude oprano po milosti opraštanja. 
Shvatite da me raduje raskajano srce, pa kad jednom iskusite na sebi moje milosrđe, 
morate se uzdati u moje božansko milosrđe. 
 
Ne dajte se uhvatiti u zamku pretjerane savjesnosti odbijajući vjerovati u moje 
milosrđe. Oprostite sebi. Ako tako ne činite onda je to odraz samoljublja. Takva duša 
ne može sebi oprostiti kao što ne može ni prihvatiti svoju grješnost. Molite mene za 
pomoć da se otvorite i prihvatite moje milosrđe. Ponizno srce može oprostiti sebi i 
bližnjemu i ne gubiti vrijeme vidajući svoje rane.  
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U svakom trenutku prihvatite Božju volju. Ne zadržavajte ljutnju u srcu što god Bog 
dopustio ili odredio za vas. Shvatite da će vam biti dana milost da nadvladate svaki 
problem što vam život donosi. Moj Otac, koji sve vidi, ne će vas napustiti. 
Izbjegavajte gorčinu srca pod svaku cijenu, jer mnogi će zbog gorčine srca biti u 
čistilištu do svršetka vremena. 
 
Neka opraštanje očisti vaša srca od svake ljutnje. Tada ćete biti spremni za moje 
Kraljevstvo." 

 
30. srpnja 2004.  

Primateljica poruka, Mareen, kaže: Bilo mi je dano ovo nutarnje viđenje:  
 
Vidjela sam dvije ruke za koje se činilo kao da se penju po zlatnom užetu koje vodi k 
Bezgrješnom Srcu Marijinu. A onda su se pojavile igle i bodlje koje su navaljivale na 
te ruke i bole ih, otežavajući im da se drže za uže. Najednom su rukavice prekrile 
ruke i zaštitile ih te su tako nastavile penjati se. 
 
Dano mi je slijedeće objašnjenje:  
Ruke su duša. Zlatno uže je putovanje u svetost po Svetoj ljubavi. Igle i bodlje su 
progoni, neshvaćanja i laži koje napadaju dušu na njezinu putu. Rukavice što ih štite 
od sotonskih napada jest poniznost.  

 
30. srpnja 2004. - Petak, molitva krunice. 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.  
Moja braćo i sestre, dođite u svetište naših Sjedinjenih Srdaca gdje je svaka suza 
otrta i gdje ste ispunjeni mirom, ljubavlju i radošću. To je poziv koji upućujem svakoj 
duši – jedinstvo s Božanskom voljom. Tada ću vas blagosloviti sa svojim vječnim 
blagoslovom Svete i Božanske ljubavi." 

 
31. srpnja 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam kako biste znali da je ona duša, koja 
sve oprašta svojim neprijateljima, progoniteljima i klevetnicima, nedužna u mojim 
očima. Takve duše brzo napreduju kroz odaje naših Sjedinjenih Srdaca. To je sveto 
opraštanje i može se ostvariti samo kroz Svetu ljubav. 
 
Kad duša moli iskrena srca ona prima moju pomoć u dopiranju u dubinu opraštanja. 
To ne znači da ta duša ne zadržava neugodna sjećanja o određenim ljudima iz svoje 
prošlosti, no, ona se može sjećati tih ljudi i situacija bez ljutnje. Ljutnja i nepraštanje 
idu rukom pod ruku.  
 
Na putu opraštanja ta duša počinje moliti za one koji su ju ranili. Što se u srcu više 
nadvlada nepraštanja, to ga ja više ispunjavam svojom božanskom ljubavlju, 
božanskim milosrđem. Duša mora shvatiti da se to nutarnje ozdravljenje ne može 
dogoditi u srcu bez moje Božanske ljubavi, jer ljubav je ta koja mora nadomjestiti 
gorčinu i ljutnju.  
 
Jednaka vrijednost opraštanju jest prepoznavanje potrebe za opraštanjem. 
Molim do to objavite." 

 

 6



2. kolovoza 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom  
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus." 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras vam nudim 
svoje Srce kako biste se oslobodili svake pokvarenosti, svakog grijeha. Ja se 
predajem vama, ali tražim da se i vi predate meni.  
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
2. kolovoza 2004. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Prihvaćajte svaki trenutak onako kako vam 
dolazi – žalost, bol, pobjedu. Božja volja se na vama ispunjava u svakom trenutku. A 
u vašemu prihvaćanju, vaše je predanje." 

 
3. kolovoza 2004. 

Došao je sv. Toma Akvinski i kaže: "Hvaljen Isus! Prihvatite istinu koju stavljam pred 
vas. Prigrlite je cijelim svojim srcem.  
 
Baš kao što je Sveta ljubav svjetlo koje sjaji iz svake krjeposti, tako je i ovo duhovno 
putovanje kroz odaje Sjedinjenih Srdaca sjajem obasjana staza koja vodi k osobnoj 
svetosti i posvećenju koje svaka duša sama nalazi kako bi došla u jedinstvo s 
Bogom. To putovanje je ta sama Božanska volja. 
 
Zbog toga, poziv da prigrlite to putovanje ne odnosi se samo na neku određenu rasu, 
vjerovanje, redovnički red ili naciju, niti se odnosi na laike, svećenike ili Bogu 
posvećene osobe. Ne, to je zaista za sve ljude, za sve narode." 

 
5. kolovoza 2004. – mjesečna poruka za sve ljude i sve narode  

(poruka je davana u više navrata, uglavnom od ranoga jutra) 
 

Isus i Presveta Majka došli su, odjeveni u bijelo, s izloženim svojim Srcima.. Presveta 
Majka kaže: "Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen." Pozdravili su svećenike i sve 
nazočne. 
 
Presveta Majka kaže: "Hvala što ste došli." 
 
Isus: "Braćo moja i sestre, budući da danas slavimo rođendan moje Majke, hajdemo 
u svojim srcima promišljati kako je naša Nebeska Majka surađivala u Božjem planu, 
planu koji je On pripravio za nju. U svojim srcima dajte joj danas taj dar nebeske 
jednostavnosti cilja svojega životu, tako što ćete surađivati u Božjoj volji u danom 
trenutku, koji je uvijek Sveta ljubav. 
 
Dolazim pomoći vam da shvatite kako oni koji su posvećeni svijetu to ne shvaćaju. 
Svjetska ekonomija temelji se na ljudskoj potrošačkoj ljubavi. Sotona preuzima 
financije svijeta. On ugrađuje 'anđeoski' čip kojega će u predstojećim godinama svi 
smatrati neophodnim kako bi netko vodio i najjednostavniji posao na bazi dan-za-
danom. Taj 'anđeoski' čip – tako nazvan da bi stvarao pozitivnu sliku – ugrađivat će 
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se ispod kože. Bit će to zapravo domamljivač ali prikazan kao pomagač pri 
pronalaženju izgubljene djece, za ekspeditivnije provođenje financijskih transakcija i 
spremno omogućavanje stavljanja na raspolaganje osobnih podataka u slučaju 
hitnosti. 
 
A evo prave istine. Taj 'anđeo' je crni anđeo! Koristit će ga Sotona da bi antikrista 
posjeo na prijestolje. Posredstvom tog čipa – koji će nositi znak zvijeri – neprijatelj će 
biti kadar kontrolirati um. On će za tren oka znati sve o onima koji ga nose. Pomoću 
toga malog čipa on će biti kadar utisnuti žig svoje duhovnosti po cijelome svijetu.  
 
Oni koji mene ljube – oni koji traže da žive u Božanskoj volji – nikad ne smiju 
dopustiti ugrađivanje toga crnog anđela pod svoju kožu. Vi, moji odabranici, ne 
smijete dopustiti Sotoni da s vama manipulira na taj način. Vi ste moji i želim da tako 
ostane. Vaše dobro je u Utočištu naših Sjedinjenih Srdaca. 
 
Mi smo sjedinjeni u svetoj i božanskoj ljubavi. Nemojte ostaviti moju Majku i mene 
radi toga crnog anđela koji će vam prouzročiti gubitak duše. Uzdajte se u moju skrb. 
Ja ću se brinuti za svakoga od vas na način kakav još niste čuli – na način koji ne 
možete pojmiti. Moja će se milost izliti na život mojega Ostatka. Ne smijete se bojati. 
To je vrijeme očaja za milijune koji će slijediti Sotonu. Vi ne smijete očajavati. Ne 
trebaju vam svi odgovori na to kako ćete preživjeti. Morate vjerovati! Moj će Ostatak 
po Božanskoj providnosti imati prigodu pomagati jedni drugima. 
 
Nisam došao plašiti vas nego vam iznijeti istinu o vremenima u kojima živite. Dani 
antikristove moći bit će skraćeni zbog ljubavi mojih izabranih. On je već pripravan 
popeti se na prijestolje. Nikad prije nije bilo da su toliko bogohulna pitanja morala bila 
predmet političkih debata. Nikad prije nije bilo takve gladi koja je napala svjetsku 
populaciju. Tu ne govorim o gladi zbog nedostatka tjelesne hrane. Svijet gladuje i 
skapava za ljubavlju. A opet, kad šaljem svoju Majku sa Svetom ljubavlju, i kad sam 
osobno dolazim s Božanskom ljubavlju, čak me i moji prijatelji izazivaju. 
 
To nas neće odvratiti od naše odabrane staze. Ovo poslanje vječno je, baš kao što je 
i sama ljubav vječna. Ona se prostire od Neba do Zemlje i opet natrag u Nebo po 
Božanskoj volji mojega Oca. Zlo će biti pobijeđeno lancem događaja kroz ovo 
jedinstvo ljubavi. 
 
Danas vam podjeljujemo blagoslov svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
6. kolovoza 2004. - Petak, molitva krunice  

Isus je ovdje sa svojim izloženim srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, nikad ne upadajte u 
beznađe – uvijek imajte srce puno nade. Vi ne znate kakva vam milosti dolazi u 
budućnosti! Moja će vam milost biti više prisutna u vrijeme teškoća nego u dobre 
dane – dane u kojima sada uživate. Naći ćete milosti na neočekivani način – zaista 
nepoznat način – način koji će vam pomoći da pomognete sebi i drugima. 
 
Zato se ne brinite zbog budućnosti, jer ja sam tamo baš kao što sam sada s vama, 
ovdje, večeras. I ja vam podjeljujem svoj blagoslov Božanske ljubavi." 
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8. kolovoza 2004. – druga nedjelja – molitva protiv pobačaja  
(Blagdan sv. Dominika) 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen." 
 
Sv. Dominik je također nazočan i drži krunicu. 
 
Isus: "Moja braćo i sestre, molitva krunice dana vam je kao sredstvo sjedinjenja Neba 
i Zemlje. Kad biste samo mogli vidjeti mojim očima s kakvim se nemarom odnosi 
prema ljudskom životu u utrobi, bili biste na koljenima dan i noć moleći moje milosrđe 
za svijet. Ovo su ozbiljna vremena - ovo je hitan apel! Upotrijebite svoje krunice kao 
oružje protiv zla. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovim naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
9. kolovoza 2004.  

"Ja sam vaš Isus, Božanska ljubav, Božansko milosrđe, rođen Utjelovljen. Došao 
sam vam opet govoriti o nepraštanju. Ako su ljubav i milosrđe spojeni i čine fini spoj, 
nepraštanje bi bilo poput gorkog bilja koje dodano finom umaku, kvari kuharovo 
majstorstvo. Nepraštanje u duši poput smrtne je bolesti – na početku neprimjetna, ali 
kao smrtonosni rak svakoj kreposti. 
 
Kivnost i povrjeđenost znači nepraštanje. To je kao izokrenuta srdžba. To je oblik 
oholosti duboko zakopane unutar duše koja izjeda osobnu svetost. Kivnost i 
povrjeđenost dolaze iz neurednog sebeljublja. Duša ne može prihvatiti nepravdu koja 
joj je nanesena kao pripuštanje po volji Božjoj. Ne može Bogu dopustiti da tka 
tapiseriju njezina spasenja. Ne može prihvatiti izazov da postane poniznija. 
 
Pozivam svakoga da svu svoju prošlost preda meni. S poniznošću prihvatite sve 
uvrede koje su vam drugi nanijeli. Jer tako se vi prepuštate opraštanju. Prihvatite 
svoju vlastitu grješnost i slabost. Ja vas zaista ljubim, ja vas još uvijek ljubim i 
opraštam vam!"  

 
9. kolovoza 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus." 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, svaki put kad vam 
dođem u nebeskom viđenju, donosim i posebne milosti, tako da možete živjeti dublje 
i čvršće sjedinjeni s našim Sjedinjenim Srcima. Svaki put kad dođem veza Svete i 
Božanske ljubavi između Neba i Zemlje zauvijek je pojačana. 
 
Poštivajte ova viđenja, ove poruke. Obratite pozornost na njihov poziv. Razglašujte 
ih. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovim svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
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12. kolovoza 2004.  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Pozivam vas da shvatite da kad prihvaćate sve 
stvari kao da su iz ruke Božje, tada živite u Božanskoj volji – u četvrtoj odaji. 
Smatrate li to mogućim? Onda molite za moju pomoć, jer ja sam onaj koji vas poziva 
u volju svojega Oca. 
 
Četvrta odaja je poput ogrtača koji štiti od dvosmislenosti, zbrke, srdžbe i žalosti. 
Ispod tog ogrtača je plašt ljubavi moje Majke. Kakvo uzvišeno mjesto za boravak! 
Nikad nezadovoljan, častoljubiv ili uplašen – želiš samo ono što ti Bog daje u svakom 
trenutku! Tomu težite." 

 
13. kolovoza 2004. -  Drugi petak – molitva za svećenike  

 
Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: "Hvaljen Isus!" Pogledao je oca J. i blagoslovio ga. 
Zatim je rekao:  
 
"Braćo moja i sestre, došao sam da bi shvatili da je Isus Put, Istina i Život. Učinite ga 
središtem svojih srdaca.  
 
Svećenici će uspjeti u svojemu pozivu samo ako se klone prekomjernog sebeljublja. 
Ta neuredna ljubav priječi ih u spašavanju duša. Oni moraju biti uzori poniznosti. 
 
Večeras vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov." 

 
16. kolovoza 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Sestro moja, kažem ti, oni koji se ovdje protive 
mojemu poslanju, ostaju u svojoj nevjeri, jer su im srca otvrdnula kao što je 
faraonovo srce bilo otvrdnuto. Ipak znakovi i čudesa se nastavljaju. Obilna obraćenja. 
Savjest je osuđena. Ne budi iznenađena što oni koji su se postavili za suca i porotu 
protiv mene odbijaju biti dirnuti. To je farizejski duh, duh koji je prevladavao i u moje 
dane. 
 
Nečija nevjerica ne mijenja istinu ovih poruka i samoga poslanja. Istina će trajati iz 
naraštaja u naraštaj. 

 
16. kolovoza 2004.- Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus." 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen." 
 
Klimnuli su prema prisutnima u sobi ukazanja, pozdravljajući ih, a onda im se 
osmjehnuli. Presveta Majka pokazuje na svojeSrce. 
 
Isus: "Draga braćo i sestre, opet dolazim podsjetiti vas kako ne možete nastaviti 
putovanje u naša Sjedinjena Srca s pola svojega srca. Ne dajte da vam ljubav prema 
samima sebi stane na put potpunog predanja svojega zdravlja, izgleda i udobnosti. 
To je put u svetost, zaista pravi put u svetost na koji vas pozivam. Slijedite taj put. 
Moj Otac na Nebesima zagrlit će vas.  
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Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 
 

17. kolovoza 2004. 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći da shvatite kako je ovo 
otkrivanje naših Sjedinjenih Srdaca ponizna, jednostavna poruka. Ali baš zato ova 
poruka i putovanje u svetost skidaju s duše svaku samodopadnost. Za oholo srce  
nije lako da ustraje na tom putu. Ova poruka razotkriva dušu u svjetlosti Svete i 
Božanske ljubavi. Najčešće oni koji su imali reputaciju zaslužnih ljudi u svijetu 
odbijaju  vjerodostojnost takvog duhovnog putovanja, jer nisu kadri izdržati pod 
objelodanjujućim svjetlom Svete ljubavi. 
 
No, najjednostavnije i najponiznije srce napreduje kroz odaje naših Srdaca s velikom 
lakoćom." 

 
20. kolovoza 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Istina je da danas Nebo plače nad jadnim 
stanjem vojujuće Crkve na zemlji. Moja Majka drži istrgano i ranjeno tijelo svetoga 
svećeništva u svojim rukama i svakog svećenika pritišće na svoje srce. Milost njezina 
Bezgrješnog Srca je nit koja će popraviti Crkvu. 
 
Zato shvatite da upućujem poziv svim svećenicima da dođu na mjesta ukazanja moje 
Majke. Dođite na Maranatha Spring i dopustite da vas opere ozdravljujuća voda.  
Dođite k Jezeru suza. Tu je duboki izljev milosti na cijeli ljudski rod. Ne obeshrabrujte 
se zbog onih koji vjeruju ili koji ne vjeruju. Ja vas pozivam. Objavite to." 

v 
20. kolovoza 2004. – Petak, molitva krunice 

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus." 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, Sotona stalno 
pokušava osvojiti vašu dušu tako da vječnost provedete s njim u podzemnom svijetu. 
Ali ja sam došao pozvati svijet u plamen svojega Božanskog Srca koje je samo po 
sebi Božanska ljubav. Taj plamen nije plamen muke, nego mjesto osvježenja, mjesto 
gdje vaša vjera jača i gdje vaša duša nalazi svoje ispunjenje u Božanskoj volji 
mojega Oca. Dođite zato k meni i ne čekajte. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
22. kolovoza 2004. – ekumenska molitva za jedinstvo među svim narodima 

(Blagdan Blažene Djevice Marije – Kraljice) 
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima, odjeveni su u bijelo. 
Gospa sjedi na prijestolju s krunom na glavi. Isus stoji iza njezina desnog ramena. 
Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus." 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, danas je blagdan 
krunjenja moje Majke za Kraljicu Neba i Zemlje. Ona je tako nazvana jer se potpuno 
predala Božanskoj ljubavi u svakom trenutku. Dopustite volji mojega Oca da bude 
ustoličena u vašemu srcu. Na taj način predat ćete se Božanskoj ljubavi i ja ću biti 
pobjednik u vašemu srcu.  
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Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 
 

23. kolovoza 2004.- Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom  
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Nadbiskup o. Ganaka je 
također s njima. Presveta Majka i nadbiskup kažu: "Hvaljen Isus." Pozdravljaju 
svećenika i sestru u sobi ukazanja. Zatim Isus i nadbiskup ispruže svoje ruke i 
blagoslivljaju ih.  
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da 
moja pobjeda počinje u svakom trenutku kad srce odluči poduzeti duhovno putovanje 
u naša Sjedinjena Srca. Moj trijumf se nastavlja i jača sa svakim korakom koji 
poduzimate u pravcu svetosti i posvećenja. Kad se vratim bit ću odjeven u Božansku 
volju Vječnoga Oca. Priznat ću one koji budu isto tako odjeveni. 
 
Večeras vam podjeljujemo blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
27. kolovoza 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Kažem vam, danas moja Majka poziva cijelu 
vojsku duša žrtava, sve njezine sluge koji su pripravni služiti joj na svaki mogući 
način. To je vojska koja pobjeđuje raskolništvo, krivovjerja i kompromise koji su se 
razmahali u Crkvi napadajući vjeru. 
 
Oni koji se predaju mojoj Majci potpuno, na isti će način osjetiti njezinu uzvraćenu 
ljubav. Zaista, ona će od svojega Bezgrješnog Srca učiniti otvoreno svetište milosti 
za te duše žrtve. Te dragocjene duše neće podleći neprijateljevim napadima niti će 
trpjeti iznad svojih mogućnosti.  
 
Pozivam vas da to objavite." 

 
27. kolovoza 2004.  – petak, molitva krunice  

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, želim da sve duše uđu u 
plamen Božanske ljubavi kako bi njime bile potpuno prožete. Time mislim da vaša 
srca budu uvijek prožeta Svetom i Božanskom ljubavlju, ne samo u vrijeme ljubavi, 
mira i radosti, nego i u vrijeme sukoba i zbrke. Tada ću vas dublje staviti u svoje 
Srce. 
 
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
30. kolovoza 2004.  

Došao je sv. Toma Akvinski i kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Danas vam dolazim reći da obeshrabrenje i krivnja često idu s rukom 
pod ruku. To dvoje su sotonsko oruđe. Ujedinjeni promiču nesigurnost u duši koja se 
opremila dobrim nakanama. Nametne joj osjećaj kako su njezini prijašnji napori bili 
nedostatni, pa će tako biti nedostatni i u buduće. Na taj način Sotona joj nametne 
neuspjeh prije nego što išta počne. 
 
Ali morate razumjeti da Bog može iz svake situacije iznijeti dobro. On može slabašne 
napore okrenuti u veliku i presudnu pobjedu. Svaka duša mora naučiti prepoznati 
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sotonsko prerušavanje. Ako je duša slijepa za to, neprijatelj joj uvodi sliku poput 
Trojanskog konja. Kažem vam, bitka je napola dobivena ako je neprijatelj prepoznat." 

 
30. kolovoza 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, želim da shvatite da je 
obeshrabrenje napast, napast koju morate izbjeći i ne dopustiti joj pristup. Duša koja 
dopušta pristup obeshrabrenju pokazuje nedostatak pouzdanja u moju božansku 
skrb i vječnu volju mojega Oca. Sve to dolazi iz vaše napukline u Svetoj ljubavi.  
 
Zato morate shvatiti da je Sveta ljubav potpora koja vam je potrebna u suočavanju sa 
svakom napasti, osobito s obeshrabrenjem. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
3. rujna 2004. – petak, molitva krunice  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, vi ne ćete biti potpuno 
sjedinjeni s mojim Božanskim Srcem sve dotle dok zavisite o svojoj vlastitoj volji. U 
svakom danom vam trenutku vi morate sve prihvatiti, sve kao iz ruke Božje. 
Naglašavam riječ PRIHVATITI, jer ono što vi ne prihvatite, to ne predajete meni.   
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
5. rujna 2004. - Mjesečna poruka za sve ljude i narode 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" Pozdravili su svećenike nazočne u dvorani ukazanja. 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim podsjetiti svijet na to da budućnost 
čovječanstva zavisi od stupnja Svete ljubavi u srcima. Plod Svete ljubavi jest mir i 
sklad s voljom Božjom. Plod mržnje i samoljublja prema sebi iznad svega ostalog, 
znače rat, terorizam, glad, bolest i svakovrsnu nacionalnu propast. 
 
Barometar Svete ljubavi u srcima pokazuje prihvaćanje ili odbijanje grijeha kao što su 
pobačaj, isto-spolni brak, kao i grijeh zbog neodlučnosti u pogledu tih pitanja. Vladini 
i crkveni vođe moraju ovakva pitanja zvati onime što doista jesu – grijesima, a ne 
pravima. Deset zapovijedi kod nekih ljudi u svijetu ne moraju biti omiljene, ali još 
uvijek to su Božje zapovijedi narodu. Ni jedan zakon ih ne može promijeniti. 
 
Ukoliko želite da se zaustave ratovi i nasilja okanite se kompromisa i grijeha i 
izaberite Svetu ljubav. Oni koji podupiru političare koji odobravaju pobačaje krivi su 
isto koliko i aborteri koji rukuju tim instrumentima smrti. Oni koji podupiru 
homoseksualnost i/ili isto-spolne brakove na bilo koji način – iz bilo kojeg razloga – 
također su krivi za taj grijeh. Ne podupirite grijeh zato što je to moderno ili popularno. 
Opet dolazim u svijet pozvati grješnike na put pravednosti. To je put Svete i 
Božanske ljubavi koji vodi kroz odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Dok napredujete kroz 
ove svete odaje dopustite mi da prodrem u vaša srca svojom božanskom ljubavlju. 
Ljubav se posvećuje uzvraćanjem. Samim svojim dopuštanjem da uđem u tvoje srce  
bit ćeš preoblikovan u skladu s voljom Božjom.  
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Sve dotad srce svijeta bilo je samo prazna odaja. Ali sada vam nudim toplinu i 
sigurnost svojega milosrdnog Srca punog ljubavi. Što se više oslobađaš od svoje 
sebičnosti to ćeš više biti kadar napuniti se božanskom ljubavlju.  
 
Dolazim pomoći vam da shvatite da je putovanje kroz naša Sjedinjena Srca 
putovanje pouzdanja punog ljubavi. Zato, ne bojte se budućnosti! Ako se bojite, 
draga djeco, gubite pravac usmjerenja k našim Sjedinjenim Srcima pa razmišljate na 
ljudski način: "Što će biti sa mnom, s mojom obitelji, s mojim okruženjem?" Ja vas 
pozivam u veliku stvarnost – u duhovnu stvarnost naših Sjedinjenih Srdaca gdje ćete 
uvijek biti sigurni i čuvani ako se s ljubavlju pouzdate u mene. 
 
Budućnost vaše zemlje počinje u ovom trenutku. Ako svojom slobodnom voljom 
izaberete Svetu i Božansku ljubav, pomoći ćete u oblikovanju sigurne budućnosti 
Amerike. Izbor leži na svakoj duši i za sve duše. 
 
Braćo moja i sestre, kako čeznem ispuniti svako srce svojom Božanskom ljubavlju. 
Na taj način će volja mojega Oca zavladati u svim ljudima, u svakom narodu i u 
cijelom svijetu. Kad se ja vratim to će biti u Božanskoj ljubavi i po njoj. Vi možete 
ubrzati moj trijumf šireći poruke Svete i Božanske ljubavi.  
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
9. rujna 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Ako želite dublje ući u plamen mojega 
Božanskog Srca, reći ću vam kako ćete postići tu bliskost. Predajte sve meni 
prihvaćajući kao volju Božju sve što god vam dani trenutak donosi. Dragocjeni su mi 
oni koji to postignu, da dragocjeni. Donesite tu odluku, a onda ću vam ja pomoći da 
postignete cilj." 

 
10. rujna 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vas pozvati da shvatite da onako 
kako je moja Majka vidala moje rane kad sam polegnut u grob, tako ona pokušava 
Svetom ljubavlju vidati rane svijeta koje duša zadobije. Neki voljko prihvaćaju njezin 
nježni iscjeljujući dodir pun ljubavi. Drugi s prezirom osorno odbiju njezina nastojana. 
 
Tim arogantnima najpotrebnije su molitve i žrtve. Za takve moja Majka poziva svoju 
vojsku duša žrtava. Ti si žrtva ako prihvatiš sve svoje trpljenje za spasenje drugih. 
Tvoje prihvaćanje oružje je mojoj Majci. Naoružaj je na taj način." 

 
10. rujna 2004. – drugi petak – molitva krunice za svećenike  

Pojavljuje se slika Sjedinjenih Srdaca. Uz nju se pokazuje sv. Ivan Vianney, međutim 
on je veoma malen. Sv. Ivan kaže: 
 
"Hvaljen Isus. Moja braćo i sestre, molim vas, shvatite da je najveća Gospodinova 
želja da plamen Božanske Ljubavi proguta srce svećenstva. Jer unutar tog plamena 
svi svećenici shvatit će blagu, poniznu stazu koja vodi kroz Odaje Sjedinjenih Srdaca 
k Božanskoj volji našega Oca. Molim, objavite to. 
 
Blagoslivljam vas svojim svećeničkim blagoslovom." 
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11. rujna 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Opet vas pozivam da shvatite kako je plamen 
Srca moje Majke očišćujući plamen, plamen mojega Srca je plamen Božanskog 
osvježenja. Kad duša počne prihvaćati sve stvari kao da su iz ruke Božje, ona 
počinje osjećati to osvježenje. Plamen Božanske Ljubavi je Božanska volja mojega 
Oca. Zato, kad on obuzme i proguta svako srce, Kraljevstvo Božanske volje bit će 
ustanovljeno u srcima i u svijetu." 

 
12. rujna 2004. – druga nedjelja – molitva protiv pobačaja 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. 
Braćo moja i sestre, shvatite da je svako ljudsko biće začeto u utrobi po Božjoj volji. 
Zemlje koje se protive Božjoj volji sebe odvode na stazu koja nije u skladu s Bogom. 
Braćo moja i sestre, morate moliti da se shvati grijeh pobačaja, jer oni koji mu se ne 
protive, pomažu mu. 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske Ljubavi." 

 
13. rujna 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Ovdje su Isus i Presveta Majka s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" Gospa i naš Gospodin klimnuli su osmjehujući se i pozdravljajući 
svećenike u dvorani ukazanja. 
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, ne bojte se otkriti 
pogrješke unutar svojih srdaca. Primit ćete milost da tako učinite. Ja vas štitim od 
većega zla i vodim vas iz nevjerovanja u vjeru.  
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 
 
Isus je podignuto desnu ruku i blagoslivlja nas u maniru istočnog katoličkog obreda.  

 
15. rujna 2004. – na poljani SJEDINJENIH SRDACA  

Gospa je ovdje kao Žalosna Gospa. Ona kaže: 
 
 "Hvaljen Isus! Draga moja djeco, Isus mi je dopustio da vam se večeras vratim. 
Želim da otkrijete veliki dar življenja u Božjoj volji, jer u Božjoj volji nema problema, 
nema briga, nema bolesti, jer sve to nestaje u njegovoj Božanskoj volji. To ćete otkriti 
kad naučite prihvaćati sve što vam Bog daje u svakom sadašnjem trenutku. O, draga 
moja djeco, kakav je to dar i koliko umiruje Srce vaše Majke! 
 
Večeras, maleni moji, blagoslivljam vas svojim blagoslovom Svete ljubavi." 

 
15. rujna 2004. - PONOĆNA MOLITVA – na poljani SJEDINJENIH SRDACA  

BLAGDAN UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA 14. RUJNA  
I ŽALOSNA GOSPA 15. RUJNA 2004. 

(Poruka je davana u više dijelova na Blagdan Uzvišenja Svetog Križa 15. 9. 2004.) 
 
Gospa je došla kao Marija Utočište Svete ljubavi i kaže:  
 
"Hvaljen Isus. Dolazim govoriti svoj svojoj djeci. Draga djeco, ovih dana posebnu 
pozornost privlači nadolazeća oluja (uragan Ivan) koji se približava vašoj zemlji. 
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Poduzete su mnoge mjere opreza da se zaštiti imovina. Ljudi bježe ispred uragana, 
što je ispravno. On će izazvati veliku štetu. Doći će do velikih gubitaka imovine i 
života. 
 
Ali većina ih ne vidi stvarnu prijetnju koja prijeti ne samo Americi nego cijelome 
svijetu. Zato što se Sotonin put ne može vidjeti. Pustošenje koje on donosi leži 
skriveno u srcima. Šteta njegova razaranja ne može se sažeti u dolarima nego u 
gubitku duša. 
 
Taj uragan leže tornada ubojice. Sotona pak leže laži koje udaraju ravno u srce 
tradiciji vjere. Uragan bljuje valove vatre. Sotona pak šalje duše u vječni oganj. 
 
Draga djeco, vi se bojite onoga što vidite, ali kažem vam ono što ne vidite daleko je 
opasnije. Oluje dolaze i prolaze, ali sotonski napadi i zamke stalni su. Otvorite oči i 
srca i započnite razgovor u Svetoj ljubavi. Moje Bezgrješno Srce vaša je zaštita – 
vaša arka – u oluji Zloga. Prijeko je potrebno da moje Srce prihvatite kao Svetu 
ljubav da biste se utvrdili u tom Utočištu milosti. 
 
Ne dijelite se više prema svojem uvjerenju, omiljenoj pobožnosti ili mjestu ukazanja – 
ili čak Bogu kojemu se klanjate. Dođite u sigurnost mojega Srca – Svete ljubavi. 
Budite sjedinjeni u Svetoj ljubavi. U mojemu Srcu sve je po ljubavi očišćeno i 
sjedinjeno.  
 
Draga djeco, zaista vam kažem da je danas vaša Nebeska Majka jednako žalosna 
kao što sam bila u podnožju Križa. Najviše mi je žao onih koji su čuli poruke Svete 
ljubavi ali odbijaju živjeti po njima. Neki su uvjereni da žive po njima, ali nije tako kad 
im je najteže. Plačem za svojom djecom koja ne ljube cijelim svojim srcem. 
 
Možda oni ljube dok ih drugih promatraju, ali čim se  bocne njihova taština oni su 
povrijeđeni. Možda daju svoj glas za kandidate koji ne podupiru život. Vi ne smijete 
donositi takvu odluku u idućim izborima u vašoj zemlji, jer mnogo ovisi o ishodu ovih  
predsjedničkih izbora. Neće biti mira u svijetu sve dok ljudi i svi narodi ne budu živjeli 
u skladu s Božjom voljom. 
 
Pobačaj je grijeh i protivi se Božjim zapovijedima. Mnogo toga što Bog zapovijeda, 
ljudi uništavaju - ljudski život, ljudsko dostojanstvo, nevinost djetinjstva, spominjem 
samo neke.“ 
 
(Ova je poruka dana odmah poslije ponoći.) 
 
„Draga moja djeco, večeras vam ne dolazim sa žalošću nego s radošću, jer ste došli 
da budete sa mnom, da molite sa mnom. Shvatite da budućnost vašeg naroda i svih 
naroda ovisi o Svetoj ljubavi koju imate u svojim srcima u svakom trenutku. Ne 
trampite mir sa Sotonom, nego uvijek živite u Svetoj ljubavi.  
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Svete ljubavi." 
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17. rujna 2004. – petak – molitva krunice  
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen." 
 
Pozdravlja nazočne svećenike, a potom kaže:  
 
"Braćo moja i sestre, ova krunica (drži krunicu nerođenih) je kao čisto zlato s Neba i 
mora se raširiti po svijetu s Bijelom Gospom. Sada to nije moguće, ali s vremenom će 
biti.  
 
Shvatite, braćo i sestre, vaš najveći teret jesu one stvari koje niste prihvatili u 
svojemu životu. Zato ih vi i niste predali meni. U vašem predanju je sve, jer kad vi 
meni zaista sve predate, ja sam tada slobodan djelovati po ljudima i događajima kako 
bi se stvari događale prema Očevoj Svetoj i Božanskoj volji. 
 
Večeras vam podjeljujem svoje blagoslov Božanske Ljubavi." 

 
20. rujna 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras vas 
upozoravam da ne budete toliko preuzetni misleći kako vi možete posvetiti dani 
trenutak samo svojom suglasnošću, jer kažem vam, samo s božanskom pomoći vi 
možete prihvatiti sve što vam Bog šalje u svakom danom trenutku. Zato, tražite i dat 
će vam se pomoć koja vam je potrebna.  
 
Večeras vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca." 

 
23. rujna 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas je svijet uronjen u more tame, more koje 
se hrani sebičnošću. To je prekomjerno sebeljublje koje se baca u obožavanje 
novca, moći i ljubavi prema slavi.  
 
Razmišljajte o plodovima kojima taj put tame rađa! Zloporabom tehnologije rađa se 
veće i jače naoružanje da bi ga se upotrijebilo protiv bližnjega. Dobra svijeta ostaju 
neravnopravno raspoređena premda bi suvremeni prijevoz mogao ublažiti glad. 
Umovi velikih znanstvenika, svjetskih i crkvenih vođa, srozani su zbog grijeha 
pobačaja, ostavljajući za sobom trag neizlječivih bolesti, ratove i sramotna 
zlostavljanja.   
 
Došao sam sa svojom Majkom na ovome mjestu uspostaviti Novi Jeruzalem. Gdje su 
oni koji žele da se to ostvari? Ovdje jačam Ostatak i povećavam njihov broj. Ovdje se 
čudesa događaju ispunjavajući srca istinom Svete i Božanske ljubavi. 
 
Da, ta istina čudo je, jer svaka duša nalazi svoje spasenje u danom trenutku po 
Svetoj ljubavi. Želim obuzeti cijeli svijet tim plamenom ljubavi, da se nikad ne ugasi. 
I opet kažem, objavi to!" 
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24. rujna 2004. – petak, molitva krunice  
Tu su Isus i Padre Pio iz Pietrelcine. Obojica gledaju u oca J. i osmjehuju se. 
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, toliko je mnogo 
vremena i mišljenja izgubljeno i bačeno sa sva četiri vjetra pitajući u koje poruke i u 
koja ukazanja da vjeruju. 
 
Večeras vam kažem da sve što svaka duša treba znati jest DA JE BOŽJA VOLJA 
NJIHOVA OSOBNA SVETOST I POSVEĆENJE PO SVETOJ LJUBAVI U DANOM 
TRENUTKU. 
 
Gube vrijeme svi oni koji troše novac i putuju te gube dani im sadašnji trenutak 
tražeći razne odgovore, veća čudesa i drukčija objašnjenja. Eto, to je odgovor! 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske Ljubavi."  

 
25. rujna 2004.  

Sv. Toma Akvinski je ovdje i kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Gospodin me poslao da vam prenesem ove riječi:  
 
Svaka Odaja Sjedinjenih Srdaca odjevena je u Božansku volju Vječnoga Oca. Što je 
duša dublje utonula u odaje ovih Srdaca to je svjesnija Očeve volje za sebe. Kad 
duša dopre do pete Odaje – jedinstvo s Božanskom voljom – ona postaje i sama 
Božanska volja. To jedinstvo sjedinjuje dušu u jedno s Očevom voljom. Ušavši u Srce 
Boga Oca – u šestu Odaju - znači da se Očevo Srce ustoličilo unutar čovjekova srca. 
Što duša dublje ulazi u odaje Sjedinjenih Srdaca to će teže skliznuti natrag po grijehu 
ili ljudskoj pogrješci. Duše koje dopru u šestu odaju rijetko je napuštaju. Ali, malo ih 
dopre u šestu odaju." 

 
26. rujna 2004. – ekumenska molitva za sjedinjenje među svim ljudima 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, danas vas opet pozivam da 
tražite vezu između čovjekove slobodne volje i Božje volje. Kad ta veza oslabi, zato 
što čovjek bira ono što je protiv Svete i Božanske ljubavi, dolazi do pustošenja 
srdaca, pustošenja svijeta kroz ćud prirode, zločine i tiraniju. Uvijek se moramo moliti 
za one koji čuju poruku Svete i Božanske ljubavi, ali je odbijaju zbog svoje taštine. 
 
Danas vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
27. rujna 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

 
sus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, uvijek se zalažite za 
istinu, jer to je volja Božja za vas. Toliki izvrću istinu kako bi služili svojim ciljevima, ali 
kažem vam, volja Božja i istina sadržavaju u sebi Svetu i Božansku ljubav. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 
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27. rujna 2004. 

Sveti Toma Akvinski je ovdje i kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Poslan sam da vam pomognem razumjeti ove istine. Što je duša dublje 
povučena u odaje Sjedinjenih Srdaca, to ona više sliči toj ljubavi. Napokon, u 
najvećoj dubini odaje duša postaje Sveta i Božanska ljubav, te uspostavlja 
Kraljevstvo božanske volje unutar svojega srca.  
 
I tako, budući da duša postaje Božanska volja, u njezinu srcu više nema ničega što 
se protivi Svetoj ljubavi, ni u misli, ni u riječi, ni u djelu. Takva je duša ušla u čistilište 
plamena ljubavi Bezgrješnog Srca moje Majke. Ta je duša priznala svoje grijehe i 
pogrješke i očistila se od njih ne priznajući njihovo postojanje, to jest, odrekla se 
svega u svojemu srcu što nije Bog ni Sveta ljubav."  
 
Istoga dana, poslije: 
"Takva duša, duša koja je postala Božanska ljubav, uspješno je odbacila svaku 
misao, riječ i djelo koje nije odjeveno u Svetu ljubav. Tako ta duša nije samo posuda 
Božanske ljubavi. nego postaje Božanska volja samoga Boga. 
 
To je cilj koji svi moraju tražiti na svojemu putovanju kroz odaje Sjedinjenih Srdaca 
Isusa i Marije." 

 
1. listopada 2004 

 blagdan Male Terezije od Djeteta Isusa 
Sv. Terezija kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Dijete, srce koje ljubi prihvaća sve stvari kao plan Božji koji Bog ima za 
njega. Ono ne računa ni blagoslove ni križeve, nego sve stvari prihvaća jednako. 
Tada je kadar prakticirati Svetu ljubav u svakom danom trenutku, ne računa koliko ga 
to stoji, nego samo prebiva u ljubavi." 

 
1. listopada 2004.  

 petak, molitva krunice - blagdan Male Terezije od Djeteta Isusa 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima, a sv. Terezija je malo 
ispred njih. Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, živite svaki sadašnji  
trenutak sjedinjeni s Božanskom voljom mojega Oca na Nebu. Ispunite to predajući 
Svetoj ljubavi svaku misao, riječ i djelo. To je put vašega posvećenja i to je volja 
Božja. Osim toga, uzmite kao primjer ovu sveticu (pokazao je na Malu Tereziju - Mali 
Cvijet). Nemajte lukavstva u svojemu srcu, budite jednostavni poput djeteta u svim 
stvarima, pouzdavajte se u moju božansku skrb. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
2. listopada 2004. – Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 

"Ja sam Jahve, Bog, Vječni Otac, Otac svih naroda. Sve je stvoreno po mojoj 
Božanskoj volji i kroz nju. Svako stvorenje stvoreno je mojom rukom da dâ slavu 
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mojemu Imenu. Svako stvorenje stvoreno je u ljubavi, da pruži ljubav i za uzvrat primi 
ljubav.  
 
Svako srce i svi narodi bit će suđeni prema odazivu Božanskoj ljubavi koju vam ja 
dajem. Sklad s Božanskom voljom diktira sklad jednoga s drugim. 
 
Kao Otac svih naroda, pozivam svaki narod i sve ljude da se pomire jedni s drugima i 
žive u skladu s mojom Božanskom voljom koja je sama po sebi Božanska ljubav.  
 
Narodi koji prihvate moje Gospodstvo nad sobom neće dopustiti da moralna pitanja 
postanu politička pitanja. Govorim o novom životu u utrobi započetom pri začeću, 
prihvaćanju isto-spolnih brakova i svakoj visokoj tehnologiji koja teži za stvaranjem 
života, za uništavanjem života i izigravanjem Boga.  
 
Ljudski rod nije stvoren da bi određivao početak i kraj života, nego da mene ljubi više 
od sebe samoga i da ljube jedni druge." 

 
4. listopada 2004. – blagdan sv. Franje Asiškoga  

Sv. Franjo kaže:  
"Hvaljen Isus! Sestro, oni zaista siromašni u duhu odrekli su se svoje volje. Na taj 
način oni više ne pridaju pozornost tome kako ih drugi gledaju. Oni shvaćaju da su 
zapravo samo ono što su u Božjim očima, jer Gospodin vidi svaku lažnost u njihovu 
srcu. 
To je bît ovoga poslanja – dopustiti Svetoj ljubavi, to jest Božjoj volji, da potpuno 
posjeduje srce, tako da u njemu ne bude nikakvih osobnih probitaka ni u misli,  ni u 
riječi, ni u djelu." 

 
4. listopada 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva  ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, danas već počinjete 
doživljavati Novi Jeruzalem u svojoj sredini. Budući da je to u srcima, uskoro će biti 
oko vas i u svijetu. Anđeli žeteoci skupljaju žetvu spremni odvojiti žito od pljeve. 
Braćo i sestre, pripravite svoja srca. 
 
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
5. listopada 2004. – mjesečna poruka za sve ljude i narode 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
 

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" (Gospa je dala jednu osobnu poruku.) 
 
Zatim Isus kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Zaista vam kažem narod koji zanemaruje grijeh 
u ime "slobode" zapravo podupire izokrenutu istinu koja je donijela smrt mnogim 
društvenim zajednicama. 
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Zahvaljujući modernim sredstvima komunikacija i prijevoza ljudi su danas bliže jedni 
drugima. A ipak ponor između ljudskog roda i njegova Stvoritelja postaje sve veći. A 
to je zato što se čovječanstvo odlučilo na izopačeno sebeljublje umjesto na ljubav 
prema Bogu i bližnjemu.  
 
Šaljem svoju Majku ovamo, na ovo mjesto ukazanja, i dolazim osobno, u želji da po 
Svetoj i Božanskoj Ljubavi privučem svoj narod bliže k Bogu. Neka vaša srca budu 
ispunjena ovom porukom. Odgovorite na moj poziv na obraćenje, svetost i 
posvećenje. Nije prekasno da ispravite smjer ljudske povijesti.  
 
U ovom narodu svatko ima važan izbor na predstojećim izborima. Ako živite u 
pravednosti morate izabrati predsjednika koji podupire pravednost. Kad kaže "da"  on 
mora misliti "da", a kad kaže "ne" onda je to "ne" – sve u skladu sa Svetom ljubavi, a 
ne s političkim ozračjem. Vaš glas mora poduprijeti život od začeća do naravne smrti. 
Vaš glas mora poduprijeti instituciju braka sve do kraja rađanja, a ne požudu. To su 
pitanja morala kojega moraju svi prihvatiti u skladu s pravednošću, a ne glasovati o 
njima. Ali danas, krajnost je norma, a grijeh je postao politički nogomet. 
 
Želio bih vam opisati Novi Jeruzalem. To je Kraljevstvo Božanske volje koje 
ustanovljujem u srcima i u svijetu oko vas. U tom Kraljevstvu nema zbrke, samo mir. 
To je duboki mir koji dolazi kad je duša u jedinstvu s voljom mojega Oca. Duša ne 
želi ništa drugo osim dubokog jedinstva – da bude što svetija. Ona nema straha, jer 
nije navezana na ugled, tjelesno blagostanje ili svoju lagodnost. Njezina lagodnost 
jest potpuno pouzdanje u Boga. Jedina briga oko ugleda jest kakva je ona u Božjim 
očima. Ona prihvaća sve kao iz ruke Božje. Na takav mir pozivam svaku dušu da ga 
prigrli. 
 
Braćo moja i sestre, shvatite da moja pobjeda i Novi Jeruzalem mogu biti u vašem 
srcu u ovom sadašnjem trenutku ako Božanskoj volji mojega Oca kažete "Da". 
Prihvatite to s pouzdanjem izručujući sve ono što vam ovaj sadašnji trenutak donosi i 
znajte da vam ja pružam svoju skrb. Molitva je izlaz iz svake situacije. 
 
Danas vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
7. listopada 2004. – blagdan Gospe od Krunice 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći razumjeti dubinu i širinu 
Božanske volje mojega Oca. Moj Otac tvorac je svakog ovog trenutka. On je 
Stvoritelj čovjekove slobodne volje. Zamislite radost cijelog Neba kad se duboko 
udahne za molitvu – molitvu svete krunice. Cijelo Nebo radosno uzdiše kad se 
slobodna volja na takav način izruči Božanskoj volji. 
 
Kad se iz srca moli Zdravomarijo vrijeme ostane lebdjeti između Neba i Zemlje. 
Anđeli nose sjajne milost gore i dolje između Neba i Zemlje, stvarajući most svjetlosti 
između duše i njezina Tvorca. Takva duša nikad nije sama već je u društvu s cijelim 
nebeskim dvorom. 
 
Molim vas objavite to." 
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7. listopada 2004. – blagdan Gospe od Krunice 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, kad bi znali moć 
krunice koju držite u svojim rukama, i da ju molite srcem, nikad ju ne bi ispuštali. 
Krunica bi vam uvijek bila u rukama, a molitva krunice uvijek na usnama.  
 
Međutim, ljudski rod gubi vrijeme u tehnologijama za proizvodnju modernog oružja i 
drugog naoružanja koje može uništiti ljudski život. A vaš neprijatelj nije ljudsko biće – 
to je Sotona osobno, a krunica je oružje koje morate koristiti protiv njega. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
8. listopada 2004. – drugi petak – molitva krunice za svećenike  

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Danas, braćo moja i sestre, molite za sve svećenike da pomognu 
dušama u nastojanju da u svojem životu prepoznaju volju Božju. Ako tako čine oni 
moraju pomoći malim janjcima da prepoznaju dragocjenost, jedinstvenost svakog 
sadašnjeg trenutka. To je put u svetost, to je put u posvećenje.  
Dajem vam svoj svećenički blagoslov." 

 
10. listopada 2004. – druga subota – molitva protiv pobačaja  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, došao sam vam reći da je 
pobačaj drugo ime za ubojstvo. Vi ne možete uništiti život koji je vaš Stvoritelj položio 
u utrobu! Božja je volja da ta djeca žive i daju mu čast i hvalu da bi zaslužili svoje 
spasenje, svoje posvećenje i jedinstvo s Božanskom voljom. Ne smijete ići protiv 
Božjega plana ni na koji način - tu nema kompromisa.  
Danas vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
11. listopada 2004. PRESVETA MAJKA SVOJIM MISIONARIMA SVETE LJUBAVI 
Presveta Majka kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Dijete, pozivam vas da pogledate kako danas nije lako prepoznati 
tradiciju vjere u Općoj crkvi. Crkva se sama sakrila u kontroverzu, sablazan i zbrku, 
jedva se vidi da je to Crkva koju je moj Sin utemeljio. 
 
U svijetlu svega toga, pozivam vas na dublje shvaćanje ovog poslanja u svijetu. Nebo 
izgrađuje ovo poslanje internacionalno, kao prolaz do Novog Jeruzalema, koji je 
vladavina Božanske volje u svim srcima. Ulaz u Kraljevstvo Božanske volje jest moje 
Bezgrješno Srce. To Kraljevstvo ne može biti ustanovljeno u svijetu sve dok se srca 
ne očiste u plamenu mojega Srca koje je Sveta ljubav. Plamen ljubavi je taj koji 
otkriva i proglašava krivima sve zablude. Zato shvatite da sama Crkva mora proći 
kroz taj plamen da bi bila ponovno utemeljena u tradiciji vjere.  
 
Kad dođe do prosvjetljenja savjesti tada će plamen mojega Srca obuzeti sav svijet. 
Stari i mladi, farizeji i teolozi, hijerarhija, svećenici i laici, znat će kako stvarno stoje 

 22



pred Bogom u svjetlu Svete ljubavi. Pri kraju toga, ovo poslanje pripravlja ljude da 
započnu svoje obraćenje, da promijene svoj život i žive u skladu sa Svetom ljubavi.  
 
Znakovi i čudesa ovdje su davani da bi privukli ljude k ovim porukama. To je dokaz o 
vjerodostojnosti nebeskog djelovanja ovdje. Polako, ja ponovno izgrađujem Crkvu 
iznutra prema vani i zbog toga želim da ovdje dolaze svećenici u velikom broju. 
 
Dala sam vam jasnije shvaćanje ovoga poslanja, jer dolazi vrijeme kad će veliko 
mnoštvo dolaziti tražeći ono što ne mogu naći u Crkvi kakva danas postoji, niti u 
samom svijetu. A sve nevolje svijeta posljedica su nedostatka Svete ljubavi u 
srcima." 

 
11. listopada 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, shvatite da ništa nije 
toliko važno koliko stanje vaše duše. Ako je vaše srce u skladu s Božanskom voljom 
mojega Oca, onda ćete imati Božje skrbništvo u svakom sadašnjem trenutku. Ne 
dajte svojemu srcu da se prekomjerno brine, dajte im od svojeg vlastitog obraćenja 
po Svetoj i Božanskoj ljubavi. 
 
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
15. listopada 2004. – Petak, molitva krunice  

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem i kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras sam došao 
upozoriti vas da ne dopustite svojoj slobodnoj volji da vam ona postane neprijatelj. 
No, to bi se jedino moglo dogoditi ako ne prihvaćate ono što vam Božanska volja 
mojega Oca nudi u sadašnjem trenutku. Jer, podsjećam vas, u vašem prihvaćanju 
Božanske volje, vaše je predanje. Želim da meni predate svako područje svojega 
života, a onda ću vas ja blagosloviti dubokim mirom i radošću. 
 
Već sada vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
16. listopada 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas vas pozivam da shvatite da vam moje 
milosrđe dolazi na razne načine. Prvo i najvažnije, moje Božansko milosrđe oprašta 
vam vaše grijehe. A ipak, u mojem Božanskom milosrđu ima više od samog 
opraštanja. Moje milosrđe dolazi vam kao milost koja sudi vašoj savjesti  i vodi vas k 
obraćenju. To je Božansko milosrđe koje izlijeva milost na ovo poslanje po 
porukama, čudesima i ozdravljenjima. Božansko milosrđe je ono što spaja ljudsku 
dušu i Božansku volju mojega Oca. 
 
Moje milosrđe zagrljaj je Božanske Ljubavi. Međutim, ni Božanska ljubav, a ni 
Božansko milosrđe, ne postoje odvojeno jedno od drugoga. Oni su jedno!" 
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18. listopada 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, Sveta ljubav u svakom 
danom trenutku najbolji je dar kojega možemo dati jedni drugima. Ja vam 
neprestance nudim taj dar pokušavajući vas privući u Bezgrješno Srce svoje Majke, 
koje je Sveta ljubav, kako bi bili očišćeni u plamenu njezina Srca. Morate prihvatiti taj 
dar koji je vaš poklon meni.  
Obznanite to! 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
21. listopada 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Deset zapovijedi Božjih zaista su deset zakona 
Svete ljubavi. Svaki prijestup ijednog od ovih zakona, do bilo kojeg stupnja, ranjava 
moje Presveto Srce. Upravo kako grijeh odbija Svetu Ljubav, grijeh također odbija i 
volju Božju, jer Sveta ljubav je Božanska volja. Dakle, vidite da je i Srce mojega Oca 
također  probodeno ljudskim grijesima." 

 
21. listopada 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam opisati anatomiju grijeha.  
 
Svaki grijeh je prekršaj protiv Svete ljubavi, od najmanje bijele laži do ubojstva. Duša 
izabire grijeh, jer ona voli grijeh više od Boga i bližnjega svoga. Ako je laganje grijeh 
iz navike, to je zato što istina otkriva vlastite slabosti grješnika. Duša krade zato što 
smatra da zaslužuje više i bolje od onoga što joj Bog priskrbi. Pobačaj, koji je 
ubojstvo u utrobi, posljedica je voljenja sebe više od života kojega Bog priskrbljuje i 
kojega stvara u utrobi. Ljubav prema moći i ugledu skreće mnoge od čestitoga 
vođenja života u Svetoj ljubavi i skreće vodstvo u kontrolu i manipulaciju. Plodovi 
toga su strah, srdžba i nepraštanje."  

 
22. listopada 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Kažem vam, duša koja nastoji sebi ugoditi nikad 
ne će biti zadovoljna. Duša, koja želi meni ugoditi, imat će srce puno radosti. Duša 
koja teži samo meni ugoditi prazni svoje srce od svjetovnih stvari, tako da je ja mogu 
ispuniti svojom Božanskom ljubavlju.  
 
Sve što je prianjalo srcu, što je bilo od svijeta, prošlost je. Ono što ostaje je ono što 
prolazi između naših Dvaju Srdaca. Međutim, ljubav ili jaz, koje Sveta ljubav nikad 
nije premostila, dolazi od strane same duše. Moje se Presveto Srce nikad ne umara 
pružati Božansku ljubav svakom ljudskom srcu. Nikad se ne umaram bacati plamen 
svoje Božanske ljubav prema zalutalom srcu, pozivajući ga da se vrati u stado 
pravednih. Tako je često Božanska ljubav odbijena, jer ljudsko srce, oslabljeno 
tolikim opačinama, ne dopušta plamenu Božanske ljubavi da ga obuzme. 
 
Samo suradnja slobodne volje i Božanske volje donosi mir, ljubav i radost u srce 
svijeta." 
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22. listopada 2004. – Petak, molitva krunice 
Isus je ovdje s izloženim svojim srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, došao sam vam pokazati 
put vašega posvećenja, tako da možete prigrliti Božansku volju mojega vječnoga Oca 
te biti obgrljeni Božanskom voljom. Sve vam to dolazi po mojemu milosrđu, i po tom 
svojemu milosrđu pozivam vas da želite posvećenost. Ako imate tu želju u svojemu 
srcu, vi ćete primiti više nego vam je potrebno da postignete svoj cilj. 
Blagoslivljam vas blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
25. listopada 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras sam došao 
zato što toliko čeznem podijeliti raj sa svakim od vas. Samo po Božanskom milosrđu i 
Božanskoj ljubavi, koji su jedno, vi možete postići taj nebeski cilj. Moja ljubav i 
milosrđe mogu vam doći samo po Srcu moje Majke koje je Sveta ljubav. Zato vas 
nukam izaberite hitno Svetu ljubav u svakom sadašnjem trenutku. Moja Majka će 
vam pomoći. Ona će vas voditi u Božansku ljubav, Božansko milosrđe, moje 
Presveto Srce.  
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
26. listopada 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam da bi shvatili kako duša, da bi 
zadržala svoj mir, mora moliti za milost svete hrabrosti. To je ona milost svete 
hrabrosti koja čini dušu kadrom živjeti u sadašnjem trenutku izbjegavajući napasti 
koje vode k obeshrabrenju, osjećaju krivice ili brige. Sve to Sotonino je oružje koje on 
koristi kako bi napastovao dušu da skrene s puta pravednosti i napusti križ." 

 
27. listopada 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dijete, razmišljaš o prolaznosti svakog 
sadašnjeg trenutka. Tvoje znanje o tome je malo. Nema ni vremena ni prostora koje 
ograničava moje znanje o događanjima u srcima iz trenutka u trenutak u svakom 
sadašnjem trenutku. To želim podijeliti s vama.  
 
U svakom sadašnjem trenutku mirijade duša prelaze iz ovoga svijeta u drugi, stojeći 
preda mnom na svojemu konačnom sudu. Većina ih je nepripravna. Svaki trenutak 
zemaljskog vremena vidi smrt života u utrobi po grijehu pobačaja. Svaki trenutak 
gleda kako mržnja leže nove planove nasilja i terorizma čiji je korijen u srcima. Svaki 
dani trenutak gleda nepravdu gladi i bolesti diljem svijeta. 
 
Ne oplakuj trenutke koji prolaze, nego položi svoje srce u Svetu ljubav u ovom 
sadašnjem trenutku, jer tu leži tvoje spasenje. Moli se za one koji se ne mole. To su 
oni koji me najviše ranjavaju." 

 
29. listopada 2004. – Petak, molitva krunice 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Oko njih je mnogo 
iskričavog svjetla. Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus!" 
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Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, shvatite ako 
pokazujete bilo kakvu krjepost ili emociju samo da biste impresionirali druge, vi ne 
živite u istini. Istina je poniznost sama po sebi. Sve što kažete ili činite mora 
odražavati ono što je zaista u vašem srcu. Nije važno što drugi misle o vama. To je 
oruđe Sotone da vas skrene s puta svetosti. Ali ako ustrajete u istini vi ćete postojano 
ulaziti sve dublje u moje Presveto Srce. Ne bojte se toga. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovim Sjedinjenih Srdaca." 

 
30. listopada 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam reći ono što ste već dugo 
pretpostavljali. Cijelo ovo molitveno mjesto uronjeno je u plamen Svete ljubavi. Zato 
kad duša stupi na to mjesto, to je kao da je stupila u plamen Srca moje Majke. Ako 
duša nije uvjerena u to da stoji preda mnom u Svetoj ljubavi, to je zbog toga što je 
njezina oholost istisnula tu milost. 
 
Čuvam poseban portal milosti za svećenike, hijerarhiju i vidioce koji hitaju k mojoj 
Majci za zaštitu u tijeku ovih vremena. Taj portal priznaje lako i brzo one koji hrle pod 
njezin patronat u naletima progona i kompromisa. Ta posebna vrata milosti hitro se 
otvaraju riječima: "Marijo, Utočište Svete ljubavi, vodi me i zaštiti me!" 
 
Svećenici, vidioci, pa čak i hijerarhija, koji prigrle istinu opće vjere dobit će brzu 
pomoć njezine Majčinske ruke po ovoj molitvi." 

 
1. studenoga 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Drago dijete, ponovno sam vam došao reći da 
vam je na dohvat ruke sve što sam za vas odredio za ovaj sadašnji trenutak. Milost je 
uvijek udružena s Križem, a Križ je uvijek odjeven u milost. Volja mojega Oca, koji je 
Sve, uređuje sve moćno. Ništa se ne događa izvan Njegove volje. Prihvatite i 
pobjedu i poraz, jer ništa nije onako kako se čini. 
 
Ako si miran u dubini svojega srca, otkrit ćeš da kad se jedna vrata zatvore, druga 
postanu očita i otvore se. Zbog toga, nemoj se brinuti da će te uznemiriti." 

 
1. studenoga 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da 
vam je svaki sadašnji trenutak dan po odredbi Božanske volje. Zbog toga je svaki 
sadašnji trenutak posebno oblikovan za vaše dobro, za vaše posvećenje. Zato, 
prihvatite sve u duhu ljubavi i ne bunite se zbog neprikladnosti ili progona. 
 
Blagoslivljamo vas večeras blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
5. studenoga 2004. – mjesečna poruka za sve ljude i sve narode  

(Poruka je davana u više dijelova). 
 

Ovdje su Isus, Presveta Majka i sv. Mihael. Presveta Majka i sv. MIhael kažu: 
"Hvaljen Isus!" 
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Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Čestitam vašem narodu na nedavnim 
izborima. Vaša će zemlja biti pošteđena daljnje moralne degeneriranosti za slijedeće 
četiri godine. Sada moramo vrijedno raditi kako bi se oduprli iskrivljivanjima kojih ima 
u mnogim srcima. Moralna pitanja nikad ne smiju postati politička pitanja. Prije 
nekoliko desetljeća bilo bi smiješno i pomisliti na glasovanje o pitanju isto-spolnog 
braka. Koliko su savjesti otupjele! 
 
Kad se jednom napadne dostojanstvo ljudskog života otvaraju se vrata svakom 
napadu. Ključ koji Sotona koristi da bi u svakom pogledu ugrozio srca jest neuredno 
sebeljublje. Da, samoljublje je postalo opijat za ovaj naraštaj. Došao sam pozvati ovaj 
rasipni naraštaj natrag u središte njihova postojanja u vremenu, a to je Božanska 
volja mojega Oca.  
 
Danas izričaj "sloboda" pokriva mnoštvo grijeha. Svakoj duši pri začeću dajem 
slobodnu volju. Sve odluke koje svaka duša donosi iz trenutka u trenutak sve su dio 
te slobodne volje. Izbor može biti dobar ili loš. Zbog toga odlučivanje za zlo kao što je 
pobačaj ili homoseksualnost zapravo je nusproizvod slobodne volje. Kad duše 
prihvate takvo zlo one zaista postaju robovi grijeha. Prava sloboda je živjeti u 
prihvaćanju Božanske volje mojega Oca u svakom sadašnjem trenutku. 
 
Nemojte misliti kako vi možete sjesti i beskrajno razmišljati o svojim odlukama 
između dobra i zla. Opet vas podsjećam - ne birati – znači odabrati. Vaše odlučivanje 
da se ne usprotivite zlu daje Sotoni moć. Ja sam vam dao zakone Svete ljubavi po 
kojima se vi odlučujete. Sveta ljubav ima slijedeće četiri godine u kojima će jačati 
srca i utvrđivati vašu zemlju u pravednosti. Svako srce je važno. 
 
Shvatite da se svaka muka ili nevolja može upotrijebiti kako za jačanje duše tako i za 
njezino slabljenje. Što duša više prihvaća Božansku volju mojega Oca, Onoga koji 
sve zna, to ona postaje duhovno jača. Zapravo u vašem prihvaćanju vaše je istinsko 
predanje.  
 
Vidite, nedavno uragansko nevrijeme iskalilo se pustošenjem po Floridi kao užasna 
nesreća – to je zlo. Ali kažem vam zato što su mnogi prihvatili tu nevolju u svijetlu 
Svete i Božanske ljubavi, izbjegnuta je daleko veća nesreća, jer veliko zlo kontrolira 
određena srca. 
 
Danas vam, braćo moja i sestre, šaljem sv. Mihaela i njegove anđele ratnike da 
zaštite granice, ulaze i svaki oblik prijevoza u ovoj zemlji od zla koje joj prijeti. Ono 
što ne mogu štiti jest izbor koji čovjek sam učini slobodnom voljom u svojemu srcu. 
Zbog toga se moramo moliti protiv Sotonskog oruđa mržnje i moramo ove poruke 
Svete i Božanske ljubavi hrabro i s uvjerenjem razglašavati. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
8. studenoga 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam diktirati prvu od mnogih poruka o 
svetoj malenosti srca. Jer takvi dosežu Kraljevstvo nebesko više od svih drugih, jer to 
su nedužne duše koje najviše nalikuju Božanskoj volji mojega Oca."  
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Maureen: "Isuse, samo želim pomoći da Crkva bude ozdravljena!" 
 
Isus: "Evo kako. Duhovno maleni su oni koji su samozatajni. Oni stavljaju Boga i 
druge na prvo mjesto. Na taj način oni su jedan korak dalje u Svetoj ljubavi, jer oni 
ljube svojega bližnjega više od samoga sebe. Duhovno maleni raduju se malenim 
stvarima, kao što je Božja ruka u prirodi, dar života s Neba, svaku pogodnost koju im 
Bog priskrbi. 
 
Takve duše nemaju želja za svoj vlastiti put ili za svoje vlastito mišljenje. Oni žele 
samo ono što je Bog odabrao za njih. Duhovno maleni nikad ne traže priznanje, 
odobravanje ili ugled u očima čovjeka. Te duše smatraju da jedino vrijedno mišljenje 
jest Božje mišljenje. Takve duše žele skrovitost. Njihova duhovnost odjevena je u 
skroviti život koji one dijele samo sa mnom. Oni koji pokušavaju izgledati sveto u 
očima drugih nisu otkrili pravu svetost. Istinski sveta duša nikad ne razglašava milosti 
koje prima s Neba. Ona uvijek želi da drugi budu smatrani svetijima od nje. 
 
Nitko ne može postići svetost izvan duhovnosti malenosti. Počni to razglašavati."  
 

8. studenoga 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom   
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. (Prvo je došao Juan 
Diego i prosuo latice ruža po tlu. Isus i Gospa dolaze na oblaku iznad tih latica.) 
Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen." (Klimnuli su prema gostima, 
pozdravljajući ih.) 
 
Isus: "Braćo moja i sestre, hvala za vašu žrtvu putovanja dovde. Vaše nakane 
privijam na svoje Presveto Srce i nosim ih u Nebo. Osjetit ćete milost u svojim srcima 
i u svojim životima, a i cijeli svijet oko vas. 
 
Shvatite, dragi moji, da je duhovno maleno ono koje napreduje s velikom lakoćom 
kroz odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Zato uvijek tražite da budete skriveni i maleni i 
bit ćete veliki u mojemu Srcu. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
9. studenoga 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam nastaviti sa svojim lekcijama svijetu 
o svetoj duhovnoj malenosti. 
 
Svete duše u čistilištu se čiste od svega što ih priječi u malenosti. To je potpuno 
umiranje samome sebi koje čini dušu djetinje nedužnom u mojim očima. Znate da 
dijete vjeruje svojim roditeljima u opskrbljivanju svega potrebnoga. Ono trči u zaklon 
majčina naručja kad se nađe u nevolji. Njegovo srce je lako i puno radosti u mnogim 
malenim stvarima. To je put na koji pozivam sve duše. 
 
Prepustite svoje strahove i brige nježnom zagrljaju svoje Nebeske Majke. Uzdajte se 
u Božansku providnost. Pretplatite svoje srce na radost duhovnog odricanja – 
duhovne nedužnosti. Tada ćete osjetiti mir, ljubav i radost u svojemu srcu kao 
nebeski zagrljaj. 
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Blagoslovit ću vas." 

 
12. studenoga 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći da shvatite svrhu ovog 
poslanja.  
 
Baš kao što je moja Majka vidala moje rane kad sam bio polegnut u grob, tako ona 
vida ranjeno srce Crkve danas i u svakom sadašnjem trenutku. Moja Majka koristi 
ove poruke Svete i Božanske ljubavi kao iscjeljujući melem za otvorene rane srca 
Crkve. Ona je oformila misionarske služitelje Svete ljubavi kao sredstvo kojim poziva 
sve ljude na opći i ekumenski napor - vjeru Crkve. 
 
Što se taj melem Svete i Božanske ljubavi više širi, to je ozdravljujuća pobjeda brža." 

 
12. studenoga 2004. – drugi petak – molitva krunice za svećenike  

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: "Hvaljen Isus!" (Odjeven je u misno ruho.) 
"Svećenici danas moraju shvatiti da sakramenti daju duhovni život njihovu stadu. 
Dužnost svećenika je da donosi sakramente svojemu narodu. Tu je njihova 
odgovornost. Sve druge stvari, kao što je veliki propovjednik ili veliki dobrotvor u 
njegovu stadu, ne znači da je svećenik velik. Jer svećenik je velik u Božjim očima 
samo ako priznaje svoju funkciju u nošenju Presvetog Sakramenta i svih 
sakramenata svojemu stadu. 
 
Dajem vam svoj svećenički blagoslov." 

 
13. studenoga 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći da shvatite kako 
duhovno maleni samo žele prolaziti neprimjećeno.  Ako primaju nebeske milosti oni 
to nastoje  čuvati skrivenim.  Oni nastoje ne biti smatrani svetima ili posebno 
izabranima, jer su veoma svjesni svojih grijeha i pogrješaka. U  poniznosti gledaju 
druge kao više svete, vrjednijima no što su oni sami. 
 
Preko takvih, djetinje nedužnih, mogu mnogo otkriti i upotrijebiti ih kao svoje 
instrumente unatoč proturječju. Čuli ste da često govorim o kompromisu i dvoličnosti. 
Duhovno maleni žive samo u istini i s nepodijeljenim srcem, tražeći da uvijek 
ugode.Bogu Objavite to." 

 
14. studenoga 2004. -  druga nedjelja – molitva protiv pobačaja  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da 
vam cijelo stvaranje dolazi po Božjem milosrđu i njegovoj ljubavi. Zato, vi ne možete 
iskreno reći da ste prigrlili Svetu i Božansku ljubav ukoliko niste prigrlili cijeli život, od 
njegova početka pri začeću, sve do njegova prirodnoga kraja. 
Molim da se to objavi. 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 

 29



15. studenoga 2004.  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći da shvatite važnost 
duhovne nevinosti, duhovne malenosti. Dijete želi samo ugoditi svojem roditelju, 
njemu se žaliti. Na isti način duhovno maleni žele samo ugoditi volji Božjoj. Oni žele 
biti u nazočnosti Božjoj više od ičega drugoga. Ako misle da su oneraspoložili Boga 
na bilo koji način, oni brzo traže njegovo oproštenje. Nemoguće je biti duhovno 
malen izvan poniznosti i ljubavi. Zato, samo iz tog razloga, duhovna malenost je 
prijeko potreban korak koji vodi k savršenosti i za putovanje kroz odaje naših 
Sjedinjenih Srdaca. 
 
Molim da to objavite."  

 
15. studenoga 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dajem vam ovu molitvu kako bih vam pomogao 
da prigrlite duhovnu malenost:  

'Dragi Isuse,  
želim doći k Tebi kao maleno dijete. 

I kao dijete želim samo Tebe zazivati. 
U tom nastojanju odbijam svaki svjetovni sjaj. 

Prihvaćam istinsku poniznost koja mi otkriva gdje sam ja u Božjim očima. 
Tražim samo Božje odobrenje u svakom sadašnjem trenutku. 

Zato predajem svoju volju i svoju ljudsku narav volji Božjoj. 
Čineći tako ne želim ići za zadovoljstvima  

Ili onim što je važno u ljudskim očima. 
Podlažem se potpunom Božjem gospodarenju nad mojim srcem, 

uzdajući se uvijek u Njegov plan koji ima za mene.  
Amen.'" 

 
15. studenoga 2004.- Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, svaki put kad zajedno 
molite krunicu, svjetski mir postaje sve veća realnost i središte Božje volje. Svaki put 
kad molite krunicu u skupini, srce svijeta je bliže ozdravljenju i obraćenju po ljubavi. 
Svaki put kad se okupljate da zajedno molite krunicu, Sveti je otac ojačan. A ukidanje 
pobačaja u sudovima sve je bliže. 
 
Vaše su molitve važne, one su veza između Neba i Zemlje. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
19. studenoga 2004. – Petak, molitva krunice 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" (Oboje su klimnuli gostima na pozdrav.) 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras posebno 
polažem vaše zamolbe na oltar mojega euharistijskog Srca. Molim vas shvatite da 
vas vodim stazom posvećenja kroz naša Sjedinjena Srca u jedinstvo Božanske volje. 
Predajte svoje srce meni kao što ja predajem svoje Srce vama. 
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Dajemo vam blagoslov svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
22. studenoga 2004. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, advent se ubrzano 
približava. Veoma želim da svoja srca pripravite u poniznosti i ljubavi za moj dolazak 
na Božić. Jer samo ponizno srce, srce koje ljubi, može napredovati u najdublje odaje 
naših Sjedinjenih Srdaca. To je duhovnost malenih. To dvoje – poniznost i ljubav – 
izgrađuju duhovnu malenost. 
 
Objavite to. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
23. studenoga 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Pozivam vas da shvatite kako će ovo poslanje, 
koje sad uspoređujem s ružom koja se rastvara u puni cvat, raširiti svoj miomiris po 
cijelome svijetu. Kao što se ruža može otvoriti samo mojom rukom, tako će i ovo 
poslanje dosegnuti svoj puni procvat samo po volji Božjoj. Bez prisile na otvaranje, 
otvara se polako, postupno, katkad usred oluja kontroverzi, ali nikad slomljeno, uvijek 
preživljava. 
 
Mnoge latice ove ruže predstavljaju mnoge aspekte ovog poslanja. Svaka dodaje 
ljepotu i puninu potpunom cvijetu, ali ne odvojeno. Ta ruža neće izgubiti svoje latice, 
nego će po milosti stalno cvasti." 

 
23. studenoga 2004.  

Sv. Toma Akvinski dolazi i kaže: "Hvaljen Isus! 
 
Shvatite, kao što ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu moraju uvijek ići 
zajedno, tako u srcu moraju biti zajedno poniznost i ljubav. Ako nisu prisutne 
zajedno, onda posljedica toga je lažna ljubav i lažna poniznost. Čovjek ne može 
istinski ljubiti u Svetoj ljubavi ako je zabrinut za novac, za reputaciju, za svoj izgled ili 
moć, jer takva zabrinutost proizlazi iz taštine koja zapravo znači sebeljublje. Na isti 
način čovjek nije istinski ponizan ako ne ljubi svojega bližnjega kao sebe samoga ili 
ako u svojemu srcu ima srdžbu i mržnju.  
 
Neprijatelj Svetoj ljubavi i Svetoj poniznosti jest sebeljublje." 

 
26. studenoga 2004. – Petak, molitva krunice  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, želim vas staviti dublje u 
Božansku ljubav. Zato izbjegavajte svaku misao, riječ ili djelo koje se protivi 
Božanskoj ljubavi. Tada ćete uvijek živjeti u zagrljaju Božanske volje. 
Blagoslivljam vas blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 
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28. studenoga 2004. – ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima  
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, ponovno dolazim ispraviti 
krivi put, ne samo za neke ljude, nego za sve. Svijet ne može biti obnovljen u 
pravednosti osim po Svetoj ljubavi. Shvatite da svi oni koji se protive Svetoj ljubav 
uzrokuju glad, bolesti, rat, moralnu degeneriranost i tomu slično. Svaka duša mora 
odabrati, od biskupa do seljaka, jer u mojim očima sva su srca jednaka pri svome 
izboru.  
 
Danas vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
29. studenoga 2004. – razgovor s Božanskom ljubavi 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Mnogo ste puta sa mnom kontemplirali o čudu 
tihe i čedne snježne pahulje – svaka je posebna u svojemu obliku. Danas vas 
pozivam da shvatite da je svaki sadašnji trenutak u životu svake osobe jedinstven u 
svojemu daru toj duši, nikad ponovljen, ni u vremenu, ni u vječnosti.  
 
S ljubavlju pitate što mi možete dati a da ni jedna druga duša to ne može dati. A ja 
vam kažem, najveći znak, najveći dar svake duše koji mi ona može dati, jest dar 
sadašnjeg trenutka. Zašto? Zato što je predanje sadašnjeg trenutka dar vaše 
slobodne volje. To je posvemašnji dar darova, znak vaše ljubavi meni. Nitko drugi 
osim tebe ne može mi dati taj dar u ovom sadašnjem trenutku." 

 
29. studenoga 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, želim da večeras 
počnete pripravljati svoja srca za moj dolazak na Božić. Pripravite ih u poniznosti i 
ljubavi tako da budem dočekan u duhovnoj malenosti, to je način na koji želim biti 
dočekan. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
3. prosinca 2004. – petak, molitva krunice  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. 
Molim vas, slušajte me i dajte da te poruke prodru u dubinu vašega duha. Kad sam 
došao na zemlju, u jaslama, ja sam bio odjeven u poniznost. Došao sam po 
Božanskom milosrđu i Božanskoj ljubavi svojega Oca. Želim da na isti način vi 
dođete k meni odjeveni u poniznost, milosrđe i ljubav. 
 
Ako u svojemu srcu zadržavate neraspoloženje i nepraštanje, onda vi ne možete doći 
k meni. Jer, postoji prepreka između nas. Nemojte misliti kako ste nedužni ako 
postoje ljudi koje, zbog nepraštanja, nastojite izbjeći. Ispitajte svoje srce! Većina vas 
nedužna je, ali neki koji su uvjereni da su nedužni, to nisu.  
 
Braćo moja i sestre, blagoslivljam vas blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 
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5. prosinca 2004. – mjesečna poruka za sve ljude i narode 
(poruka je davana u više navrata) 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. 
Došao sam vam pomoći da shvatite da svaki zakon i svaka vlast koji nisu utemeljeni 
na Svetoj ljubavi u suprotnosti su s pravednošću i na taj način protivni su Božjoj volji. 
Zakoni i vlade za svoj cilj moraju imati usmjeravanje svih naroda u Božansku volju, 
koja je sama po sebi život vječni. Mnogi ubrzo skliznu u svoju pogibelj jer su bili 
postavljeni u poziciju vlasti, ali zbog oholosti zaveli su one za koje su bili odgovorni. 
Neki imaju javni utjecaj i mogu osvojiti mnoge duše za Kraljevstvo, ali namjesto toga, 
oni su za ljubav zemaljske sigurnosti, izabrali zabludu. 
 
Sve u ovome životu, sve što je od svijeta, prolazno je, privremeno i bez vrijednosti 
kad duša dođe pred mene na sud. Ljubav je ta koja traje. Sveta ljubav je vaše 
spasenje. Okanite se svega ostaloga i pohitajte u Srce vašega Spasitelja prigrlivši 
Svetu ljubav. 
 
Sve dotle dok srce nastavlja birati stazu suprotstavljanja Svetoj ljubavi, imat ćete 
ratove, nasilja, grozotu prema nevinosti, glad i tomu slično. Prirodne nesreće, premda 
ih čovječanstvo gleda kao ćud prirode, kazna su za grijeh, baš kao što su to ratovi i 
bolesti. Svaki sadašnji trenutak nosi sa sobom milost da se po Svetoj ljubavi slijedi 
pravednost ili pak napast da se griješi. Duša mora odabrati. 
 
Opet nagovaram svaku dušu da pođe na svoje obraćeničko putovanje u arci Srca 
moje Majke koje je Sveta ljubav. Odbacite mrak kompromisa. Kažem vam, sve što 
vas odvraća od vjerovanja u moje riječi koje vam danas upućujem, vaše je 
sebeljublje, koje vas tjera da se ne mijenjate, da se ne predate. Izgubite sebe iz vida i 
pođite za mnom.  
 
Ovdje, na ovom mjestu ukazanja, po prvi put otkrivam svijetu tajnu Odaja mojega 
Srca. Budućnost svijeta počiva u rukama ovih poruka. Ja, vaš Isus, ja vam to kažem! 
Svijet je na putu koji vodi u sigurnu i do sad još neviđenu propast, ako nastavi živjeti 
izvan ljubavi. Božja volja vam dolazi po Svetoj i Božanskoj ljubavi. To je ljubav, mir, 
radost, istina i dostojanstvo samoga života. Prigrlite volju mojega Oca cijelim svojim 
bićem i ja ću prigrliti vas. 
 
Danas, kažem vam, poštujem svaki napor neke duše koji učini u pravcu svoje 
osobne svetosti. To su moji pravedni, oni na koje računam za molitvu i žrtvu koja vodi 
k obraćenju svijeta. 
 
Zato vas molim, moji pravedni, sjedinite svoje napore da dovedete sve ljude i sve 
narode na put obraćenja po ovim porukama o Odajama naših Sjedinjenih Srdaca. Ja 
ću vas blagosloviti! Ja ću blagosloviti vaše napore, vaše obitelji, i moja će skrb bdjeti 
nad vama. 
 
Već vas i sada blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 
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6. prosinca 2004. – Razgovor s Božanskom ljubavi 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam produbiti vaše shvaćanje o 
putovanju kroz naša Sjedinjena Srca k jedinstvu s Božanskom voljom mojega Oca. 
Razlog zbog kojega je svaka duša stvorena jest da živi u jedinstvu s voljom Božjom. 
Način na koji pojedina duša stiže na taj cilj individualan je i jedinstven,  baš kao što je 
to i svaki dani trenutak u životu svake osobe. Mnogi nikad ne dođu u to jedinstvo. A 
još ih više nikad i ne pokuša. Ali milost mogućnosti da to učini uvijek postoji za svaku 
dušu. Sve što duša mora učiniti jest pristati da preda svoju slobodnu volju. Što je 
predanje potpunije, to je potpunije i njezino jedinstvo. 
 
Milosti koje su dane u svakom danom trenutku da bi vodile dušu u jedinstvo, toliko su 
individualne koliko i taj sam trenutak, kao i sama duša. Većina se duša spotiče zato 
što se ne sjećaju da je Križ veoma osobita milost koju treba upotrijebiti kao kamen za 
prelaženje k cilju savršenog jedinstva. Nestrpljivost s Križem, samosažalijevanje ili 
prigovaranje, niječu milost. 
 
Drugi kamen spoticanja je nepraštanje, jer gunđanje nikad nije dio Božje volje. Što 
duša više gubi iz vida svoj ego, to je ja dublje unosim u svoje Srce. 
 
Sad ćeš bolje razumjeti to putovanje i objavi to." 

 
6. prosinca 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca, molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, došao sam za vaše 
dobro, a ne na vašu propast. Ispraznite svoja srca od svake brige, rasteretite se i ja 
ću vas ispuniti Božanskom ljubavlju. Tada ćete biti u miru, kao što želim da budete. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
6. prosinca 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam reći kako su ove poruke Svete i 
Božanske ljubavi temelj Novog Jeruzalema. To je temelj Kraljevstva Božanske volje – 
stepenica k trijumfu. To je poslanje koje će ostvariti pobjedu za sve." 

 
10. prosinca 2004. – drugi petak – molitva krunice za svećenike  

Isus i presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!" 
 
Osmjehnuli su se i klimnuli svećenicima i ostalim ljudima u dvorani ukazanja. 
 
Isus: "Moja braćo i sestre, po milosti Srca moje Majke vi ste pozvani večeras ovamo. 
Moja Majka želi da svatko od vas sa sobom ponese Svetu i Božansku ljubav u svoje 
mjesto, tamo gdje živite. Shvatite da vi ne možete napredovati prema najdubljim 
odajama mojega Presvetoga Srca dok ljubav i poniznost ne djeluju zajedno. Ljubav i 
poniznost moraju biti ljestve koje vas dižu sve više i dublje u moje Srce. Jedno ne 
može dobro djelovati bez drugoga. Ukoliko vam je potrebna dodatna pomoć za 
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napredovanje kroz odaje mojega Srca, molite moju Majku, jer ona toliko želi sve 
najbolje za vas. 
 
Reci svakome ovdje da molim za vaše nakane. Položio sam ih u svoje Srce i nosim 
ih u Srce svojega Vječnoga Oca."  
 
Zatim su nas blagoslovili blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca. 

 
12. prosinca 2004. – Blagdan Gospe od Guadalupe – Ponoćna molitva u 

Svetištu Sjedinjenih Srdaca 
(Poruka je davana u više navrata.) 

 
Prvo je Gospa došla kao Gospa od Guadalupe. Sada je ovdje kao Marija Utočište 
Svete ljubavi i kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Mila i draga moja djeco, večeras vam dolazim kao vaša ljubljena Majka 
koja vas želi osloboditi vašega sužanjstva. Sotona vas želi istrgnuti iz mojega 
Bezgrješnog Srca, ali kad se molite ja vas štitim poput malenog djeteta zaštićenog u 
suznoj kapljici u mojoj krunici za nerođene. Vaše su molitve vaša obrana, a moj plašt 
vaša je zaštita. Mila i draga moja djeco, ja vas ljubim. Došla sam zato što vas ljubim.  
 
Ja dolazim u ova vremena i na ovo sveto mjesto pozvati sve ljude da stupe u moje 
Bezgrješno Srce po Svetoj ljubavi. Morate dopustiti da poruka sama po sebi obasja 
vašu savjest. Cijeli bi se narodi mogli obratiti kad bi moje riječi uzeli k srcu.  
 
Uzaludno je tražiti mir izvan Božje volje. Božja volja za vas znači živjeti u Svetoj 
ljubavi u svakom sadašnjem trenutku. Previše ljudi koristi sadašnji trenutak da što 
više vrijeđa Boga. To su oni koji prihvaćaju čovjekov savjet kako postati bogatiji, 
popularniji i moćniji. A kad Nebo pohodi Zemlju i daje savjete kako postići spasenje 
oni se rugaju i ne vjeruju. Ti će mnogo izgubiti. Djeco moja, plačem za vama jer toliko 
nevinih trpi u rukama zla.  
 
Djeco moja, morate shvatiti kako moj dolazak ovdje ne sliči mojemu ukazanju Juanu 
Diegu, u Guadalupeu. Tamo sam ostavila svoju sliku na tilmi - njegovu plaštu. Ovdje 
pak ostavljam otisak svojih poruka u vašim srcima. Primite ih s radošću i 
strahopoštovanjem kao što ste primili moju sliku na tilmi - Diegovu plaštu. Jer kao što 
moja slika traje, tako će i ove poruke trajati s koljena na koljeno. Kao što je slika 
odoljela svim okolnostima i pustošenjima vremena, ove će se poruke o odajama 
naših Sjedinjenih Srdaca oduprijeti pustošenju kontroverzi i nevjerice. 
 
Drugo Utjelovljenje mojega Sina bit će unutar srdaca onih koji žive u jedinstvu s 
Božanskom voljom. To će se dogoditi jer su se milijuni ljudi obratili po ovim porukama 
– više nego što se obratilo po slici na tilmi - Diegovu plaštu.  
 
Vi se možete čuditi tomu što vam govorim (da će ove Poruke obratiti milijune). Draga 
djeco, to vam govorim zato što vas ove Poruke vode u Božansku volju. Nema 
spasenja izvan Božanske volje. Božanska volja je Sveta ljubav. Svatko tko uđe u 
Nebo ljubi Boga iznad svega ostaloga i svojega bližnjega kao sebe samoga. 
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Vaše molbe nosim večeras sa sobom u Nebo. Blagoslivljam vas svojim blagoslovom 
Svete ljubavi." 

 
12. prosinca 2004. – druga nedjelja – molitva protiv pobačaja 

Isus i Presveta Majka su ovdje. Isus je sav u bijelome. Presveta Majka dolazi kao  
Guadalupska Gospa i kaže: "Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, danas govorim za 
svoju Majku i tražim da se odreknete sebeljublja i kontrole rađanja u bilo kakvom 
umjetnom obliku, jer život počinje pri začeću. Svaki oblik kontrole rađanja zapravo je 
pobačaj, zato što u ljudskom srcu postoji želja da zaustavi začeće.  
 
Moja Majka traži posebno molitve za Kinu, zatim traži molitve za Rusiju i arapske 
narode. Mir je veoma, veoma krhak u arapskim narodima. Ove su poruke za sve 
ljude i sve narode. Ne držite ih samo za sebe. 
 
Za poseban znak važnosti mojega dolaska i dolaska moje Majke ovamo, bit će 
darovano posebnih milosti na ovome mjestu. Mnogo toga vidjet će se okom kamere, 
a bit će danas mnogih čudesa, pravo obilje.  
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
13. prosinca 2004. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca, molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Kimnuli su i osmjehnuli se 
ljudima u dvorani. Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!" (Zatim je dao jednu osobu poruku.) 
 
Isus: "Braćo moja i sestre, pozivam vas da u ovom sadašnjem trenutku dopustite da 
plamen Božanske ljubavi obuzme vaša srca. Neka taj plamen bude tisuću puta jači 
kako bi mogli raširiti ovu poruku ljubavi na sve one koje sretnete. Vi morate biti 
Božanska volja. Vi morate biti Sveta i Božanska ljubav.  
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
15. prosinca 2004. 

(Djelom osobna poruka.) 
OBEĆANJA ZA DALJA UKAZANJA U MARANATHA SPRINGU I SVETIŠTU 

 
Presveta Majka je ovdje kao Marija Utočište Svete ljubavi i kaže:  
"Hvaljen Isus! Djeco moja, Isus želi da znate da On dolazi u PONOĆ, u Nedjelju 
Božanskog milosrđa, s posebnom porukom za svijet. Doći će na poljanu Sjedinjenih 
Srdaca. On to čini zato što Božansko milosrđe i Božanska ljubav nikad nisu 
razdvojeni, nego su uvijek zajedno u srcu. 
 
Moj idući javni dolazak (primateljici poruka, Maureeni) bit će u ponoć između 
blagdana Presvetoga Srca Isusova i mojega Bezgrješnoga Srca.  
 
Čineći tako, ulazimo u nedjelju koju želimo nazvati Blagdanom Sjedinjenih Srdaca, 
moj Sin i ja ukazat ćemo se (Maureeni) u ponoć na poljani Sjedinjenih Srdaca." 
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17. prosinca 2004.  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim k vama, kao što uvijek činim, osloboditi 
grješnike iz zatočeništva grijeha. Sveta i Božanska ljubav nije neka poruka koju treba 
samo pročitati i zaboraviti. Poruke na ovome mjestu ukazanja put su pravednosti. To 
je otkupnina za svijet zatočen u sebeljublju. Ovdje se ja ukazujem, moja se Majka 
ovdje ukazuje, tako da otkupnina može biti plaćena u cjelosti. Samo će tada naša 
Sjedinjena Srca trijumfirati." 

 
17. prosinca 2004. – Molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, najbolji znak da ste mi se 
predali jest vaše prihvaćanje Božje skrbi u sadašnjem trenutku. Prepustite mi svaku 
brigu, svaki teret, svoje pobjede, i zahvaljujte mi za milosti koje ste primili.  
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
22. prosinca 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći da shvatite da su volja 
mojega Oca i Njegova skrb uvijek savršene. Govorim o savršenosti koja vodi k 
posvećenju i spasenju svake duše. 
 
Nije dovoljno samo vjerovati u ove poruke. Zaista, vjerovanje nosi sa sobom ozbiljnu 
odgovornost da postane poruka, da postane Sveta i Božanska ljubav po 
preobraženju srca. Poruka Božje volje i Njegove skrbi koja vodi k samom spasenju.   
Objavi to." 

 
24. prosinca 2004.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas dolazim dati svoju Božićnu poruku svijetu 
i svakoj duši. 
 
Želim da svaka duša prigrli svetu malenost po Svetoj ljubavi. To me najviše raduje. 
Neka vaša srca budu poput grude gline pa mi dopustite tu glinu preoblikovati u 
posudu ljubavi.  
 
Neka vaša srca budu jasle koje iz nevrijedna mjesta preobražavam u ponizno ali 
vrijedno boravište po zaslugama moje nazočnosti u njima. Dopustite mi da se 
odmorim na slami krjeposti koju mi pripravljate da bih se na njoj odmorio. 
 
Budući da sam svoj život započeo odjeven u poniznost i ljubav, pozivam sve ljude i 
sve narode da se vrate k ljubavi i poniznosti. To je način kako bi se Sotona 
nadvladao i pobijedio. Gledajte to kao najjednostavnije rješenje. Kažem vam, moje 
rođenje u jaslama bilo je jednostavno, a ipak moja nazočnost u jaslama bila je 
početak mojega otkupljenja cijeloga čovječanstva. 
 
Zato vas danas pozivam da se vratite k poniznosti i ljubavi tako da postanete poput 
djeteta, a onda ćete naći jednostavna rješenja u svjetovnim problemima te ključ za 
posvećenje svakog pojedinca - poniznost i ljubav." 
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25. prosinca 2004.  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Pozivam vas da shvatite, budući da slavite moje 
rođenje, da je Božanska ljubav došla na svijet odjevena u poniznost. Ljubav u 
svakom srcu morala bi biti slično odjevena, jer to znači biti iskren, istinit. Budite 
maleni na svaki način tako da ja mogu u vašem srcu učiniti ljubav velikom." 
 

31. prosinca 2004. – molitva krunice petkom  
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, ozbiljno vas 
podsjećam da ulazimo u novu godinu, godinu koja može mnogo obećavati ili godinu 
koja može izazvati Božju pravednost na Zemlji. Mnogo zavisi od vas, braćo moja i 
sestre. Vi morate postati poruka Svete ljubavi tako da svojim životom u svakom 
sadašnjem trenutku prenosite svoju osobnu svetost na druge.  
 
Večeras polažem svoj blagoslov u vaša srca, i tražim da razmišljate što biste vi mogli 
poboljšati u Svetoj ljubavi za dobro vaše zemlje i svijeta. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
1. siječnja 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Svijet prolazi kroz veliku tragediju gubitka života i 
imovine u nedavnom potresu i tsunamiu.1 I dok se svi slažu da je ovaj događaj 
tragičan, većina ih propušta vidjeti veću tragediju, veći gubitak života po grijehu 
pobačaja. U prirodnim nesrećama svijet vidi vidljivi gubitak života. U grijehu pobačaja 
pak istina daleko većeg gubitka života leži zatajena i skrivena zastorom laži i 
kompromisa. 
 
Svijet koji živi u istini ne bi trebao biti iznenađen Božjom pravednošću nego bi je 
morao očekivati u svakom obliku kao nadoknadu za bolni gubitak života pobačajem. 
Shvatite kako je krhak i ranjiv život i učite iz nedavne tragedije na koju se sada 
usmjerio svijet.  
 
Sve je podložno promjeni, ali se može promijeniti samo kroz preobrazbu ljubavi u 
srcu. Sveta ljubav može premostiti ponor koji široko zjapi  između Neba i Zemlje. 
Tako srce koje ljubi može zaustaviti zakon prirode i donijeti mir zaraćenim narodima. 
Ljubav može obnoviti sklad između čovjekove slobodne volje i Božanske volje 
mojega Oca. Ljubav može razotkriti zlo. 
 
Mnogo toga upravo dolazi. Mnogi će biti osuđeni zbog lažnih krjeposti. Molite za one 
koji su svoje srce predali grijehu." 

 
3. siječnja 2005. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca, molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
                                                 
1 Morskom potresu i plimnom valu koji je pogodio zemlje jugoistočne Azije 26. prosinca 2004. u kojem je 
poginulo preko sto pedeset tisuća ljudi, do sada registriranih, i oko pet milijuna ih je izbjeglo  – prim. 
prev. 
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Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, moj Vječni Otac želi da 
ga ljubite više kako bi vi sami bili kadri osjetiti njegovu ljubav u višem stupnju. Dajte 
mu svoje cijelo srce, ništa ne zadržavajte za sebe. Ne tražite ništa drugo osim ljubavi 
i On će vam je dati. Učinit će vas kadrima dublje prodrijeti u Odaje naših Sjedinjenih 
Srdaca.  
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
5. siječnja 2005. - Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Poruka je davana u više navrata.) 
 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, sada morate shvatiti 
da budućnost svijeta ne zavisi od suvremene tehnologije, obilja prirodnog blaga, 
tržišta vrijednosnih papira ili možda od tankoćutnosti vladinih vođa. Budućnost svijeta 
zavisi isključivo od odnosa čovječanstva s Bogom. Taj odnos mora biti utemeljen na 
usklađenosti s Božanskom voljom Vječnoga Oca. 
 
Očeva volja uvijek je Sveta ljubav u sadašnjem trenutku. Jedino to – ljubiti Boga 
iznad svega i bližnjega svoga kao samoga sebe – ključ je koji budi nadu za 
budućnost svijeta općenito. Samo to može donijeti mir u srcima, a potom i u svijetu. 
Samo Sveta ljubav dovodi prirodu u sklad s Božjom voljom. Tražite li odgovore za 
glad i bolest? Stavite Boga na prvo mjesto i sve ostalo će vam se dodati! 
 
Moj Otac, koji je Stvoritelj svih stvari, želi biti sjedinjen s vama. On želi da Nebo i 
Zemlja budu sjedinjeni kako bi Kraljevstvo Božanske volje, koje je Novi Jeruzalem, 
bilo ustanovljeno. Samo u Svetoj ljubavi i po Svetoj ljubavi naša će Sjedinjena Srca 
trijumfirati i Sveto će pismo biti ispunjeno. Samo u tom trijumfu Kraljevstvo mojega 
Oca bit će ustanovljeno u srcima i u svijetu i Njegova će volja biti! 
 
Ne budite iznenađeni što tražim da se ponovno usmjerite na taj sadašnji trenutak, jer 
vaša pobjeda nad zlom u tom sadašnjem trenutku jača srce svijeta i njegovu borbu 
protiv zla. Možda mislite kako nema odgovora na vaše napore, ali griješite, jer mi 
pobjeđujemo!  
 
Danas vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca." 

 
6. siječnja 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Ponovno otvorite svoje srce ovoj istini – 
poniznost i ljubav uvijek su skupa u srcu, ako su istinski. Stanite i procijenite 
karakteristike suprotne poniznosti i ljubav. To su oholost i mržnja – dvije stvari koje 
Sotona razvija u duši koja surađuje sa zlom. 
 
Ali prava krjepost stvara svoj dom u poniznu srcu, srcu koje ljubi. Takvo srce 
duhovno je maleno i čedno. Takva duša želi biti lišena časti i klicanja i raduje se 
skrovitosti. Uvijek se čuvajte onoga koji traži priznanje, koji prisvaja zasluge za djela 
milosti i uživa biti u središtu zanimanja. Takvomu nadahnuće ne dolazi s Neba nego 
sa suprotne strane. Takvo srce puno je ambicija, vlastitih interesa i promiče podjelu 
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namjesto jedinstva. Molite se protiv svega što se protivi poniznosti i ljubavi. Poniznost 
i ljubav grade, a oholost i mržnja razgrađuju." 

 
7. siječnja 2005. – molitva krunice petkom  

Isus je ovdje. Njegovo je Srce izloženo i kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, dopustite mi da gospodujem 
nad svakim sadašnjim trenutkom vašega života. Braćo moja i sestre, ne tratite taj 
sadašnji trenutak za sebične potrebe. Zazivajte me i ja ću vam pomoći da kroz 
samopredanje nađete put u pravu svetost.  
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
8. siječnja 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Kad se vratim odjeven u pobjedu, svijetom će 
upravljati Božanska volja mojega Oca. Crkva će biti preoblikovana po ljubavi i 
milosrđu. Zaista, svako vlakno srca Crkve bit će Božanska ljubav. Sve što tišti 
crkvenu i svjetovnu politiku danas, u suprotnosti je s Božanskom ljubavi. Zato ove 
poruke promatrajte kao ozdravljajući melem, objašnjenje i obećanje predstojeće 
pobjede. 
 
Živjeti u skladu s Božanskom voljom znači biti bez strančarenja, skrivenih programa 
ili razdora. Svi se slažu – svi su za opće dobro – uz Božansku volju, koja je uvijek 
Sveta i Božanska ljubav." 

 
9. siječnja 2005. – druga nedjelja – molitva protiv pobačaja  

Isus i Presveta Majka su ovdje. Odjeveni su u bijelo, a oko njih isijava svjetlost. 
Njihova su Srca izložena. Presveta Majka kaže: "Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da 
je nepravda dio čovjekova življenju. Vi imate rasne predrasude, spolne predrasude, 
ali najgora od svih nepravdi usmjerena je protiv najslabijih – nerođenih. Zato što 
takvo stanje postoji ne znači da tako treba biti, nego morate moliti da istina izađe na 
vidjelo i da se te nepravde otkriju. Više od svega  zločin pobačaja mora biti 
iskorijenjen, jer on teško opterećuje moje Srce i ima veoma važnu ulogu za 
budućnost svijeta. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
10. siječnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!" (Gospa je dala privatnu poruku.) 
Isus: "Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da je ostalo još samo malo u svakom 
sadašnjem trenutku u kojem vaša slobodna volja možete kontrolirati. Zaista, već idući 
vaš udah mogao bi biti određen Božanskom voljom mojega Vječnog Oca da bi se 
uopće dogodio. Vaš opstanak zavisi od njegove Božanske volje. Zato, shvaćajući to, 
dopustite svojim srcima da budu preoblikovana po Njegovoj volji i vidjet ćete kako 
mnoge milosti postaju očite u vašem životu.  
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Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
13. siječnja 2005.  

Sv. Toma Akvinski kaže:  
"Hvaljen Isus! Došao sam razgolititi neke neprijateljeve omiljene načine da napadne 
duše koje su zauzete dobrim djelima. Nije dovoljno samo verbalno Bogu dati 
priznanje. Najvažnije je ono što je u srcu.  
 
Neprijatelj daje sugestije koje su napast za oholost i duh licemjerja: 'Ja sam svet jer 
mi je Bog dao takav i takav križ. Gledaj koliko trpim! Vidi kako dobro nosim svoj križ! 
Bog me nadahnuo da tako i tako učinim, jer sam toliko svet! Ja to izvršavam tako i 
toliko bolje nego što bi to itko drugi učinio. Bog djeluje po meni. 
 
Ja imam takav i takav dar (rasuđivanja, ozdravljenja itd.) Ja sam posebno izabran i 
moram dopustiti da svi to znaju kako bih mogao upotrijebiti taj dar.' 
 
Nadalje, pozivam vas da shvatite da je pouzdanje u Božansku providnost odmah iza 
krjeposti Svete ljubavi. Jer ovo pouzdanje ne odražava samo Svetu ljubav prisutnu u 
srcu, nego svetu poniznost također. Kroz pouzdanje duša može prihvatiti Božansku 
volju i predati joj se. 
 
Objavite to." 

 
14. siječnja 2005. – drugi petak – molitva za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje. On kaže:  
 
"Hvaljen Isus! Moja braćo i sestre, prepoznajte kako je to velika milost pogledati u 
svoje vlastito srce i otkriti gdje su vaše manjkavosti u Svetoj ljubavi. Kako je to milost 
za svaku dušu, to je još važnije za svećenika da to ponizno učini. Svećenik bi također 
morao moliti za svoje pokajnike tako da bi im mogao pomoći otkriti u čemu leže 
njihove pogrješke. 
 
Večeras, kao i uvijek, prenosim vam svoj svećenički blagoslov." 

 
17. siječnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, morate se moliti 
svakog dana za prosvjetljenje kako bi otkrili gdje leže vaše pogrješke i kako možete 
unaprijediti i prodrijeti dublje u Odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Ne bojte se toga da 
vam se pokažu vaše manjkavosti, jer samo na taj način vi ćete moći napredovati, 
više ljubiti mene, više ljubiti moju Majku i ući duboko u najdublje Odaje. Želim da 
svatko bude svet, tako svet kako najviše može biti. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 
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21. siječnja 2005. – molitva krunice petkom  
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći da što dublje shvatite 
kako je važno vaše prihvaćanje Božanske volje u svakom sadašnjem trenutku. Vaše 
prihvaćanje volje mojega Oca moglo bi se usporediti s ljuskom jajeta koja štiti njegov 
nutarnji dio.  
 
U vašemu prihvaćanju volje mojega Oca leži zaštita Svete i Božanske ljubavi u 
vašem srcu. Znate iz svojeg iskustva (osmjehnuo se) ako pukne ljuska jajeta, sadržaj 
iscuri. Tako je i s vašim prihvaćanjem volje mojega Oca. Vaše najmanje odbijanje 
dopušta da istekne dio Svete ljubavi i Božanske ljubavi iz vašeg srca. Shvatite da 
svaki sadašnji trenutak pruža jedinstvenu prigodu i da je to riznica milosti, svaki je 
drukčiji za svaku osobu.  
 
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
24. siječnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Draga moja braćo i sestre, večeras 
vas pozivam da shvatite da se Božanska volja mojega Vječnog Oca sastoji od 
Božanske ljubavi i Božanskog milosrđa, ali to dvoje, koji čine Božansku volju, 
odjeveni su u svetu poniznost. Nemoguće je za dušu da bude u skladu s voljom 
mojega Oca izvan poniznosti. Jer ljubav i milosrđe su istinski jedino ako nastavljaju 
ići dalje i kad su odjeveni u poniznost. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
25. siječnja 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Uistinu, kažem vam, nema početka ni kraja 
svetoj uri kad mi je prikažete. Ona počinje prije nego vrijeme počne i dopire u 
vječnost. Volja mojega Oca obavija je baš kao što grli svaki sadašnji trenutak. 
 
Kad molite sjedinite svoje molitve sa svakom molitvom koja je ikad izmoljena i sa 
svakom molitvom koja će se ikad moliti, tako će moj Otac biti uveliko čašćen svakim 
njezinim slogom."  

 
28. siječnja 2005. 

 Blagdan sv. Tome Akvinskog  
Sv. Toma Akvinski je ovdje i on kaže:  
"Hvaljen Isus! Istražimo sada Šestu Odaju – Srce Božje! U toj Odaji Srce Božje 
dolazi živo u dušu. Tada duša postaje živo svetohranište Božanske volje. Takva je 
duša uvijek u miru, jer je nadvladala napasti da se oholi što rezultira nestrpljivošću, 
lakomošću, srdžbom i svakom vrstom nećudorednosti koja se rađa iz oholosti. 
 
Takva duša opstoji u Srcu Božjem u svakom trenutku i svakim svojim dahom. Ona 
živi da bi samo vapila Bogu i ugodila drugima kao što oni ugađaju Bogu. 
Težite za tim, to je moguće postići!"  
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28. siječnja 2005. 
 molitva krunice petkom  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, dopustite da zavladam 
vašim srcima ustanovljujući Kraljevstvo Božanske volje mojega Oca u vašoj duši. Ako 
tako živite, ljubit ćete me cijelu vječnost, a  ja ću vas zagrliti u raju. 
 
Blagoslivljam vas večeras svojim blagoslovom Božanske ljubavi!" 

 
31. siječnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca 

molitva ponedjeljkom 
Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, priznala duša tu istinu 
ili ne, no, postoji samo jedan put u volju Božju - Srce mojega Oca. Taj put vodi kroz 
Sjedinjena Srca, Bezgrješno Srce moje Majke i moje Presveto Srce. Pokazao sam 
vam put i prosvijetlio vas kako bi slijedili taj put. Što više duša shvati to, to će biti brža 
moja pobjeda. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
31. siječnja 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam ohrabriti formiranje molitvenih ćelija 
unutar pojedinačnih srdaca i unutar skupina gdje god je to moguće. Nitko se ne može 
izgovoriti zbog prekratkog vremena da oblikuje molitvenu ćeliju unutar svojega 
vlastitoga srca. U danu su 24 sata! Molitvena ćelija – molitva pet desetica krunice, 
krunicu Sjedinjenih Srdaca i meditacija o porukama – za sve to potrebno je možda 30 
minuta. 

 
Vi možete formirati molitvene ćelije s uzajamnom potporom svećenstva i svakog 
tjedna pozivati nove "goste". Nemojte se bojati započinjati takvu zajednicu. Moja 
Majka je uvijek prisutna u svakoj takvoj ćeliji okupljenoj na molitvu." 

 
1. veljače 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas sam dolašao objasniti vam da su 
Božanska ljubav i Božansko milosrđe sjedinjeni na križu. U tom jedinstvu duša nalazi 
Božansku volju. Bez ljubavi i milosrđa duša nije u skladu s Božanskom voljom. Samo 
po pozivu Božanske ljubavi i Božanskog milosrđa duša je kadra ući i napredovati u 
duhovnim Odajama naših Sjedinjenih Srdaca. 
 
Zato shvatite da je putovanje kroz ove Odaje u suštini dublje i sve željnije prihvaćanje 
križa u svakom sadašnjem trenutku sve dok napokon ljubav i milosrđe ne budu 
savršeni u duši." 

 
4. veljače 2005. – molitva krunice petkom  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. Smiješi se na sve ovdje prisutne te kretnjom 
upozori prema svojemu Srcu. On kaže:  
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"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras otvorite svoja srca i 
pogledajte na veliku milost koju vam dajem svojim dolaskom ovdje. Prihvatite Božju 
volju u svakom sadašnjem trenutku, jer to je put u posvećenje.  
 
Želim da budete sveti, da se usavršavate u poniznosti i ljubavi. Želim svakog od vas 
uvesti duboko u skrovitost svojega Srca. Ne odbijajte me više! Vidite da su sve vaše 
sumnje napast kako biste prihvatili kompromise. Prihvatite ono što vam ja ovdje 
večeras dajem.  
 
Blagoslivljam vas blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
5. veljače 2005. – mjesečna poruka za sve ljude i sve narode  

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!" Gledaju na ljude u dvorani ukazanja i 
Isus ih blagoslivlja. (Dana je jedna osobna poruka.) 
 
"Danas dolazim ozbiljno upozoriti sve ljude i sve narode – morate se čuvati sotonskih 
laži i zavođenja. Ne dopuštajte da "liberalizam" zavlada zakonima koji opravdavaju 
grijeh. To se događa kod neurednog samoljublja i onda kad je moral toliko iskrivljen  
da grijeh postaje željeno dobro. Tu posebno mislim na istospolne brakove, pobačaj i 
prikupljanje ljudskih embrija za dijelove tijela. 
 
Zapravo, pravi i jedini razlog kod ljudi je taj, pa ako samo i razmatraju takve zakone, 
što oni traže da zadovolje sebe, a ne Boga. Oni se ne mogu odvojiti od svojeg 
neurednog samoljublja toliko da bi iskreno pogledali u svoje vlastito srce. Taj 
nedostatak iskrene brige za stanje svoje duše Sotonina su vrata prema 
kompromisima. 
 
Istinski mir, kako unutar srca tako i među narodima, dolazi samo od pokretanja 
slobodne volje da živi u skladu s Božanskom voljom mojega Oca. Njegova volja je 
Božanska ljubav i Božansko milosrđe. Ljubite Boga iznad svega! Ljubite svojega 
bližnjega kao samoga sebe. Opraštajte jedni drugima kao što ja opraštam vama. 
  
Dopustite da blago osobne svetosti cvate u vašim srcima odabirom Božje volje. 
Nikad nemojte misliti da ste dovoljno sveti. Težite za savršenstvom u ljubavi i 
milosrđu u svakom danom vam trenutku. Svetost nije natjecanje, nego osobni odnos 
između vas i vašega Boga. Gladujem i žeđam za takvim odnosom sa svakim od vas. 
Želim izgraditi grad Božanske ljubavi unutar svakoga srca, grad u koji samo ja mogu 
ući.  
Ne čudite se zbog mojeg naglašavanja na osobnoj svetosti kad danas ima toliko 
problema i kriza u svijetu. Narod će imati pravedan zakon samo ako njegovi ljudi 
poštuju Božje zakone. Poštivanje Božjih zakona dolazi kroz osobnu svetost. Narod je 
toliko svet i pravedan koliko je svaka osoba sveta i pravedna. 
 
Braćo moja i sestre, shvatite da moja pobjeda leži u obraćenju svakog srca po 
Božanskoj ljubavi. Kad se svako srce sjedini s Božanskom ljubavi, moj trijumf bit će 
potpun i volja mojega Oca vladat će svijetom. Ne ovjekovječujte nepravdu u svijetu, 
nego se borite protiv nje. 
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Ljubimo vas i blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
8. veljače 2005. – ra

zgovor s Božanskom ljubavi  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vas pozivam da u svojemu srcu ustoličite 
Božansku volju mojega Vječnog Oca. Učinite to prihvaćanjem svega što vam dolazi u 
svakom danom trenutku. To ne znači da prihvaćate napasti, nego da ih vidite kao 
mogućnost da rastete dublje u svetosti odbijajući te napasti. 
 
Želim vaše posvećenje. Ojačat ću vas u vašim najmanjim pokušajima da rastete u 
svetosti." 

 
14. veljače 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim pomoći vam da shvatite važnost 
nošenja križa s ljubavlju, u tišini. Kad se duša žali ili kad ljubav u njezinu srcu postaje 
mlaka, ona u svojim trpljenjima prima manju pomoć Neba i križ postaje teži. 
Molim objavite to!" 

 
16. veljače 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim pomoći vam da shvatite koliko često 
ima velike oholosti koja se širi u ime dara raspoznavanja. Krivo raspoznavanje nije 
ništa drugo nego osuđivanje. Pravo raspoznavanje dar je Duha Svetoga koji dolazi 
kroz malenost i poniznost. Jedino po svetoj malenosti djetinja duša može prepoznati 
Oca, Sina i Duha Svetoga. 
 
Mnogi vole oponašati raspoznavanje, ali ja vas pozivam da shvatite da samo istinski 
djetinja duša ne staje na improviziranu govornicu da bi svoj sud svima objavila." 

 
18. veljače 2005.  

(Pompano, molitvena zajednica) 
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen." (Dana je jedna osobna poruka.) 
Isus: "Moja braćo i sestre, znajte i shvatite duboko u svojim srcima da vas ljubim i 
želim vašu svetost po Svetoj ljubavi. U ovo korizmeno vrijeme molite da bi vam bili 
pokazani vaši najveći grijesi i molite za milost da ih nadvladate. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
19. veljače 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dijete, želim s tobom podijeliti neke činjenice o 
svojoj muci i smrti koje su do sada ostale skrivene. Otkrit ću ti ih u razgovoru s 
Božanskom ljubavi petkom, u korizmi. Zatim ću te zamoliti da tiskaš prvu knjigu 
Razgovora. Prihvaćaš li tu zadaću?" 
 
Maureen: "Da." 
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Isus: "Dajem ti ih za svijet u njihovu najčistijem obliku, i iz mojih usta. Prvo ću te 
odvesti u Getsemanski vrt. Na to sam mjesto tada došao teška srca, jer sam znao da 
će mnogi otići u pakao unatoč mojoj žrtvi. Najveće trpljenje koje sam osjetio za 
otkupljenje čovječanstva bilo je Božansko znanje o nedostatku ljubavi u ljudskim 
srcima. Mnogo puta za vrijeme progona osjetiš samo dio moje žalosti, ali zamisli kad 
bi iskusila svu mržnju i bešćutnost svakog ljudskog srca koje je ikad postojalo ili koje 
će ikad postojati, sve odjednom! 
To je prouzročilo da krv poteče iz svih mojih pora. Zato sam molio da me mimoiđe taj 
kalež. Kad sam prihvatio volju svojega Oca, nisam primio nikakvu utjehu da bih znao 
o Njegovoj privoli. Došao je jedan anđeo i pomogao mi brišući mi krv koja je tekla.  
 
Dajem ti ovaj jedan od mnogih diktata subotom. Ostala koja slijede bit će petkom." 

 
23. veljače 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas dolazim posebno govoriti o služenju 
drugima. Neki su naročito pozvani na to. A ipak oni dopuštaju Sotoni da prodre u 
njihova srca na takav način da cijeli cilj poniznoga služenja drugima, postane 
izopačen. Tako Sotona djeluje. Služitelj počinje nadgledati druge, želi imati sve što 
mu je na putu i prigovara svakoj vlasti koja je nad njim. On smatra da je njegov način 
najbolji i obezvrjeđuje vlast koju Nebo postavlja preko njega na druge suradnike, 
izaziva razdor. 
 
To se stalno događa u svijetu, svakog dana, i u brojnim situacijama. Kad se to 
događa unutar poslanja ili crkve, to je izravni put u propast." 

 
25. veljače 2005.  

(Jak 3, 6-13 i 4, 11-12) 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Pozivam vas da se pobrinete da moja pobjeda 
dođe po duhovnosti malenih. To je ono za čime trebate težiti. Ne ogovarajte i ne 
uništavajte jedni druge. Izgrađujte jedni druge u duhu. Jezik se može upotrijebiti za 
dobro po Svetoj ljubavi ili se može upotrijebiti za zlo. Nema sivoga područja. 
 
Pozivam vas da vjerujete jedni drugima zato što je povjerenje pobjeda Svete ljubavi. 
Uvijek prigrlite istinu. Nemojte postati ambiciozni zbog častohleplja. Ne oholite se u 
svojemu ispunjenju, jer sve dobro dolazi od Boga."  

 
25. veljače 2005. – Razgovor s Božanskom ljubavi  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Molim vas shvatite, da dok sam trpio svoju 
Muku, mogao sam pozvati brigade anđela u svoju obranu, ali ja sam izabrao trpljenje 
u tišini. Molio sam dok sam trpio da moji neprijatelji u svojim srcima budu svjesni 
svojih grijeha. Vi morate činiti isto jer to je bezuvjetna ljubav. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
27. veljače 2005. – Ekumenska molitva za jedinstvo među svim narodima 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, živjeti u Svetoj ljubavi 
zahtjeva od vas da imate pravedno srce. Time mislim da ljubite Boga iznad svega 
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ostalog i svojega bližnjega kao samoga sebe. Ako mišljenje ljudi stavljate ispred 
Božje volje koju On ima za vas, tada stvarate krivoga boga prijateljstva s drugima.  
 
Ostanite tijesno uza me! Od svojega srca napravite malu molitvenu odaju gdje se 
možete povući, tada će Duh Sveti doći i reći vam ono što morate znati. Ne tražite da 
znate više od onoga što vam Bog daje da shvatite. 
 
Danas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
28. veljače 2005.  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ono što vam je moja Majka rekla u vezi s 
krunicom za nerođene je ovo: Ako se ljudi okupe pa iz srca mole za nerođene i ako 
samo jedna osoba ima u ruci krunicu nerođenih, ja ću prihvatiti svaki "Zdravomarijo" 
od svake osobe u skupini kao da svatko od njih drži u ruci krunicu za nerođene. 
 
Na taj način ukidam ograničenje vremena potrebnog za izradu dovoljnog broja  
krunica." 
 
Hvala Ti, Isuse! 

 
28. veljače 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca - molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Isus nosi trnovu krunu na 
glavi i izgleda kao u vrijeme svoje Muke. Presveta Majka kleči pred Isusom i plače. 
Ona kaže: "Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, gledajte i shvatite kako 
trnje, koje najdublje prodire u moju glavu, da su to duše koje kažu da me ljube ali mi 
ne vjeruju. Oh! Koliko se to često događa i to često onim dušama kojima sam najbliži. 
Razmišljajte o mojoj tjeskobi, a onda se potrudite da vaša ljubav i vaše pouzdanje 
budu sjedinjeni onako kako su sjedinjena naša Srca. 
 
Sada vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca!" 

 
4. ožujka 2005. - Razgovor s Božanskom ljubavi  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Nastavit ću diktirati o svojoj Muci. 
Odaje naših Sjedinjenih Srdaca ostale su otvorene za vrijeme moje Muke. Bio sam 
spreman prihvatiti i oprostiti svakom od svojih mučitelja da su se samo okrenuli k 
meni raskajana srca. Ali nitko nije! Tama ih je prekrila! Oni me nisu prepoznali, baš 
kao što me ni danas mnogi ne prepoznaju u Svetoj euharistiji. 
 
Uvredu bičevanja nije bilo lako podnositi, ali ja sam se predao volji svojega Oca.  
Stoga sam podnosio svaki udarac za otkupljenje čovječanstva. Te su boli malene u 
usporedbi s bolju koju sam osjetio vidjevši srca mojih progonitelja. Njihova su srca 
bila ispunjena bešćutnošču, mržnjom i  gnušanjem. Koliki danas nose isti duh u 
svojim srcima? 
 
Moja je Majka mistično trpjela svaki udarac na svojemu tijelu koji sam ja trpio 
tjelesno. Nisam je mogao zaštiti od tog trpljenja koje je bilo gorki dio moje muke i 
smrti.  
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Danas su molitve njezine posvećene djece, te koje pomažu mojoj Majci, jer Ona 
gleda u srca ljudi. Nemojte je iznevjeriti, jer ona jako trpi." 

 
4. ožujka 2005. – molitva krunice petkom  

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, razlog mojega dolaska na 
ovo mjesto jest pomiriti ljudski rod po Svetoj ljubavi s njegovim Tvorcem i povesti ga 
u odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Toliko želim da most Svete i Božanske ljubavi 
bude izgrađen po molitvi i žrtvi između Neba i Zemlje. Molite za to! 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi!" 

 
5. ožujka 2005. – mjesečna poruka za sve ljude i narode  

(ova je poruka davana u više dijelova) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas sam došao govoriti onima koji su  
iskreno posvećeni našim Sjedinjenim Srcima. Vaš je najveći neprijatelj 
samodopadnost. Nemojte misliti zato što je sve sigurno i mirno u ovom trenutku da 
će tako biti i u idućem. Ono što vidite tako sigurnim – hranu, odjeću, zaklon, čak i 
financije – sve je nestalno. Svoju sigurnost i zaštitu morate imati u utočištu naših 
Sjedinjenih Srdaca. To je utočište koje ne možete vidjeti ni dotaknuti – ali je vječno.  
Ako iskreno vjerujete u naša Sjedinjena Srca učinit ćete svaki napor da odvučete 
ljude od svjetovnih zadovoljstava i privučete ih u ovo duhovno utočište. Ljudi se 
moraju odreći zadovoljavanja svojih osjetila i tražiti samo da ugađaju Bogu i 
bližnjemu. 
 
Došao sam vam reći da budućnost svijeta leži u ljudskom poštivanju jednih prema 
drugima kao Božjim stvorenjima. Bez tog poštivanja i ljubavi jednih prema drugima, 
zacijelo će se dogoditi velika nesreća po dopuštenju mojega Oca. Sve vam to 
govorim zbog svoje bezuvjetne ljubavi koju imam u svojemu Srcu prema svakome od 
vas. 
 
Otvorite svoja srca i ja ću vam ogoliti vašu savjest. Jer to je jedini način da se 
promijenite i dublje uđete u odaje mojega Srca. Tražim od vas da dopustite svojoj 
slobodnoj volji da se pokrene k dubljoj ljubavi prema meni. To je put u mir i pomirenje 
s Bogom i bližnjim. Morate to željeti da bi onda tako i bilo! 
 
Bešćutnost i samodopadnost su vaši neprijatelji, a vrijeme istječe. Određeni planovi 
koji su u srcima, bit će uskoro otkriveni u svijetu ukoliko me ne shvatite ozbiljno. Moj 
današnji poziv nije samo za vas, nego za sve. 
 
Ne gubite vrijeme ispitujući događaje koji se učestalo događaju na ovom mjestu 
ukazanju. Šaljem vam mnogostruke milosti tako da se srca mijenjaju i otvore Svetoj 
ljubavi. Svaka sumnja koju prihvatite sotonska je napast da vas drži daleko od mene. 
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Dopustite mi da vam opišem kako bi svijet bio lijep kad bi svi ljudi poštivali jedni 
druge kao Božja stvorenja. Ne bi bilo ratova, ni pobačaja ni kontrole rađanja, ne bi 
bilo pornografije ni nasilja nad nedužnima. Bog bi volio iskorijeniti bolest. Kd ne bi 
bilo zločina, ne bilo ni zatvora. Glad i siromaštvo bi nestali. Ukratko vi bi živjeli u 
Novom Jeruzalemu. Je li čudno što vas na to pozivam? Ljudski rod želi plodove 
rješenja, a ne rješenje. 
 
Danas dolazim podsjetiti vas da ste vi djeca Svjetlosti. Kao djeca Svjetlosti morate mi 
pomoći nadvladati mrak koji leži zakopan u srcima. Dao sam vam sredstva da to 
postignete a to je Sveta ljubav. Molim vas odlučite se za taj lijek, molim vas odlučite 
se pomoći mi u ovoj bitki protiv zla. 
 
Danas vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
7. ožujka 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" Isus kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!" Oboje su kimnuli 
prema ocu M. i pozdravili prisutni narod. 
 
"Moja braćo i sestre, vi ste djeca Svjetlosti i zato su mi potrebne vaše molitve i žrtve 
da bi se nadvladala tama skrivena u srcima. Vaše žrtve su onoliko vrijedne koliko u 
njima ponudite Svete ljubavi. Budite kao malena djeca koja me ljube i dajte mi 
večeras sve svoje molitve i žrtve za pobjeđivanje zla koje ostaje skriveno u srcima. 
Nemojte misliti da su vaše žrtve nevrijedne, jer ako je vaša ljubav kao u djeteta, sve 
što mi dajete vrijedno je. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
11. ožujka 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Volio bih da zabilježiš ovu molitvu: 
 

Dragi Isuse,  
Približavam se Tvojemu oltaru da Te primim u svetoj euharistiji 

Ne daj da išta drugo želim osim božanskog sjedinjenja s Tobom. 
Čuvaj moje srce, brani me od svake nesabranosti i napada na moju vjeru. 

Daj da mislim samo na Tvoju veliku ljubav koju imaš prema meni, 
Da mi dolaziš na tako ponizan način, kao komadić kruha. 

Pomozi mi u mojoj nesavršenoj ljubavi da Ti uzvratim ljubavlju.  
Amen." 

 
11. ožujka 2005. – razgovor s Božanskom ljubavi  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Želim vas povući dublje u svoju sigurnost jer se 
taj dan približava. 
 
Krunjenje trnovom krunom koje sam trpio od ruke svojih mučitelja, imalo je posebno 
značenje. Svaki trn predstavljao je oholo obožavanje krivog boga u srcima mojih 
progonitelje, onda i sada, i u buduće! 
 
Posebno je bilo teško nositi trnovu krunu jer je ona tako jasno zrcalila pogrješke u 
srcima ljudi. Dok sam ja s ljubavlju trpio u svojemu Srcu, moji su me mučitelji 
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napadali otrovnim srcem. Svoju su ljubav prema Bogu zamijenili neurednim 
sebeljubljem. Za njih sam ja krvario!"  

 
11. ožujka 2005. – drugi petak - molitva krunice za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:  
"Hvaljen Isus! Moja braćo i sestre, poziv svećenika je da privuče stado u 
Euharistijsko Srce Isusovo. Tako čineći njegovo će stado odražavati Božansku ljubav 
u svojim srcima. Nema nikakve druge mogućnosti da bi se živjelo u Božanskoj 
ljubavi. 
 
Molim te, objavi to. Jer ako želite Nebo, prigrlit ćete Božansku ljubav.  
 
Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov!" 

 
12. ožujka 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Možda ćete se čuditi kad vam kažem da je svaki 
sadašnji trenutak vječan. Odluka za ili protiv Svete ljubavi u sadašnjem trenutka 
pronosi se u vječnost, noseći sa sobom zasluženu nagradu ili kaznu u budućem 
životu. Zato, onako kako duša provodi svaki sadašnji trenutak odlučuje njezinu 
vječnost. Ona može umrijeti u prijateljstvu sa mnom, ali istodobno protratila je mnoge 
sadašnje trenutke što rezultira umanjenom nagradom u Nebu. 
 
Pozivam svaku dušu u jedinstvo s Božanskom ljubavi. U svakom sadašnjem trenutka 
svaka duša dobiva ono što joj je potrebno da postigne Božansko jedinstvo. Svaka 
duša svojom slobodnom voljom mora otvoriti svoje srce i željeti to jedinstvo kako bi 
sudjelovala u ponuđenim joj milostima." 

 
16. ožujka 2005. – razgovor s Božanskom ljubavi 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam pomoći vam da shvatite kako se sve 
što se događa po Božjoj volji uklapa u njegov Božanski plan. Želim da mi pomognete 
u dovođenju duša u Božansko jedinstvo. Vrijeme je kratko. Uz pomoć svih svojih 
žrtava ljubavi ja mogu dovesti Božansko jedinstvo u srce Bratovštine. Upotrebljavam 
ponizne i malene ljude da posramim ohole. Današnji farizeji su duhovno isti kao i u 
moje vrijeme. Oni su samodopadni i sebe smatraju pravičnima te žele ovo poslanje 
smjestiti u svoje planove namjesto da svoje planove preoblikuju spram ovog 
poslanja. 
 
Ostani maleno dijete uvijek vjerujući da su moji planovi veći od svakog ljudskog 
plana. Daj da te uzmem za ruku! Ne sumnjaj u moju ljubav koju imam prema tebi. Ja 
sad osiguravam mnoga područja ovoga poslanja i pripravljam blagdan čudesne 
milosti." 

 
17. ožujka 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam pomoći da shvatite kako biti poput 
malenog djeteta ne znači šutjeti u suočavanju s teškom zabludom. Čak i dijete zna 
razliku između dobra i zla i iznosi svoje gledište. Pravac u kojem se vaša zemlja sada 
kreće nije samo u odlučivanju hoće li nerođeni živjeti ili umrijeti, nego tko ima pravo 
živjeti do prirodne smrti. No, samo Bog može donositi takve odluke. Kad se čovjek 
pravi Bogom on priziva Ruku pravednosti na sebe. 
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Čekam vođe koji me predstavljaju na zemlji da se javno izjasne, do sada ih je malo to 
učinilo. Pa zar je čudo što je Sveta ljubav odbijena od strane današnjih farizeja kad 
oni ne predvode u moralnim pitanjima? 
 
Moja Majka plače i samo njezine suze zadržavaju moju pravednost. Utješite je." 

 
18. ožujka 2005. – razgovor s Božanskom ljubavi  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas sam došao govoriti vam o tome kako sam 
nosio svoj Križ, o putu koji je vodio žrtvu k žrtvi! Po ljudski, taj put ja ne bih mogao 
proći jer sam bio teško oslabio dotadašnjim mučenjima. Ali po zaslugama molitava 
svoje Majke bio sam kadar izdržati taj teret. Stalno sam mislio na duše koje će zbog 
moje žrtve moći proći kroz ta uska vrata raja. Nisam mogao misliti o sebi. Trenutke u 
kojima sam bio najranjiviji na Sotonine napade da odbijem te kušnje predao sam Ocu 
za one koji su, zbog pokvarenosti drugih, dopustili Sotoni da ih prigrabi. 
 
Božanska ljubav i Božansko milosrđe poduprli su Križ. Samo ljubav i milosrđe dolaze 
da izbave svaku dušu na njezinu putu k spasenju. Ja sam vaša snaga u svakoj 
napasti i slabosti. Zazovite me! 
 
Nemojte se usredotočiti na križ i težinu koju vam on uzrokuje, nego na milosti koje 
križ donosi i pozitivne rezultate koje vaše predanje ima za svijet." 

 
18. ožujka 2005. – molitva krunice petkom  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Večeras, braćo moja i sestre, tražim od vas 
molitve da utješim Srce svoje Majke i svoje Srce također. Duboko smo ranjeni 
grijehom eutanazije i stalnog grijeha pobačaja. Čaša pravednosti se prelijeva. Morate 
znati te stvari. Imajte Božansku ljubav usred svojega srca, tada ste zaista moji. 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
21. ožujka 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras vam želim dati novo značenje 
križa. Vertikalnu gredu promatrajte kao kanal Božje volje za vas. Poprečnu gredu 
promatrajte kao svoj zagrljaj Božje volje. Svaki križ znači ispitivanje jedne ili više 
krjeposti. Zato shvatite da vam svaki križ dolazi kao moj poziv da uđete u Božansko 
jedinstvo.  
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 

 
24. ožujka 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam upisati ljubav i milosrđe na ljudsko 
srce. Dolazim izazvati proljeće ljubavi iz hladnih srdaca poput vode iz stijene. Oni koji 
dođu na ovo mjesto ukazanja ili čitaju nebeske poruke s predumišljajem da ih 
prihvate na svojem životnom putu bit će razočarani. Jer, svako srce je pozvano da se 
mijenja – da ga Božanska ljubav preoblikuje. Samo na taj način duša može doći u 
Božansko jedinstvo gdje nema tjeskobe, nema nepraštanja, samo mir i ljubav. 
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Čeznem da to objavite. Čeznem za odgovorom ljudskog roda da ljubi unutar Ljubavi."  
 

25. ožujka 2005. – razgovor s Božanskom ljubavi (Veliki petak) 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Do današnjeg dana prošle su tolike stotine 
godina otkako se Spasenje uspelo na Križ. Da, Ljubav i milosrđe natjerali su Jednoga 
i On je trpio i umro za sve i za svakog pojedinca. Moja bol postala je još jača kad sam 
pogledao na moju žalosnu Majku. Još i danas – jer u Nebu nema ni vremena ni 
prostora – vi možete utješiti moju Majku kad stoji u podnožju Križa. 
 
Dok sam visio na Križu umirući, utjeha mi je bila spoznaja pobožnosti Božanskom 
milosrđu u ova posljednja vremena i širenje Bratovštine Sjedinjenih Srdaca. 
Bratovština otvara izvor Božanske ljubavi koju moje Srce želi podijeliti sa svima. Kroz 
spoznaju odaja naših Sjedinjenih Srdaca duše će biti pomagane u njihovu 
usavršavanju i bit će kadre naći Božansku ljubav i nasljedovati je. 
 
Nisam imao nikakvih pridržaja na Kalvariji. Sve sam predao za grješnike. I svatko od 
vas mora odlučiti sve predati meni kako bi bio slobodan odlučiti se za svetu i 
božansku ljubav.  
 
Nikakva bol koju sam trpio na Križu nije bila prevelika jer sam pred sobom imao lice 
ljudskog roda. Još uvijek trpim kad vidim grješnika kako se okreće od mene. Ja vas 
preklinjem, nasljedujte Božansku ljubav i Božansko milosrđe u odnosima jednih 
prema drugima. Ja ću vas dosegnuti  sa svojega Križa i pomoći vam." 

 
26. ožujka 2005. – razgovor s Božanskom ljubavi (Velika subota) 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
 
Poslije smrti na Križu sišao sam u mjesto koje nije ni pakao ni čistilište, to je mjesto 
gdje su me mnogi čekali - patrijarsi, Mojsije, moj poočim Josip, da spomenem samo 
neke. Prije nego sam ih pustio ući u nebesku slavu, svakoga od njih zadužio sam da 
mole za moju Ljubav i milosrđe, da budu objavljeni u ova posljednja vremena. 
 
Zapovjedio sam da mole za objavljivanje Božanskog milosrđa i za Bratovštinu 
Sjedinjenih Srdaca, dvije posude Božanske ljubavi i Božanskog milosrđa. Dao sam 
im da shvate da su to sredstva moje ljubavi i milosrđa koja će prije mojega povratka 
obratiti i spasiti veliko mnoštvo ljudi. A onda sam ih poslao u raj." 

 
27. ožujka 2005.  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam ponoviti ono što sam ti rekao danas 
poslije pričesti. Ljubav je alfa i omega – početak i kraj! Ona je početak zato što je 
duša pozvana u Svetu ljubav kao prvi korak na njezinu duhovnom putovanju. Dubina 
ljubavi duše određuje dubinu njezina pouzdanja u mene. Što je veće njezino 
pouzdanje, to se moje milosrđe obilnije izljeva na nju. 
 
Moje milosrđe vrata su u Sveto i Božansko jedinstvo. Jedinstvo znači odanu ljubav 
prema meni. Na kraju dubina ljubavi ili njezin nedostatak određuju mjesto duše u 
vječnosti. Zato, ljubav je alfa i omega. Bog je ljubav." 
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28. ožujka 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 
(Uskrsni ponedjeljak)  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!"  
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Aleluja! Ja sam uskrsnuo! Danas se zemlja 
budi ispod suhog lišća. Novo raslinstvo koje će propupati svi će srdačno dočekati! Na 
sličan način i ja pozivam na novu i jaču vjeru u srcima koja su se umorila. Bit će 
srdačno dočekani i odbit će svaki kompromis.  
 
Braćo moja i sestre, blagoslivljamo vas blagoslovom Sjedinjenih Srdaca!" 

 
29. ožujka 2005.  

 "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Aleluja! 
 
Danas sam došao opisati vam ovo prelijepo blago koje cijenim više nego ijedno 
drugo koje duša može prigrliti. To je božansko žrtvovanje. Takva mi duša daje sve – 
veliko i malo, jednako radost i kušnju – za obraćenje grješnika. Premda njihova žrtva 
ostaje skrivena od svijeta, ja bilježim sve u svojemu Srcu i mjerim prema ljubavi s 
kojom mi je prikazano.  
 
Božanske žrtve s radošću nose težinu grijeha na svojim plećima, jer one znaju da mi 
pomažu, baš kao što sam ja nosio svoj križ. Njihove žrtve dopiru kroz vrijeme u 
vječnost.  
 
Pozivam sve one koji će ovo čuti da odgovore božanskom žrtvovanju hrabro, s 
ljubavlju." 

 
30. ožujka 2005. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Aleluja! Došao sam da bih vam objasnio 
značenje simbola koji sam vam jučer pokazao. Prije svega moje Tijelo nije na Križu. 
A vi se morate s ljubavlju penjati na Križ za mene. Plamenovi Svete i Božanske 
ljubavi su na Križu da vas podsjete da sve žrtvujete s ljubavlju. Mali plamen 
predstavlja Svetu i Božansku ljubav u vašem srcu koja mora biti na Križu da bi mi 
dovodila duše.  
 
Iskaži mi ljubav naslikavši tu sliku tako da je duše mogu nositi kao podsjetnik na moj 
poziv na božansko žrtvovanje." 
 
(Slika se izrađuje. Plamen Božanske ljubavi je najveći. Manji je plamen Svete ljubavi, a 
najmanji je plamen duše žrtve.) 

 
1. travnja 2005. – molitva krunice petkom   

Isus je ovdje, odjeven u bijelo, s izloženim svojim srcem i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Aleluja!"  
 
S Isusom je jedan veliki anđeo. Anđeo kaže da će Isus govoriti svećenicima u 
dvorani ukazanja.  
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Isus kaže: "Hvala vam što ste došli. Uzdajte se u mene, uvijek se uzdajte u mene, jer 
vaše pouzdanje mjera je vaše ljubavi. Pozivam svakoga od vas da bude sveta žrtva 
Božanske ljubavi tako da vas mogu upotrijebiti za ulazak u svoju pobjedu. Budite 
stupovi vjere tijekom ovih teških vremena koja dolaze." 
 
Anđeo kaže da će Isus sada govoriti svima. 
 
"Braćo moja i sestre, oh, kako želim da vas stavim duboko u Božansku ljubav, ali 
vaše neopraštanje sebi i drugima je ono što vas zadržava. Zar vi ne vjerujete mojemu 
milosrđu? Ja vas dočekujem s dobrodošlicom – ja vas zovem – i želim vaše sveto 
žrtvovanje tako da bi zajedno mogli biti pobjednici.  
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
3. travnja 2005. - Nedjelja Božanskog milosrđa – Bdijenje - Ponoćna molitva na 

Poljani  Sjedinjenih Srdaca   
(Poruka je davana u više navrata.) 

 
Isus je ovdje kao što je na slici Božanskog milosrđa, i kaže:  
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas, u svojem milosrđu dolazim reći vam da 
budućnost svijeta zavisi od toga kako ćete se ponašati prema najslabijim i 
najnebranjenijim. Srce svijeta mora odražavati Svetu ljubav kako bi istinski mir 
mogao zavladati. Sve dotle dok je pravda ugrožena  i mir će biti ugrožen. Vi ne 
možete oduzeti život u utrobi ili ugasiti život za koji smatrate da je beskoristan i 
očekivati Božju naklonost.  
 
Pravednost je bila zadržavana naporima određenih svetih duša, ali i te su mjere sada 
nedovoljne, jer su neke duše pozvane u Nebo, a zlo raste. Vrijeme je da se zapitate 
kamo srljate te da se bacite u ocean mojega milosrđa. Smjestite se unutar 
milosrdnog Srca svojega Spasitelja. Ne budite više zarobljeni u grobu grijeha, nego 
budite slobodni u Božanskoj volji mojega Oca.  
 
U ovome dijelu svijeta2 vidite toliko neprijateljsko raspoloženje prema mojemu pozivu 
kojim tražim vašu nazočnost ovdje. A ipak, kažem vam, srca diljem svijeta moraju biti 
u žarištu vašega dolaska ovdje. Jer to su srca koja su nepokajana i neprijateljska 
prema mojemu Božanskom milosrđu, srca koja ne gledaju na svoje grijehe, odraz 
hladnog i neprijateljskog vremena koje ste ovdje iskusili. 
 
Pozivam sve ljude i sve narode u toplinu i dobrodošlicu milosrđa mojega Srca. To 
vam je utočište ostavljeno ukoliko želite ponovno rođenje vjere u svijetu. Moje 
milosrđe i moja ljubav jedno su. Ni jedno vam ne dolazi odvojeno od drugoga. Svi su 
dobro došli u kuću mojega Oca, Božansku ljubav i Božansko milosrđe. 
 
Vi ćete se vratiti na ove riječi u skoroj budućnosti. One će imati i dodatno značenje u 
danima koji dolaze, baš kao što će odlazak ovog svetog pape poprimiti dodatnu 
težinu s njegovim dolaskom k meni. 
 

                                                 
2 Misli se na Ameriku - prim.prev. 
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Došao sam kako biste vi dopustili da milosrđe i ljubav vladaju u vašim srcima i da 
zagospodare nad srcem svijeta. Morate dopustiti da moje milosrđe i ljubav vladaju 
mojom Crkvom i upravljaju njome. Morate prepoznati milosrđe i ljubav u vojsci žrtava 
koje će se formirati ispod rana mojega Srca. Te su žrtve snaga ovoga vremena. 
 
Večeras nosim sve vaše zamolbe u Nebo gdje će biti položene pred moje noge i 
moja će ih Predragocjena Krv prekriti. Nemate se čega bojati." 
 
Sveti Otac, Ivan Pavao II. sada je s Isusom, stoji desno od Isusa, i obojica nas 
blagoslivljaju.3 

 
3. travnja 2005. – Blagdan Božanskog milosrđa  

(15.55 h) 
Isus je ovdje, isti je kao na slici Božanskog milosrđa, i kaže: "Ja sam vaš Isus, rođen 
Utjelovljen! Ovo je veliki čas mojega milosrđa i ljubavi. Želim da se cijelo 
čovječanstvo okrene k milosrdnom Srcu jer se nalazite u duhovnom ratu. Ovo su 
posljednji dani. Koristim sve vaše molitve, sve vaše žrtve – bez obzira koliko bile 
male – da izlijem svoje milosrđe u srca ljudi, s još većom snagom. 
 
Moja braćo i sestre, ljubim vas.  Pokajte se za svoje grijehe i okrenite se k meni. 
Blagoslivljam vas blagoslovom svoje Božanske ljubavi." 

 
4. travnja. 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Aleluja! Došao sam vam ponuditi više nego 
što vam ijedno kraljevstvo ili vladar na zemlji mogu dati. Želim od vaših srdaca učiniti 
velike posude Božanske ljubavi, Božanskog milosrđa. To je moguće samo ako vi 
postanete veoma maleni, samo tada vaša srca mogu biti velika u mojim očima. 
Budite maleni, u poniznosti, jednostavnosti i ljubavi. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca!" 

 
5. travnja 2005. – Mjesečna poruka za sve ljude i narode  

(ova je poruka davana u više dijelova) 
 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
Vrata paklena ne će nadvladati moju Crkvu niti će pakao nadvladati duše koje žive u 
Svetoj ljubavi. Svaka duša – bez obzira na njezinu vjeru – pozvana je u Kraljevstvo 
mojega Oca – Kraljevstvo njegove Božanske volje. Nitko nije isključen osim ako se 
sam ne isključi. Zato ako ste pozvani da budete jedno u vječnosti, vi ste pozvani da 
budete jedno i u ovom životu.  
 
Ne odvajajte se zbog sebeljublja. Gledajte kako ste svi jedno u Božjem stvaranju. 
Gledajte s ljubavlju jedni na druge. Ostavite po strani nepouzdanje, lakomost i svaki 

                                                 
3 Papa Ivan Pavao II. umro je u subotu 2. travnja 2005. u 21,37 sati, a uz njega su u duhu i molitvi bili vjernici 
širom svijeta te stotinu tisuća na Trgu sv. Petra u Vatikanu. Papin odlazak posredstvom medija pratio je čitav 
svijet. 
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oblik nećudorednosti. Nemojte više živjeti da bi sebe zadovoljili, nego da zadovoljite 
jedni druge. To je staza mira i napretka u ovome životu i spasenje u idućem. 
 
Ne dopustite da moje riječi, vama upućene, odjekuju u pustinji krivovjerja. Dopustite 
da ove poruke puste korijen i rastu u vašim srcima – baš kao što se presadnice bude 
u proljeće i rastu. Otvorite svoja srca i dopustite im da ih hrani Sveta i Božanska 
ljubav. 
Ako vam moj poziv prođe nezapaženo, Zemlja će se uzbibati u žalosti i vi ćete jaukati 
za mojim milosrđem. Oni koji vode politiku i donose zakone moraju prvo slušati Božji 
zakon i djelovati po njemu. Moraju se prestati ponašati kao da Bog ne postoji i kao da 
čovječanstvu nikad nije dao zakone.  
 
Izgubili ste velikog vođu u Ivanu Pavlu II, pomiritelja među ljudima. Tražim od vas  
molitve da bi i slijedeći Papa bio duboko prožet tradicijom vjere. Molite sa mnom. 
 
Moja braćo i sestre, Ivan Pavao II. učio vas je kako živjeti i kako umrijeti u Svetoj 
ljubavi. Želim da svatko od vas bude vidljivi znak moje Božanske ljubavi u svijetu. Na 
taj način vi ćete biti moji instrumenti i mnoge ćete dovesti u Odaje naših Sjedinjenih 
Srdaca. Pozivam svakog od vas u posvećenje na taj način.  
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi!" 

 
8. travnja 2005. – drugi petak – krunica – molitva za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: 
 "Hvaljen Isus! Moja braćo i sestre, svećenici moraju svoje stado neprestance 
predavati Božanskoj volji Vječnoga Oca, jer u tom predanju rođeno je istinsko 
mučeništvo Svete ljubavi. Samo se na taj način svetost može zadobiti. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim svećeničkim blagoslovom." 

 
9. travnja 2005. (na klanjanju pred Presvetim Oltarskim Sakramentom)  

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Kad se duša okane privlačnosti svijeta i preda 
svu brigu oko svojega ugleda, prošlih i budućih događaja, njezino je srce ispražnjeno 
od rastresenosti i ja je mogu početi puniti Božanskom ljubavlju. Da, te se stvari 
moraju predati. Neprijatelj vas želi držati u nemiru kako vam ja ne bih mogao 
pokazati čudo Božanske ljubavi. 
 
Želim intimnost sa svakom dušom tako da bi duša ostala u mojoj božanskoj 
nazočnosti kroz cijeli dan, čineći najveći zemaljski zadatak čudom ljubavi. Želim 
svaku dušu ispuniti vječnim plamenom ljubavi kako bih mogao zavladati svakim 
srcem i uvesti ga duboko u svoje Srce." 
 
Isus se uskoro opet vratio i rekao: 
 
"Ostani sa mnom još malo. Najbrža staza u dubine mojega Srca – za dušu koja je 
lako i spremno zaronjena u volju mojega Oca - jest bezazlena duša, kao u djeteta. To 
je nešto što se ne može naučiti nego se mora prakticirati da bi se iskusilo. Duhovno 
mali se prepuštaju Božjoj volji i njegovoj providnosti s djetinjim pouzdanjem. Ta su 
djeca uvijek u mojoj nazočnosti i ne boje se. Ja vam mogu objasniti djetinju 
duhovnost, ali je duša može zadobiti samo s Neba." 
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10. travnja 2005. – druga nedjelja – molitva protiv pobačaja. 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam Isus, rođen Utjelovljen. Danas dolazim, kao što uvijek dolazim na ovo 
omiljeno mjesto, da bih u svako srce urezao svoj poziv na božansku svetost. Samo 
na taj način duša će u svakoj zemlji donositi zakone u skladu sa zakonom ljubavi.  
Moja braćo i sestre, nikad se ne bojte stati uz ISTINU – a istina počinje tako što život 
započinje pri začeću i završava prirodnom smrću prema Božjoj volji. 
 
Danas vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
11. travnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Ja sam Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, moja ljubav prema vama 
stalna je, vječna, tako da se uvijek možete oslanjati na nju. Moja ljubav prema vama 
nikad se ne mijenja unatoč vašim nemirima, vašim grijesima, vašim strahovima, 
vašim sumnjama. Ja sam uvijek zaljubljen u vas. Želim da mi uzvratite na moju 
ljubav. Ne ostavljajte me zaboravljena u svetohraništima svijeta. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
13. travnja 2005. 

Sv. Toma Akvinski kaže: "Hvaljen Isus! Došao sam vam objasniti ove istine. U 
svojemu srcu shvaćate da je svaki sadašnji trenutak u životu svake osobe poseban, 
baš kao što je posebno iskustvo života svake osobe. Ti sadašnji trenuci više se nikad 
ne će ponoviti ni u čijem životu. Kad prođu, otišli su zauvijek. To znači onako kako 
duša provede sadašnji trenutak to određuje njezinu vječnost. Zato, pazite, sadašnji 
trenutak ima vječne efekte. Ako duša pozitivno odgovori na milosti koje Bog daje u 
tom sadašnjem trenutku i ljubi Boga svim svojim srcem, a bližnjega svoga kao 
samoga sebe, ona će imati veću nagradu na Nebu od duše koja je protratila svoj 
sadašnji trenutak. 
 
Na isti način svaka duša iskusi vječnost na poseban način. Tako duše doživljavaju 
najviše nebo u Četvrtoj, Petoj i Šestoj odaji. Najviše nebo u Četvrtoj odaji proživljava 
se na drukčiji način od onoga u šestoj odaji. 
 
(Osmjehnuo se) Recimo, slušate simfoniju. Simfonija je savršena. Ali glazbenik to 
cijeni na savršeniji način od obične osobe. A ipak, oboje to vrednuju u potpunosti 
prema svojim sposobnostima. 
 
Isto je tako s nebeskom nagradom. Duša koja je usuglašena s voljom Božjom 
(četvrta odaja), ona živi u najvišem nebu koje je moguće za nju. Duša koja je 
sjedinjena s voljom Božjom (peta odaja) ili koja je čak uronjena u Srce Očevo (šesta 
odaja) još dublje proživljava najviše Nebo." 
 
Maureen: "Ti mi govoriš, sv. Toma, ali ja nisam teologinja." 
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Sv. Toma: "Nitko ne kaže da jesi. Ali samo zapiši kao što ti ja kazujem. Zamoli 
Nebesku Majku za pomoć u razumijevanju." 

 
15. travnja 2005. 

Sv. Toma Akvinski kaže:  
"Hvaljen Isus! Dolazim vam pružiti dublje razumijevanje onoga što dolazi poslije 
ovoga života. Svaka je duša nagrađena ili kažnjena – u zavisnosti od slučaja – 
potpuno individualno kao što je različit svaki sadašnji trenutak u ovome životu. Za 
dvije duše nema iskustva Neba na isti način, jer ne postoji ni dvoje koji odgovaraju na 
život u svijetu na isti način. Čistilište i pakao su također individualni za svaku dušu. 
 
Što duša više traži zemaljske utjehe u ovome životu, to joj se radost Neba više 
smanjuje. Međutim, svaka duša u Nebu osjeća sreću do punine do koje je ona to 
kadra. Ali ono što određuje vječnost duše jest njezin odgovor ljubavi na milost. Ako 
joj je dana milost da pomaže drugima a ona odabere služiti samo sebi, ona će požeti 
malu nagradu u vječnosti. Oni koji su odabrali pakao koriste životne prigode da služe 
sebi. Oni više vole grijeh nego Boga i bližnjega. Na taj način oni sebe osuđuju na 
vječnu kaznu. 
 
Bog želi da svaka duša bude spašena. Zbog toga je poslao svojega Jedinorođenoga 
Sina u svijet kao Žrtveno Janje.  Bog ne istražuje pomno svaku dušu zbog neke male 
pogrješke ili grijeha zbog kojega bi bila osuđena. On milostivim okom gleda na svaki 
sadašnji trenutak koji duša provodi u svijetu, uvijek tražeći svetu ljubav u njezinu 
srcu. 
 
Svaki trenutak je jedinstvena mogućnost da se ljubi Boga i bližnjega svoga sve više i 
tako zasluži veća nagrada u Nebu." 

 
15. travnja 2005. – petak - molitva krunice  

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
 
"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, budući da ovih nekoliko 
dana čitate i slušate poruke sv. Tome, molim vas shvatite u svojemu srcu da je razlog 
mojega dolaska s porukama Svete i Božanske ljubav ustanovljenje jedinstvene i 
individualne veze sa svakim pojedincem među vama. 
 
Nadam se da ćete toplo odgovoriti i otvoriti se hodu stazom Svete ljubavi ravno u 
naša Sjedinjena Srca. Tu vas čekam, ohrabrujem i nadam se vašem dolasku u 
najdublju odaju. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi." 

 
16. travnja 2005. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Cijelo sam vrijeme držao ove riječi u svojemu 
Presvetome Srcu da ih zabilježiš. Svaki sadašnji trenutak utkan je u veliku tapiseriju 
koja obuhvaća čitavu vječnost jedne duše. Suradnja između slobodne volje jedne 
duše i Božje volje je ta koja određuje njezinu vječnu nagradu ili kaznu, u zavisnosti o 
kakvu se slučaju radi. 
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Nema iskustva vječnosti dviju duša na isti način – isto kao što nema dviju duša koje 
su ikad iskusile taj sadašnji trenutak na isti način. Sadašnji trenutak je sažetak 
prošlosti svakog čovjeka – njegovih radosti, pobjeda, odgovora na napasti i tako 
dalje. Sve to dolazi u tom sadašnjem trenutku. Pa zato svaki čovjek ima drukčije 
teškoće ili lakoću u odgovaranju na milost ili napasti u svakom sadašnjem trenutku. 
Odgovor duše za ili protiv Božje volje, što je zapravo Sveta ljubav, određuje njezinu 
nagradu ili kaznu u vječnosti. Moje milosrđe oprašta raskajanom srcu, pa ako je duša 
donosila mnoge loše odluke protiv ljubavi u svojemu životu, ona ne će iskusiti isto 
Nebo kao onaj koji je nastojao uvijek živjeti u Svetoj ljubavi. 
 
Zato shvatite da nema dviju duša koje su iskusile vječnost na isti način, jer nema ni 
dva iskustva sadašnjeg trenutka na isti način. Shvatite onda kako je biti u četvrtoj 
odaji ili bilo kojoj odaji u ovom životu ili u vječnost, jedinstveno iskustvo za svaku 
dušu. 
 
To je koncept s kojim ću vam pomoći u kontemplaciji." 

 
16. travnja 2005. 

"Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam pomoći da shvatite kako su 
svećenici koji dolaze na ovo molitveno mjesto kao presjek za sve moje svećenike. 
Neki su poput Šimuna, koji mi je pomogao nositi Križ grješnika koji su se okrenuli od 
mene. Neki su poput Veronike, koja je hrabro i s uvjerenjem otrla lice svojega 
umirućeg Spasitelja. Neki stoje u podnožju Križa tješeći moju žalosnu Majku. 
 
Ali ima i drugih, onih koji me izdaju i ne kaju se, poput Jude. Ima i onih koji me 
napuštaju u prisutnosti Križa. Ima i onih koji se skrivaju od mene krijući se od istine. 
Ima i onih koji ne prihvaćaju istinu sve dok im se ne pokaže, poput Tome. 
 
A ja ih sve ljubim. Tražim da se priprave za Novu Pedesetnicu, preplavljujuće 
ispunjavanje Duhom Svetim. Tražim od njih da se priprave za moj trijumf tako da 
budu moja pobjeda u svijetu.  

 
18. travnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" 
 
Isus: "Moja braćo i sestre, duša koja se kreće brzo i s velikom lakoćom kroz odaje 
naših Sjedinjenih Srdaca je djetinja duša duše žrtve. Shvatite da svaki čovjek 
poduzima svoje individualno putovanje, ja vas pozivam pođite brzo stazom svete 
žrtve i djetinjeg pouzdanja kroz odaje naših Sjedinjenih Srdaca. To učinite predajući 
svoju volju Svetoj i Božanskoj ljubavi.  
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca." 
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19. travnja 2005.  
Sv. Toma Akvinski kaže: "Hvaljen Isus!" 
Sv. Toma dolazi i po prvi put primjećujem mnoga puceta na njegovoj reverendi. On 
kaže:  
 
"Pogledaj sva ta puceta koji vaš jadni sv. Toma mora zakapčati svakog dana! A ipak, 
ni jedno od njih nije bez vječne vrijednosti, jer zakapčam svako od njih s ljubavlju za 
Boga i bližnjega u svojemu srcu. Da sam na njih gledao kao na svakodnevni obični 
posao, njihova bi vrijednost bila izgubljena. 
 
Tako se ima srce malenog djeteta. Uvijek unosi ljubav Božju u središte svojega srca. 
Učini sve, kaži sve, razmišljaj o svemu s tom ljubavlju. Dijete uvijek vjeruje da će 
njegovi roditelji sve učiniti ispravno. Tako čovjek koji traži djetinju svetost mora 
vjerovati da će volja Božja donijeti dobro iz svake situacije. 
 
Dijete se kroz te male stvari raduje - cvijetu, toplom danu, čak i vjetru da nosi njegova 
zmaja. Djetinja duša vidi sve male stvari koje Bog daje slobodno i raduje im se.  
Zato, vidiš, čak se i puceta mogu dodati vašoj vječnoj sreći i voditi vas dublje u Odaje 
Sjedinjeni Srdaca. Molite za svjetlo da vidite male putove koji vas vode u veći rast u 
djetinjoj svetosti." 

 
22. travnja 2005. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Moja braćo i sestre, došao sam vam pomoći da 
shvatite kako je nemoguće biti duhovno malen izvan ljubavi i poniznosti, isto kao što 
je nemoguće ljubiti i biti ponizan, a ne biti duhovno malen. Ovo troje, kad su iskreni i 
duboki, uvijek su zajedno u srcu.  
 
Večeras vam podjeljujem svoje blagoslove Božanske ljubavi.“ 

 
25. travnja 2005. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Moja braćo i sestre, namisao svakog sadašnjeg 
trenutka u ovome životu jest nadvladavanje osobnih mana izazvanih sebeljubljem 
kako bi dublje mogli ući u moje Srce i zaslužiti veliko mjesto u raju. Zbog toga su vam 
dane kušnje, pobjede, žalosti i radosti. 
 
Zato je veoma dobro nadvladati mane u svojemu značaju, jer ne želite provesti duže 
vrijeme u čistilištu, ali je još uzvišeniji razlog nadvladati te pogrješke iz ljubavi prema 
meni. Tada ja ispunjavam vaše srce plamenom svoje ljubavi. 
 
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 

 
26. travnja 2005.  

Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam vam kazati da otvorite svoje 
srce kako bih ga ja mogao ispuniti nadom za budućnost. Ovaj Papa moj je izbor za 
ova izmučena vremena. U tijeku vladavine ovoga Pape mnogo će se toga dobroga 
ostvariti, i djela koja nisu bila izvršena po Ivanu Pavlu II., bit će sada izvršena. 
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Stoga, ne bojte se, nego molite za papu Benedikta kao što i cijelo Nebo moli.“ 
 

27. travnja 2005.  
Sv. Toma Akvinski kaže: „Hvaljen Isus! Crkvi je dan Papa po dopuštenju Božje volje. 
Očevo Srce bilo je dirnuto molitvama mnogih posvećenih duša i po zagovoru Marije 
Zaštitnice vjere.  
 
Njegov pontifikat (Benedikta XVI.) bit će presudan.“ 

 
29. travnja 2005. – molitva krunice petkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Preko Isusova Srca je 
hostija. Pozdravili su ljude i svećenika. Presveta Majka kaže: „Sva hvala Isusu!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, danas dolazim 
podsjetiti vas da je Sveta euharistija sakrament ljubavi. U tom sakramentu sjedinjena 
je vaša ljubav prema meni i moja ljubav prema vama i postaju jedno. Od vaših srdaca 
želim načiniti sjajnu svjetlost Božanske ljubavi u svijetu. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca!“  

 
2. svibnja 2005. - Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam ohrabriti vas, braćo moja i 
sestre. Nikad nemojte misliti da je vaša žrtva nevrijedna sve dok mi je predajete s 
ljubavlju svojega srca. Jer ljubav vašega srca pri žrtvovanju nosi cijenu vaše žrtve. 
Nemojte dopustiti Sotoni da vas obeshrabri ili kori da bi propustili prigodu žrtvovati za 
obraćenje grješnika. Što ste više u suglasju s Božanskom voljom, to više postajete 
moja Ljubav u svijetu. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
 

 
2. svibnja 2005.  

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Drago dijete, došao sam pomoći vam shvatiti kako žrtvu učiniti 
svetijom. Uzmimo na primjer mnoštvo puceta na mojoj svećeničkoj haljini, pravi 
izazov za nekoga tako krupnog kao što je vaš jadni Toma. 
 
Kad sam počeo zakopčavati ta puceta, ostavio sam se svih misli i usmjerio na Isusa. 
Sa svakim pucetom vidio sam sebe kako ljubim Isusove rane, brišem Njegovo krvavo 
Lice i tješim Njegovu Prežalosnu Majku.  
 
Eto, to bi značilo kako predati sve Gospodinu. Izgubiti svaku misao o sebi i usmjeriti 
se na Njega.“  
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5. svibnja 2005. – mjesečna poruka za sve ljude i narode 
(ova je poruka davana u više navrata) 

JEDANAESTA OBLJETNICA PORUKA – BLAGDAN MARIJE, UTOČIŠTA SVETE 
LJUBAVI  
Čitanja: Kološanima 3, 12-17   

  Filipljanima 4, 4-7 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
"Hvaljen Isus!" Isus: "Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!"  
Pozdravili su svećenika i ljude koji su nazočni. 
 
Isus: "Danas dolazim k vama slaviti ono što je Nebo odredilo kao Blagdan Svete 
ljubavi. Živite u vrijeme u kojem neuobičajeno postaje uobičajeno. To je vrijeme 
ispunjeno milošću, a i opasno vrijeme. Ta oprečnost u događanjima diljem svijeta 
izvanjska su manifestacija proturječja koja leže skrivena u srcima. 
 
Danas se događaju mnoge i značajne nebeske intervencije diljem svijeta, nebeski 
pokušaj da se pozove cijelo čovječanstvo natrag na stazu pravednosti – na stazu 
Svete ljubavi. Oni koji su posvećeni Svetoj ljubavi moraju ustrajati pri suočavanjima s 
licemjerstvom i neistinama koje Sotona širi kao sredstvo za osujećivanje ljubavi u 
srcima. Dopustite svojim srcima da budete istinske žrtve – mučenici Svete ljubavi. 
Nemojte biti posvećeni svijetu, nego Bogu i bližnjemu svojemu. 
 
Mali moji jaganjci, vi ne vidite kako se Sotona neopazice uvukao u srca vladinih vođa. 
On koristi riječi "sloboda" i "pravednost" kako bi uklonio Boga s javne scene. On 
promiče kulturu smrti kao slobodu izbora. On proizvodi dvoličnost srdaca tako da 
bude teško ikoga uhvatiti za riječ. Dalje, kažem vam ne vjerujte da neuspjeh 
otvorenog otkrivanja oružja u nekim zemljama dokazuje da ono no postoji. To, 
također, ostaje pod pokrovom tame. 
 
To i još mnogi drugi razlozi su da molite i žrtvujete se i gorljivo naviještate Svetu 
ljubav. Vi me nikada ne ćete iznevjeriti u mojemu pozivu na svetu požrtvonost, sve 
dotle dok sam ja središte vaših srdaca. 
 
Draga moja djeco, moja braćo i sestre, mali moji jaganjci, danas od vas tražim da od 
svojih srdaca načinite žrtvenike ljubavi. Dajte mi svaku žrtvu, svaki poraz, svaku 
milost. Dajte mi sve, djeco moja. Ne bojte se kušnji - počnite ljubiti križ. Zajedno 
ćemo biti  pobjednici! 
 
Podjeljujemo vam blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca." 

 
6. svibnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Pozivam vas da ovo shvatite i uvijek se toga 
sjećate. Moj poziv da zakoračite u utočište poruka Svete ljubavi je poput poziva da 
pogledate u zrcalo. U tom zrcalu otkriva se srce duše i duša je kadra vidjeti koliko 
njezino srce odrazuje poniznost i ljubav. 
 
Neki ne vole ono što vide i kao da je ono što nalaze grješka zrcala, govoreći da ono 
nije dobro. To su ljudi koji gube vrijeme kritizirajući poruke. Žalosno što ne podnose 
pogled u svoje vlastito srce!“ 
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6. svibnja 2005. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, da biste bili što dublje 
sjedinjeni s Božjom voljom, morate prihvatiti sve stvari kao iz ruke Božje. Kad 
prihvatite predati se – produbljujete svoje predanje volji Božjoj – to ste tješnje 
sjedinjeni s njegovom voljom. Što ste više sjedinjeni, to je dublje vaše jedinstvo. 
 
Večeras vas, braćo moja i sestre, blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske 
ljubavi!“ 

 
8. svibnja 2005. – druga nedjelja – molitva protiv pobačaja (Majčin dan) 

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, danas kad slavite 
majčinstvo, pozivam sve ljude i narode da dođu u Bezgrješno Srce moje Majke. Da bi 
to učinili morate se predati – morate prigrliti križ – i morate ljubiti svojega brata i 
sestru kao što vas ja ljubim. Stavite Boga na prvo mjesto u svojemu životu.  
 
Ja sam uvijek s vama i mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
9. svibnja 2005.  – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, nikad ne dopustite 
obeshrabrenju da uđe u vaše srce, nego uvijek imajte nadu, jer nada dolazi od 
Gospodina. Otac želi da sjedinite svoju volju s Njegovom, a to je jedino moguće ako 
nadiđete prepreke obeshrabrenja koje vam Sotona postavlja. 
 
Svaki trenutak smatrajte dragocjenom milošću s kojom ćete biti pobjednici. Zato živite 
u radosti, nadi i miru i uvijek vjerujte da je pobjeda naša.  
 
Blagoslivljamo vas našim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca!“ 

 
9. svibnja 2005.  

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Dolazim vam pomoći da shvatite kako oni koji gaje negativnost u 
svojim srcima podižu zapreke protiv Svete ljubavi – jer Sveta ljubav je trs a poniznost 
loza. Ponizno srce ne gleda na loše posljedice u svakoj situaciji niti kako ga sve 
stvari negativno pogađaju. Poniznost prihvaća sve stvari kao iz ruke Božje. Tako se 
ponizna duša veseli svim stvarima i raduje u volji Božjoj.  
 
A onda, kad dođu poteškoće, kao što dođu, duša će biti kadra vratiti ih Bogu i 
čekivati drugi dio Božjeg plana strpljivo i suzdržljivo.“ 

 
12. svibnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam opisati vam srce djeteta, jer sve vas  
pozivam na djetinju malenost. Srce djeteta je jednostavno. Ono traži da ugodi, a ne 
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da mu bude ugođeno. Dijete ne računa ono što nema, nego se raduje svemu što 
ima. Kad ustaje prvo ide k majci ili ocu. Ono vjeruje da će oni sve izvesti na dobro. 
 
Oni koji traže duhovnu malenost ne smiju biti svadljivi ili zavidljivi. Oni ne smiju 
istraživati tuđe pogrješke nego imati uviđavnosti kad god je moguće. Oni bi se poput 
djeteta prvo morali potužiti nebeskim pomoćnicima – mojoj Majci ili meni. A onda u 
poniznosti moraju se povući i čekati nebesko djelovanje. 
 
Ako su na mjestu nadređenih, gdje im je posao ispravljati, onda to ispravljanje mora 
biti sa Svetom ljubavlju. Ljubav ne okrivljuje nego opominje. 
 
Ja vam pokazujem izravanu stazu u Nebo, puteljak malenosti i jednostavnosti. 
Slijedite me!“ 

 
13. svibnja 2005. – blagdan Gospe Fatimske  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Pozivam vas da shvatite da Nebo intervenira 
diljem svijeta u ime mira u svijetu i za spasenje duša. Otkad se moja Majka ukazala u 
Fatimi, ona se je doslovce ukazivala u svakoj zemlji nastojeći dovesti duše u zagrljaj 
Ljubavi. Međutim, nebeski pokušaj da privuče pozornost na hitno obraćenje ljudskog 
roda  uglavnom je zanemaren, odbačen kao „navodni“ kontakti s Neba i koji su 
smatrani više nego nestvaranima.  
 
Takvo ponašanje je potpuno ludo i krajnje katastrofalno. Ako majka opominje svoju 
djecu na neizbježnu opasnost, to upozorenje dolazi iz ljubavi. Bolje da dijete sluša i 
ne buni se. Danas vaša Nebeska Majka govori svoj svojoj djeci da slušaju, da požure 
s obraćenjem, da mole, mole, mole! Shvatite je vrlo ozbiljno! 
 
Problemi unutar same Crkve samo su simptomi onoga što se krije u srcima. Zato 
pohitajte u naručje Ljubavi i tražite oproštenje, zaštitu i vođenje. 
 
Vi ne vidite što pravednost nosi! Svaka molitva, svaki sadašnji trenutak, dragocjeni 
su. Zato vas pozivam, kao što i moja Majka čini – molite, molite, molite!“ 

 
13. svibnja 2005. – drugi petak – molitva krunice za svećenike  

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: „Hvaljen Isus!“ Osmijehnuo se ocu J. i kimnuo mu 
glavom. 
 
„Braćo moja i sestre, molite za sve svećenike da budu duhovno mali, jer na taj način 
ne će biti profinjeni i svjetovno mudri nego će imati jedini cilj spasenje svojega stada. 
Molite da svi svećenici prigrle tu istinu. 
 
Blagoslivljam vas svojim svećeničkim blagoslovom!“ 

 
14. svibnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam pomoći da shvatite da je djetinja 
duša mudra, premda ne svjetovno, ona je nebeski mudra, na način koji se sviđa meni 
i mojemu Ocu. No, takav se čovjek, od strane svjetovnih ljudi, smatra naivnim. Ali baš 
me ta jednostavnost privlači i zato natapam tu dušu Božanskom ljubavlju.  
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Ja ostajem usred te djetinje duše – odgajam je u milosti, vodim u ljubavi, ispunjavam 
je Duhom Svetim, radujem se u njoj.“ 

 
15. svibnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Dugo sam čekao da s vama podijelim ove riječi – 
da vam dam dublje shvaćanje Božanske volje svojega Oca. Mnogo je rečeno i 
napisano o traženju volje Božje. Uistinu ne treba je tražiti! Volja Božja zaodjenuta je u 
okolnostima svakog sadašnjeg trenutka.  
 
Da bi duša bila usklađena, sjedinjena s Božanskom voljom ili uronjena u nju, ona 
mora prihvatiti sve što joj Bog daje i dopušta u sadašnjem trenutku. Uvijek se sjećajte 
da je Križ sladak! Bog s Križa donosi dobro, kao i pobjedu! Sve što moj Otac daje ili 
dopušta, vodi k spasenju duše.“ 

 
16. svibnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Pozdravljaju oca O. i 
osmjehuju mu se. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, večeras dolazim tražiti 
od vas da imate radosna, pouzdavajuća srca. Ne dajte da vas Sotona napastvuje i 
razori vaš mir. Ne gledajte sa strahom ni u prošlost ni u budućnost, nego shvatite da 
sam ja s vama sada, u ovom sadašnjem trenutku. Dopustite da Sjedinjena Srca sada 
preuzmu svoju vladavinu u vašim srcima. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
20. svibnja 2005. – molitva krunice petkom  

Isus i Presveta Majka ovdje su sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“  
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ (Dao je jednu osobnu poruku.) 
Isus: „Moja braćo i sestre, večeras vas opet podsjećam da ne ćete imati istinski i 
trajni mir u svijetu sve dok ne bude istinskog i trajnog mira u svim srcima. Takav mir 
mora biti utemeljen na Svetoj ljubavi i obogaćen Božanskom ljubavi. Zato vam i dalje 
govorim da su ovo poslanje i poruke Svete i Božanske ljubavi kulminacija svih poruka 
koje Nebo daje Zemlji. 
 
Zaista, one su most koji spaja ponor između Neba i zemlje. Molim, razglasite to. 
Blagoslivljamo vas blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
22. svibnja 2005. – ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima  

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Havljen Isus!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, shvatite da vam ove 
poruke dolaze kao sredstvo moje pobjede, oruđe mojega trijumfa i kralježnica Novog 
Jeruzalema. Ali one će biti toliko jake koliko su utjecajne na srca u provođenju 
obraćenja. Da bi ta učinkovitost došla u srca, poruke se moraju ponavljati i širiti, 
ponavljati i širiti. To stoji do vas, mojih istinskih vjernika. 
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Danas vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.  
 

23. svibnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  
Isus i Presveta majka su ovdje sa svojih izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, na ovom 
čudesnom mjestu osobite nebeske naklonosti, moja Majka i ja dolazimo da ublažimo 
patnju i izliječimo slomljena srca. Ali najveći dar koji je ovdje dan jest dar pouzdanja 
srca, jer kroz pouzdanje vi privlačite moje milosrđe i moju ljubav. Pouzdavajućem 
srcu ne može biti odbijena ni jedna molba u očima vašega Spasitelja 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
27. svibnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas moja Majka vida rane Crkve, baš kao što 
je vidala moje rane kad sam bio položen u grob. Ona to čini s tolikom pažnjom, 
punom ljubavi. Pomazanje i ulja koja ona tu koristi, molitve su mnogih vjernih. Zavoji 
koje stavlja, žrtve su mnogih. Ona vidi svaku ranu – ništa joj ne ostaje skriveno.  
 
Ovo poslanje Svete ljubavi pokriva mnogobrojne rane i blaži Srce vašega Spasitelja, 
Srce Crkve.“ 

 
27. svibnja 2005. – molitva krunice petkom  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras ponovno tražim od 
vas da prigrlite Svetu ljubav u obliku ISTINE. Oni koji se protive ovom poslanju kroz 
laži, aluzije, brzu osudu i slično, postali su ovdje neprijatelji nebeskih napora. Ali vi, 
djeco moja, vi ste u svjetlu-od-Svijetla istine i ljubavi – i morate se moliti za one koji 
se protive ovom poslanju, jer to je stvar ljubavi koju treba provoditi. Vaše molite za 
vaše neprijatelje vezuju Sotoni ruke i onemogućavaju ga u ostvarenju njegovih 
razarajućih  planova.  
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
4. lipnja 2005. – ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – Blagdan 

Bezgrješnog Srca Marijina  
(Poruka je davana u više navrata.) 

 
Presveta Majka je ovdje kao Marija, Utočište Svete ljubavi i kaže:  
„Hvaljen Isus! Kćeri moja, danas počinjem sa svojom porukom koju ćete pročitati na 
skupu nakon mojega ponoćnog ukazanja na ovoj poljani.Teško mi je bilo zadržavati 
ove stvari u Srcu, a još teže diktirati za uho svijeta. 
 
Morate shvatiti da je sebeljublje dovelo srca velike većine svjetske populacije dotle 
da je Božje stvorenje postalo navezano na ispunjavanje tog neurednog sebeljublja. 
Život koji Bog stvara u utrobi oskrvnut je i odbačen bez obaziranja na dušu koju je On 
stvorio u trenutku začeća – odbačen zato što taj život nije voljen kako bi on morao 
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biti; a zatim još gore, dijelovi tijela su pobirani kao da je to nerođeno dijete bilo neki 
rabljeni auto.  
 
Dok kršćani idu u svaku krajnost ograničavanja reprodukcije te seks koriste samo za 
zadovoljstvo, narod islama pupa i uskoro će brojem nadmašiti svaku drugu 
populaciju. Vi ne vidite što leži skriveno u nekim srcima, ali kažem vam da je 
neprirodna kontrola rađanja sotonsko oruđe koje on koristi da bi vam na prag donio 
uništenje.  
 
Poduzeti su odlučni koraci za uklanjanje Boga s vidika na javnim mjestima, tobože da 
se nikoga ne uvrijedi. A malo se vodi briga o tome da se ne uvrijedi Boga. Ti su 
koraci poduzeti tijekom širenja komunizma. Pa zar ništa niste naučili iz čovjekove 
povijesti? 
 
Neuredno sebeljublje vodi u zamku da se poštivanje čovjeka stavlja ispred poštivanja 
Boga. Čineći tako grijeh se zanemaruje kako se tobože ne bi povrijedilo griješnika. 
Tu posebice govorim o homoseksulanosti, što jest grijeh, a i bio je grijeh od početka 
vremena. Zato se to ne smije smatrati kao alternativa, nego kao put za pakao.  
 
Večeras vas pozivam da najprije poštujete Boga u svem Njegovu stvaranju; zatim da 
poštujete jedni druge i sebe same kao dio Božjeg stvaranja. Samo na taj način živjet 
ćete u Svetoj ljubavi prema Božjem planu koji on ima za vas. Samo na taj način, 
draga djeco, spasit ćete svijet, a ja ću onda sudjelovati u vječnom životu s vama.  
 
Večeras sam vam otkrila simptome sve većeg ponora između čovječanstva i njegova 
Stvoritelja. Ali dajem vam također i lijek da premostite taj ponor - Svetu ljubav! Kao 
vaša Majka, ja dolazim s ljubavlju koja je iznad svega, i kažem vam da ću vas voditi, 
štititi i pokazati vam put. To je najviše što mogu učiniti. Ja vas ne mogu natjerati da 
izaberete Svetu ljubav. Ja vas ne mogu natjerati da poštujete Boga i bližnjega. Vi, 
draga djeco, sami morate odlučiti doći bliže k Bogu. Vi sami morate željeti moliti i 
žrtvovati se za one koji ne izvrše dobar izbor. Vi se morate odlučiti za Svetu ljubav.  
 
Ne budite iznenađeni kad vam kažem da će ovo mjesto osobite nebeske naklonosti u 
skoroj budućnosti biti u žarištu. Nebo želi da se ovim porukama dâ veća, daleko 
pozitivnija pozornost. Dok je Sotona vladao kroz svoje laži i aluzije, sada će Nebo 
intervenirati. Istina će pobijediti. 
 
Draga moja malena dječice, večeras dolazim umotati vaša srca u Božansku volju 
Vječnoga Oca, koja je po sebi Sveta ljubav. Djeco moja, Isus želi da učinite moje 
Srce poznatim kao vrata Novoga Jeruzalema, koji je Kraljevstvo Božanske volje. 
Učinite to, djeco moja, i ja ću blagosloviti vaša srca i vaše živote. Imat ćete mir i doći 
će kraj ratu i gladi i svakoj vrsti bolesti. 
 
Djeco moja, večeras vas vaša Nebeska Majka blagoslivlja svojim blagoslovom Svete 
ljubavi.“ 
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5. lipnja 2005. – ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – blagdan 
Presvetoga Srca Isusova/Bezgrješnog Srca Marijina – blagdan Sjedinjenih 

Srdaca Isusa i Marije – 5. lipnja  
 
Prvo se ukazala slika Sjedinjenih Srdaca, a onda su se ukazali Isus i Presveta Majka 
s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“  
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Opet dolazim podsjetiti vas da je 
zadaća ovog poslanja da moje Presveto Srce ponesete svijetu. Moje Srce je 
Božanska ljubav – plamen koji vam se pruža da sažeže sve ono što priječi svetost 
srdaca. S tim plamenom ja ću obasjati savjest svijeta i očistiti srce moje Crkve.  
 
Ja se radujem djetinjoj duši – duši koja čeka moj diktat i veseli se ispunjavanju moje 
najmanje želje. Živite u teškim vremenima, u eri koja se razlikuje od svih ostalih. To 
je vrijeme zadojeno hedonizmom i sebeljubljem. To je doba grijeha, ali isto tako i 
doba ispunjenja proroštava. Božanska ljubav znači pobjednička krila na kojima ću se 
vratiti. Zato ni jedan neprijatelj ne će nadvladati ovo poslanje. Oni koji mu se protive, 
protive se mojemu Presvetom Srcu i bit će poraženi.  
 
Otkrivam vam to ne toliko da bi se tome radovali, nego da vas nadahnem da molite 
za sve svoje neprijatelje. Na taj su način Sotoni svezane ruke. 
 
Dolazim zapljusnuti svijet svojom milosrdnom ljubavlju. Zaista, milosrdna ljubav je ta 
koja vas poziva u Novi Jeruzalem. Vi ćete iskustiti periode patnje protkane periodima 
moje milosrdne ljubavi.  
 
Što se Novi Jeruzalem više približava, to će vam biti davano dublje shvaćanje Božje 
volje. To je volja mojega Oca da trijumfira i vlada po našim Sjedinjenim Srcima.“ 
 
Presveta Majka kaže: „Draga djeco, večeras se naša Sjedinjena Srca saginju k zemlji 
i moj mi ljubljeni Sin dopušta da mu se pridružim u ovoj poruci. Naša su Srca dirnuta 
vašim molitvama i zbog revnosti izražene na ovom mjestu ovih dana, ruka mojega 
Sina privremeno je zaustavila vrlo veliko zlo. To vam kazujem kako bi se u svojim 
potrebama i dalje okretali k našim milosrdnim Srcima punim ljubavi. 
 
Večeras vas zadužujem da kad se vratite kući širite ovu poruku. Dajem vam milost 
svete odvažnosti i upućujem sv. Mihaela da svoj mač drži iznad vas da bi vas zaštitio 
od vaših neprijatelja.“ 
 
Isus kaže: „Večeras, braćo moja i sestre, dolazim vam pokazati svjetlost na putu 
vašeg posvećenja koje je Sveta ljubav. Morate se popraviti, morate doći k meni 
raskajanih srdaca. 
 
Moja braćo i sestre, u svijetu često zavisite o predviđanjima koja se tiču robnog 
tržišta, vremena i tome slično. Ali ja vam dolazim večeras ne da predviđam – dolazim 
obećati vam da je večeras dana milost svakom pojedincu da uđe kroz Vrata Novog 
Jeruzalema, a to je Bezgrješno Srce moje Majke. Prihvatite taj poziv i ja ću ispuniti 
svoje obećanje. Ali prvo se morate predati! 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
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5. lipnja 2005. – mjesečna poruka za sve ljude i narode – blagdan Sjedinjenih 

Srdaca Isusa i Marije 
(ova je poruka davana u više navrata) 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“  
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Dolazim podsjetiti svijet da je moja 
vladavina jedno s vladavinom Vječnoga Oca. Moja vladavina je volja Božja. Ona 
počinje u svakom srcu koje kaže „Da“ Božanskoj volji po Svetoj ljubavi. Ona je 
vječna. 
 
Na to vas danas podsjećaju apokaliptički događaji i čudesne milosti. Po ovim 
porukama koje vas vode kroz odaje naših Sjedinjenih Srdaca pozvani ste u volju 
mojega Oca. Ali uvijek je vaše „da“ u svakom sadašnjem trenutku ono koje odjekuje 
kroz sva vremena i dopire u vječnost i potvrđuje vas u volji mojega Oca i ustanovljuje 
u vašemu srcu Njegovo Kraljevstvo – moje Kraljevstvo. 
 
Moje kraljevanje je nad svim ljudima, svim narodima, premda je malo onih koji ga 
priznaju. Kad zauzmem svoje mjesto u srcima, kao što moram, moje kraljevanje bit 
će ustanovljeno u svijetu. Čak i danas ja djelujem kao vaš Gospodin i Vladar. Šaljem 
serafine i kerubine nad narod da vam pomognu pobijediti srca za moje Kraljevstvo. 
Dana vam je milost evangelizacije, ustrajnosti i pouzdanja. Dana vam je bratska 
ljubav.  
 
Braćo moja i sestre, danas, u ovom sadašnjem trenutka i u svakom danom vam 
trenutku, želim da sva srca budu sjedinjena. Želim da vaše srce bude sjedinjeno s 
mojim, da vaše srce bude sjedinjeno s Bezgrješnim Srcem moje Majke i da vaše srce 
bude sjedinjeno sa srcem cijelog ljudskog roda. Samo će na taj način moja pobjeda 
doći.“ 
 
Blagoslovili su nas blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.  

 
6. lipnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen!“ Pozdravili su prisutne 
svećenike i sve ljude koji su večeras ovdje u dvorani ukazanja. 
 
Isus: „Moja braćo i sestre, ja vas pozdravljam, i moja Majka vas pozdravlja, u ime 
Sjedinjenih Srdaca, s ljubavlju i milosrđem. Pozivam vas da shvatite, večeras i uvijek, 
da sve ono što se nalazi izvan Svete ljubavi, u mislima, riječima i djelima, nije volja 
Božja za vas. Vi sami morate istražiti svoja srca i shvatiti što je površno, a što je 
istinska ljubav.  
 
Večeras vam udjeljujemo svoj blagoslov Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
10. lipnja 2005. – drugi petak – molitva krunice - za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: „Hvaljen Isus! Danas naša Nebeska Majka kleči u 
podnožju Križa i s velikom tugom prima u svoje ruke srca svećenika. Ona pokušava 
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popraviti srca onih svećenika koji su napušteni od svoje subraće i crkvene hijerarhije. 
Ona moli za svećenike koji su zbog krivovjerja izgubili vjeru. 
 
Ali najveća njezina žalost u podnožju Križa danas su srca onih svećenika koji kao da 
su mrtvi – mrtvi vjeri, mrtvi evangelizaciji – koji ne shvaćaju svoju ulogu u spasenju 
svojega stada; zbog njih je ona najviše žalosna. Utješite je, kao što i ja sam želim biti 
utješen kad danas pogledam na mnoge svećenike. 
 
Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov.“ 

 
10. lipnja 2005.  

Sv. Toma Akvinski kaže: „Hvaljen Isus! Došao sam vam pomoći shvatiti što je 
obeshrabrenje. Ljudsko srce se zapravo svojevoljno otvara tom duhu iz vlastitih 
pobuda. Čineći tako duša odbija križ koji Bog želi za nju u danom trenutku. Taj dani 
trenutak se više nikad neće vratiti. Jednom kad prođe, prošao je zauvijek. Isti križ 
može biti ponuđen drugima, ali uvijek okružen nizom jedinstvenih okolnosti. Te 
okolnosti su tako različite kao što je i stanje duha te osobe različito, njezine napasti, 
njezino zdravlje, njezino okruženje itd. 
 
Obeshrabrenje je srodno samosažaljenju koje vraća srce u prošlost ili ga vodi u 
budućnost. Duša je napastvovana misliti: „Gledaj koliko dugo čekam!“ ili „Koliko još 
moram činiti to i to?“  
 
Jednako prihvaćajte oboje, i križ i milosti, u svakom danom trenutku, srcem Svete 
ljubavi. Tada, i samo tada, imat ćete mir.“ 

 
11. lipnja 2005.  

Sv. Toma Akvinski kaže: „Hvaljen Isus! Došao sam vam pomoći shvatiti opasnost 
duhovne oholosti. Ta oholost je stvarna prijetnja na stazi svetosti. To je zavođenje 
duha nadahnutog od Sotone da zaludi dušu da misli kako je mnogo dublje u 
Odajama Božanske ljubavi nego što stvarno jest. Takva duša želi vjerovati da je ušla 
najdublje u jedinstvo, dok joj je zapravo dan samo „duhovni slatkiš“ da bi joj se 
pomoglo započeti putovanje. 
Nered sebeljublja čini da duša vjeruje da je svetija nego što zapravo jest. To isto 
sebeljublje nadahnjuje dušu da misli kako ona uživa mističnu blagonaklonost koja ju 
stavlja daleko više iznad drugih. Kad Bog daruje istinski misticizam, duša žudi za 
povučenošću. Ona voli skrovitost i poput djeteta prihvaća malenost. Takva istinska 
svetost ne želi biti poznata i nikad ne traži pozornost drugih. Istinski sveta duša želi 
povučenost. 
 
Ima mnogo onih koji smatraju da moraju govoriti o svojim darovima, tako da bi bili 
priznati svetima. Oni razočaraju Isusa. Ono što Isus daje mora biti između njega i 
duše i njezina duhovnog vođe. 

 
12. lipnja 2005. – druga nedjelja – molitva protiv pobačaja 

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljem. Braćo moja i sestre, danas vam dolazim pomoći 
da shvatite kako nitko ne može voljeti život u utrobi odvojeno od Svete ljubavi. To 
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dvoje idu uvijek zajedno – ljubav za život i Sveta ljubav! Zato, kad molite za ovo 
poslanje Svete ljubavi da se širi i raste, vi također molite i protiv pobačaja. 
Danas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
13. lipnja 2005. – OTVORENO PISMO OPONENTIMA  

Presveta Majka je ovdje kao Marija, Utočište Svete ljubavi. Ona kaže: 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, vi ste odlučili protiviti se mojemu djelu ovdje u Svetoj 
ljubavi. Vi brkate rasuđivanje i brzu osudu. Ja sam ovdje došla pomiriti duše s vašim 
Bogom. Dolazim obnoviti srca u dvjema najvećim zapovijedima ljubavi. Ne slušajte 
sotonske laži. Ne ohrabrujte duhovnu oholost koja rađa time da sebe držite 
pravednima. Duh Sveti je Duh istine. Pravo rasuđivanje je dar kojega samo Bog 
može položiti u srce. Ne smijete predmijevati da imate taj dar kad ga zapravo 
nemate.  
 
Ovdje tražite vjerodostojnost od moje glasnice da bi dokazali njezinu nevrijednost. Vi 
postavljate svoje vlastite kriterije kojima bi htjeli suditi o njezinu nutarnjem životu. 
Poniznost se ne brani sama. Ja sam poučila svoju glasnicu, u poniznosti, da se ne 
brani, nego neka ostane u šutnji. 
 
Ako je nastavite progoniti i poslije mojih upozorenja, ne tražite moju obranu kad vam 
bude najviše potrebna. Nema pravedne parnice koja bi drugog klevetala, lažno 
optuživala, ocrnjivala ili naglo sudila (Jak 3,6-18, 4,11-12). Nema dobrog i pravednog 
razloga da bi lagali o drugome. Vaša pozicija u crkvenim ili društvenim krugovima ne 
mijenja laž u istinu, ili grijeh u krjepost. 
 
Ne protivite se nebeskim planovima ovdje. Ne ćete pobijediti! Ja vas uvijek ispravljam 
kao što svaka majka s ljubavlju ispravlja svoju djecu. Očekujem vaš odziv.“ 

 
13. lipnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, uvijek se oslanjajte na moju 
nazočnost među vama u sadašnjem trenutku, jer ja sam s vama na svaki način, u 
svako vrijeme, za dugočasnosti i monotonije, u svakoj krizi, u svakoj opasnosti – i ja 
mogu iz svega izvesti na dobro. Zato, pouzdajte se u mene i tražite moju zaštitu. 
Moja skrb, kao i moja ljubav, stalni su u svakom sadašnjem trenutku. 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
17. lipnja 2005.  

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam pomoći vam shvatiti kako ljubav i poniznost moraju 
zajedno prebivati u srcu koje traži osobnu svetost. Ni jedna od ovih dviju krjeposti nije 
istinska ako nema druge. Baš kao što stablo uvijek mora ima korijen, tako su ljubav i 
poniznost sjedinjeni u duši koja traži savršenost. 
 
Zatim, kažem vam da dubina svetosti, dubina putovanja koje duša poduzima da bi 
ušla u Sjedinjena Srca, zavisi od dubine Svete ljubavi i Svete poniznosti u srcu. 
 
One duše koje traže svetost, ali propuste poniznost, izazivaju najveće probleme 
unutar služenja. To su one duše koje žele svetost po svijim vlastitima kriterijima. To 

 71



su krivi pronalazači koji izazivaju podjeljenost govoreći protiv drugih. To su one duše 
koje ne prihvaćaju ili ne poštuju postavljeni autoritet. Oni žele biti poznati kao sveti, 
čak i kao duše žrtve. 
 
Osoba koja marno pokušava napredovati u savršenosti ne želi da drugi otkriju 
njezinu  krjepost. Ona želi skrovitost, uvijek posljednje i najneznatnije mjesto. Ona 
uvijek sve to traži srcem punim ljubavi.“ 

 
17. lipnja 2005. – molitva krunice petkom  

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, molim vas shvatite da ćete 
biti usavršeni u svetosti samo ako ste usavršeni u Svetoj ljubavi i Svetoj poniznosti. 
Zato to mora biti vaš cilj u svakom danom trenutku, postajati dublji u ljubavi i 
poniznosti. Tražite i pomoći ću! 
 
Večeras vam udijeljujem svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 

 
20. lipnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Večeras vam dolazim pomoći da 
shvatite kako moja pobjeda dolazi u svako srce ako se to srce okružuje Svetom 
ljubavlju. Morate biti spremni, braćo moja i sestre, spremni u vrijeme konflikta i 
kušnje, biti spremni u svakoj pobjedi i u svakom progonu. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca!“ 

 
24. lipnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam vam pomoći da svi shvatite kako 
ostati u dubinama mojega Presvetoga Srca znači stalno težiti za savršenstvom u 
svetosti. Da bi se to postiglo uvijek težite za malenošću – budite povučeni, a u 
svojemu srcu njegujte ljubazne misli pune ljubavi za druge.  
 
Izbjegavajte frakcije – tu ne mislim na prijateljstva. Mislim na protivljenja jednih prema 
drugima u mislima, riječima i djelima. Ako netko nastoji utjecati na vas protiv drugih, 
izbjegavajte družiti se s takvima. Takav utjecaj stvara razdor i slabosti u vašoj 
osobnoj svetosti, kao i u ovom poslanju.  
 
Kad se suočite s nečijom osobnom pogrješkom, bilo preko drugoga ili kroz 
prosvjetljenje savjesti, tražite moju pomoć u nadilaženju te pogrješke, jer to je ponizni 
put.  
 
Budite milosrdni u nadilaženju tuđih pogrješaka. 
 
Pozivam vas da ovu poruku nosite sa sobom i tijekom dana je čitate sve dok ne 
postane dio vašega srca.“ 
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24. lipnja 2005. – molitva krunice petkom  
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, zahvaljujte za svaki 
dragocjeni sadašnji trenutak koji vam je dan kao mogućnost da rastete svetiji i dublje 
ulazite u odaje naših Sjedinjenih Srdaca. Kad molite, molite tako kao da je na vaše 
zamolbe već odgovoreno. Tako ćete moliti srcem punim nade i srcem punim 
zahvalnosti. Nebo blagoslivlja takve zamolbe. 
 
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljuavi.“ 

 
26. lipnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Poniznost i ljubav su putovanica za oslobođenje 
čovječanstva od tiranije grijeha. Sveta ljubav je izgrađena na Svetoj poniznosti, a 
Sveta poniznost je izgrađena na Svetoj ljubavi. To dvoje zavise jedno od drugoga. 
Svako od njih je duboko onoliko koliko je duboko ono drugo. Bez jednoga, drugo je 
lažno. Ako su oboje površni, onda je osobna svetost površna. Ako su oboje duboki, 
onda je grijeh pobjeđen.  
 
Oholost se krije u tami i gaji grijeh. Poniznost i ljubav unose svjetlo i gaje svetost.“ 

 
26. lipnja 2005. – ekumenska molitva za jedinstvo među svim narodima  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus“  
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Moja braćo i sestre, ako želite osobnu 
svetost, onda će vrijednost ovih poruka naših Sjedinjenih Srdaca biti za vas živa i bit 
će dragocjena u vašim srcima. Ako ne tražite osobnu svetost, onda bi morali moliti 
dan i noć, nepopustljivo, za tim darom. 
 
Zbog molitava prikazanih kroz ovo poslanje i napore učinjene za osobno posvećenje 
kroz ovo duhovno putovanje, budući događaji su ublaženi, neki su odgođeni, a jedan 
je čak eliminiran. Zato nastavite moliti i slijediti ovo duhovno putovanje.  
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
27. lipnja 2005.  

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Dolazim pomoći vam shvatiti da je Sveta ljubav zrcalo koje zrcali stanje 
vaše duše. U tom zrcalu dubina Svete ljubavi u vašem srcu zrcali zajedno s odsjajem 
svih drugih krjeposti, jer ljubav je svjetlo koje sjaji kroz sve krjeposti. Sebeljublje je 
ono što zaklanja zrcalo i ne dopušta duši da jasno vidi dubinu krjeposti u svojemu 
srcu ili svoje pogrješke i mane. 
 
Sveta ljubav je zrcalo u koje sve duše moraju gledati da bi vidjele njezinu nutarnju 
ljepotu koja im otkriva kako one izgledaju u Božjim očima. To je izgled i ljepota koja 
se mora pažljivo njegovati, neprestance njegovati.  
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Dubina svake krjeposti duše zrcali se u dubini Svete ljubavi u njezinu srcu. Na primjer 
duša može biti samo toliko strpljiva koliko ljubi. Ona može biti toliko ponizna koliko 
ljubi. Ako bi se pravila drukčijom onda je to lažna krjepost i ne odražava Svetu ljubav. 
Zato duša mora stalno vagati i mjeriti svoje misli, riječi i djela na vagi Svete ljubavi. 
Samo tako će ona biti savršenija slika Svete ljubavi svima koji je gledaju.“ 

 
27. lipnja 2005.  

Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus! 
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras vas 
pozivam da shvatite kako su sve krjeposti zajedno povezane u Svetoj ljubavi, a to 
jedinstvo krjeposti, vaša je svetost. Zato, uvijek tražite Svetu ljubav u sadašnjem 
trenutku. 
 
Shvaćajući to znajte da kad promičete ove poruke Otkrivenja naših Sjedinjenih 
Srdaca, vi ćete primiti blagoslove u ovom životu i bolje mjesto u Nebu. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
1. srpnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas dolazim prekriti svojom Predragocjenom 
Krvlju sve svoje malene, čineći od njih savršene žrtve i sjedinjujući ih po Križu. To je 
vojska duša koju koristim da bih zaštitio pravu tradiciju vjere te u potrazi za 
pravednošću učino poznatom ovu svetu Obajvu naših Sjedinjenih Srdaca. 
 
Bez ponizne žrtve ovih malenih duša, Ruka Pravde zasigurno bi pala. Kroz jedinstvo 
poniznosti i ljubavi, i pod zaštitom moje Predragocjene Krvi, ova se moćna vojska 
kreće naprijed i ponovno osvaja područja od neprijatelja.“ 

 
1. srpnja 2005.  

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, pozivam vas da shvatite da 
ćete samo kroz djelovanje Božanske milost biti kadri predati svoju slobodnu volju volji 
mojega Oca. Izvan te milost, samo svojim naporima, vi to ne možete izvršiti, jer je 
milost ta koja vas poziva na predanje, i milost je ta koja vam pomaže da izvršite taj 
čin. 
 
Shvativši to, molit ćete svednevice da vas Nebo pomogne u vašim naporima u 
predanju Božanskoj volji. 
 
Večeras vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 

 
5. srpnja 2005. – mjesečna poruka za sve ljude i sve narode  

(poruka je davana u više navrata) 
 

Isus i Presveta Majka ovdje su s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ I dodaje: "Isus je sada izašao iz svojega kipa i moli nad ljudima s 
ispruženim rukama, da bi ga ljudi mogli fotografirati. 
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Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Danas vam donosim mir svojega Srca 
da vam pomognem shvatiti kakva će biti moja pobjeda. Sotona će biti pobjeđen samo 
svjetlošću Istine – Istine koja dolazi iz srdaca ljubavi. Zato je ovo poslanje Svete i 
Božanske ljubavi moja pobjeda, a Sotonin poraz. Neprijatelj to zna i koristi naoko 
dobre ljude da bi mi se ovdje suprotstavljao. 
 
S tog razloga, kažem vam, u ovo vrijeme nije sigurno vjerovati titulama i prestižnim 
pozicijama. Vjerujte onima čija djela dokazuju da žive u Svetoj ljubavi. To su oni koji 
ne vode kontrolirajući i pritiskajući, nego rukom ljubavi.  
 
Ako ne prigrlite istinu, onda joj se protivite. Ako se protivite istini, onda se vi protivite 
meni, zato što sam ja Istina. Ja sam došao pomoći vam otkriti Istinu unutar vašeg 
vlastitog srca.  
 
Ozbiljno vas pozivam da pogledate kako su osiromašeni narodi svijeta – mnogi od 
njih su u ovoj hemisferi – postali duhovno bogati narodi. S druge strane, narodi kao 
što je vaš, koji su materijalno bogati, brzo postaju duhovno osiromašeni. Mnoge su 
crkve zatvorene zbog manjka svećenika. Narod, koji je nekad slao misionare u 
zemlje drugog i trećeg svijeta, uskoro će tražiti svećenika iz tih naroda. 
 
Istinska tradicija vjere, zbog koje je moja Majka poslana da je zaštiti, sada je 
potpomagana u kućnim školama. Danas bih volio da se sve kućne škole na neki 
način stave pod zaštitu moje Majke, jer vi rasplamsavate vjeru sutrašnje Crkve.  
Dolazim na ovo mjesto posebne nebeske naklonosti da bih donio spasenjske milosti 
u vašu sredinu. Upozoravam vas, one koji obeshrabruju druge od dolaženja ovdje ili 
od vjerovanja u moje poruke, ili čak obeshrabruju vjerovanje u Objavu Sjedinjenih 
Srdaca, ti su se urotili protiv samoga Neba.  
 
Takvi ne će naći mira dok se ne pokaju. Oni nikad ne će biti kadri obnoviti duše koje 
su mogle biti spašene da nije bilo takvog negativnog utjecaja. Oni ne mogu popraviti 
moje ranjeno Srce zbog gubitka duša koje su bile pozvane u svetost kroz ove poruke, 
pa su se pod utjecajem zla usprotivile ovom poslanju. Oni koji pokušavaju odvraćati 
vjerovanje u sve milosti koje su ovdje ponuđene, oni su anti-apostoli. Oni ne će 
postići ispunjenje duhovnosti na svoj način, jer ne žive u Svjetlu Istine. 
 
Ja sam Put, Istina i Život. Ja sam Božanska ljubav – Ljubav je Svjetlo koje će 
pobijediti tamu.  
 
Braćo moja i sestre, široko otvorite svoja srca – pustite unutra Božansku ljubav. 
Predajte mi se. Nemojte dopustiti da nepraštanje blokira put. Sotona promatra to 
mjesto i on vidi da vi ne možete biti obeshrabreni. Dođite često ovdje. Molite koliko 
god možete, čak i više. Molite za obraćenje grješnika. Mi molimo s vama. 
A mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
7. srpnja 2005. Razgovor s Božanskom Ljubavi  

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas dolazim s mnogima iz Nebeskog dvora da 
bih produbio vaše shvaćanje ovih istina – istina koje svijet nije prije čuo.“  
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(S Isusom su sv. Toma Akvinski, sv. Katarina Sienska, sv. Martin de Porres i mnogi 
anđeli.) 
 
Kad vidite mene, moju Majku, svece ili siromašne duše, kažete da imate viđenja – 
ukazanja. Zapravo vi vidite duh svih njih. Duh je odvojen od duše i odvojen je od 
tijela. Kao i duša, on je vječan. Tako je sv. Josip dočekao moju Majku u Nebu pri 
njezinu Uznesenju. Njegovo tijelo nije bilo u Nebu, ali se njegov duh manifestirao u 
tjelesnom obliku da bi je pozdravio.  
 
Taj duh utjelovljuje sve krjeposti koje duša nosi u svojemu srcu. Ako je srce otvoreno 
zlu onda je i duh zao. Zato je veoma važno dopustiti Svetoj ljubavi da stražari nad 
srcem. Duh predstavlja vrata u vječnu dušu. 
 
Obznanite sve to, i nema više nikakvih pitanja o tome na koji vam način Nebo 
dopušta da vidite iznad zemaljskog područja.  
 
Ja vas blagoslivljam.“ 

 
8. srpnja 2005. – drugi petak – molitva za svećenike 

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: „Hvaljen Isus!“ Zatim pozdravlja narod i osmjehuje 
se svećenicima. 
 
„Moja braćo i sestre, večeras pozivam sve svećenika da shvate kako se tijekom 
svake mise njihova srca pročišćuju po svetoj euharistiji. Tako su na taj način oni 
savršenije sjedinjeni sa Srcima Isusa i Marije. Na taj se način oni također mogu 
savršenije predati volji Božjoj. 
 
Večeras vam udjeljujem svoj svećenički blagoslov.“ 

 
10. srpnja 2005. – druga subota – molitva protiv pobačaja  

Isus i Presveta Majka su ovdje okruženi krunicom za nerođene. Njihova su Srca 
izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen. Moja braćo i sestre, danas posebno 
dolazim ojačati vašu predanost Svetoj i Božanskoj ljubavi. Shvatite da nitko koji 
vjeruje u ove poruke i iskreno ih živi, ne će počiniti grijeh pobačaja. Eto, zato krunica 
za nerođene i Odaje Sjedinjenih Srdaca uvijek idu zajedno. 
 
Mi vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
10. srpnja 2005.  

Presveta Majka je ovdje kao Marija, Utočište Svete ljubavi. Ona kaže: 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, kad započnete ovo duhovno putovanje ja vas prekrivam 
svojim plaštom zaštite. Svakim sadašnjim trenutkom u kojem živite ove poruke Svete 
i Božanske ljubavi vi idete korak naprijed tom duhovnom stazom kojom vas vaša 
Nebeska Majka poziva da idete. Dopustite mi upotrijebiti vas kao svoje instrumente 
milosti u svakom sadašnjem trenutku. Budite poruka svijetu i dopustite da, ove moje 
riječi koje vam upućujem, zažive u vašim srcima. 
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Večeras vas pozivam da se na dan 13. (srpnja), kad je jedan od mojih blagdana, 
blagdan Ruže Otajstvene, sastanete u 9 h u svetištu Žalosne Majke i molite krunicu. 
Ja ću biti s vama.  
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Svete ljubavi.“ 

 
11. srpnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, molite da Božanska 
volja zavlada u vašim srcima. A to je moguće jedino ake postanete veoma mali, tako 
da vaša vlastita volja bude podložna Božanskoj. Ne zakrčujte put kojim Otac želi da 
idete! 
 
Moja braćo i sestre, kao malena djeca dopustite volji Božjoj da vlada u vašim srcima, 
sada, u ovom sadašnjem trenutku. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
12. srpnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam pomoći vam da shvatite kako je sve 
povezano s Ljubavlju. Ljubav je sila koji drži Svemir! Ljubav je Križ! Ljubav je Svjetlo 
koje svijetli kroz svaku krjepost. Ljubav je Tvorac svakog sadašnjeg trenutka. 
 
Kako ništa nije stvoreno izvan Ljubavi, i nitko ne može biti spašen izvan Ljubavi, 
svaka duša mora naći svoj put u Srce Ljubavi, a što je Božja, Sveta i Božanska volja. 
Ne budite uznemireni ovim putovanjem, jer svaka duša nalazi svoj put, ona 
prepoznaje stazu ljubavi na koju je pozvam da ide. Borba za održavanjem Svete 
ljubavi u središtu svojega srca, jest borba koja će je održati na toj stazi.“ 

 
13. srpnja 2005. – Blagdan Ruže Otajstvene – 9 h - molitva krunice u svetištu 

Majke Žalosne 
Presveta Majka je ovdje kao Ruža Otajstvena i kaže: „Hvaljen Isus! (Dala je Maureen 
osobnu poruku.) 
 
„Večeras dolazim obratiti se svim ljudima i svim narodima, a osobito mojim sinovima 
svećenicima, i svim vjernicima. Budite sjedinjeni, djeco moja, u ovoj poruci Svete 
ljubavi. Govorim onima koji sumnjaju, onima koji su mlaki, da, čak i onima osornim i 
onima koji su zarobljeni navikom grijeha. 
 
Budite sjedinjeni u ovoj poruci Svete i Božanske ljubavi. Ako ne shvaćate moj poziv, 
draga djeco, to je zato što me ne slušate svojim srcem.  
 
Večeras vas vaša Nebeska Majka blagoslivlja svojim blagoslovom Majčinske ljubavi.“ 

 
15. srpnja 2005. – molitva krunice petkom 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen 
Utjelovljen.“ Okrenuo se k svećenicima i osmijehnuo se, a onda pokazao na svoje 
Srce.  
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„Moja braćo i sestre, sve što imam, vaše je! Možete li vi to isto meni reći? Možete li 
mi dati sve – pobjede i poraze, križ i trijumf? To je žrtva kakvu ja očekujem. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
18. srpnja – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus! Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Pozdravljaju svećenike 
u dvorani ukazanja i kažu:  
 
„Uvijek ste dobrodošli ovdje, kao što ste uvijek dobrodošli u naša Sjedinjena Srca!“ 
Isus: „Moja braćo i sestre, večeras želim da me poučljivo slijedite ovom stazom na 
koju vas pozivam, s poniznim srcem i s mnogo Svete ljubavi. Posvetite ostatak 
svojega života širenju Bratovštine naših Sjedinjenih Srdaca. Svaka duša koja dolazi u 
Bratovštinu ubrzava pobjedu i trijumf naših Sjedinjenih Srdaca u svijetu. Objavite to. 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
21. srpnja 2005. 

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam pomoći vam shvatiti da onako kako je svaki sadašnji 
trenutak drukčiji za svaku osobu, tako su i milosti koje se daju svakoj duši 
individualizirane. Trnova kruna na osobiti način vodi dušu dublje u krjeposti. To je 
zato što je trnova kruna bila poniženje veće od ikojeg dijela Muke. Zapamtite, 
poniženje prihvaćeno s ljubavlju, temelj je svake istinske krjeposti.“ 

 
22. srpnja 2005. – petak – molitva krunice  

Isus i presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Moja braćo i sestre, pobjeda naših 
Sjedinjenih Srdaca već je ispunjena u Nebu. Ono što ostaje jest da se poruke Svete i 
Božanske ljubavi i Objava naših Sjedinjenih Srdaca ponesu u sve krajeve Zemlje i da 
ljubav zavlada u svakom srcu. To je put kojim će volja Očeva biti izvršena kako na 
Nebu tako i na Zemlji. Zato shvatite hitnost i važnost ovog mojeg poziva. 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
24. srpnja 2005. – ekumenska molitva za jedinstvo među svim narodima  

Isus i Presveta Majka ovdje su sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ 
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Došao sam vam s planom da srce 
svijeta vratim u sklad s Božanskom voljom Vječnoga Oca. Plan je jednostavan, a ipak 
težak. Zato neka se svaka misao, riječ i djelo pokrenu u vašim srcima motivirani 
Svetom ljubavlju. Da biste tako učinili, morate istražiti svoja srca da vidite gdje 
manjkate u Svetoj ljubavi. Ja ću vam pomoći da prepoznate u čemu se morate 
unapređivati. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
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25. srpnja 2005. – Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom  

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“  
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, oni među vama 
koji vjeruju u ove poruke zato što prepoznaju duhovnu istinu u njihovu sadržaju, 
dobivaju mnoge zasluge i mnoge milosti s Neba. Oni koji zaostaju čekajući da vide 
tko sve vjeruje, i koji čekaju znakove i čudesa, zadobit će manje milosti. Ja vas 
pozivam da prepoznate duh poslanja kao istinski, od samoga Neba.  
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
26. srpnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Mrska mi je duša koja je samozadovoljna! Takva 
duša nema otvoreno srce za samoispitivanje. Prvi korak k obasjavanju savjesti jest 
priznati potrebu obraćenja. Duše koje su samozadovoljne tako su pune sebeljublja 
da one u svojim srcima ne mogu naći nikakve pogrješke.“ 

 
28. srpnja 2005.  

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Jednom kad se udijeli milost prosvjetljenja 
savjesti po milosti, duša mora pokretanjem svoje slobodne volje početi surađivati sa 
zadobivenom milosti, a to znači ona se mora predati djelovanju milosti obraćenja 
unutar svojega vlastitog srca istražujući svoju grješnost. To dakako zahtijeva Svetu 
ljubav i Svetu poniznost – dvije krjeposti koje duša mora prihvatiti u ranoj fazi svojega 
duhovnog putovanja. 
 
U početku duša ne prepoznaje djelovanje milosti ili krjeposti, ili čak predanje unutar 
svojega vlastitog srca. Samo produbljavanjem svojega putovanja ona je kadra jasno 
vidjeti ta događanja.“ 

 
29. srpnja 2005. – molitva krunice petkom  

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Moja braćo i sestre, ponovno dolazim pozvati 
vas da se svrstate u moju vojsku duša žrtava. Shvatite da vas ne pozivam u život 
žalosti, nego u život radosti, jer oni koji mi prikazuju svoje križeve s radošću i 
ljubavlju, oni su ti koji čine najveće dobro. Odgovorite na moj poziv koji vam 
upućujem. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
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